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ПРЕДСЕДНИЦи  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  слдл  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  пословања  Јавног  
предузећа  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  за  202 1. годину, са  
Рефератом  и  3аклучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада, број: 66-1/2020-727-11 
од  11. децембра  2020. године, с  молбом  да  се  Предлог  решења  о  давању  
сагласности  на  Програм  пословања  Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  пословни  
центар  Вој  водина  Нови  Сад  за  202 1. годину, уврсти  у  дневни  ред  седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Решење  у  предложеном  
тексту. 



На  основу  члаиа  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Нацрта  
решења  о  давању  сагласности  на  Програм  пословања  Јавног  предузећа  Спортски  и  
пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  за  2021. годину  на  21. седници  од  11. децембра  
2020. године, доноси  

ЗАКЈЂУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  репіења  о  давању  сагласности  на  Програм  пословања  Јавног  
предузећа  Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  за  202 1. годину  који  
је  Надзорни  одбор  Јавног  предузећа  Спортски  и  пословни  центар  Војводина  
Нови  Сад  донео  на  123. дописној  седкици  одржаној  4. децембра  2020. године. 

11. На  основу  члаиа  142. Пословника  Скуппітине  Града  Новот  Сада, Предлог  решења  
о  давању  сагласности  на  Програма  пословања  Јавног  предузећа  Спортски  и  
пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  за  2021. годнну, доставња  се  председннци  
Скупштине  Града  Новог  Сада, и  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  
донесе  Решење  у  предложеном  тексту. 

111. За  представника  предлагача  на  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  н  њених  
радних  тела  одређује  се  Огњен  Цвјетићанин , члаи  Градског  већа  Града  Новог  
Сада, а  за  повереника  Властимнр  Мастиловић , в.д.начелника  Градске  управе  за  
спорт  и  омладину. 
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ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

IIРЕДМЕТ: Мишзвење  на  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  посдовања  
Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  послоВНи  центар Нови  Сад  
за  2021. годину  

Градска  улрава  за  прописе  размотрнла  је  Нацрт  решења  о  давању  
сагласностн  на  Програм  пословања  Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  пословни  центар  
Војводина  Нови  Сад  за  202 1. годину. 

Градска  улрава  за  прописе  нема  примедби  на  Нацрт  решења. 



ПРЕДЛОГ  

На  основу  члана  24. став  1. тачка  3. Одлуке  о  усклађивању  Одлуке  о  органиаовању  Радне  
органиаације  Спортски  и  пословни  центар  Војбодина  у  оснивању  као  јавног  предузећа  
( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  47/16) и  члана  39. тачка  30. Статута  Града  Новог  Сада  
( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11119), Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници  
одржаној 2020. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  

О  ДАВАЊУ  САГЛАСНОСТИ  НА  ПРОГРАіУІ  flОСЛОВАЊА  ЈАВНОГ  ПРЕДУЗЕЋА  
СПОРТСКИ  И  ГјОСЛОВНИ  ЦЕНТАР  ВОЈВОДИНА  НОВИ  САД  ЗА  2021. ГОДИНУ  

ј. ДАЈЕ  СЕ  САГЛАСНОСТ  на  Програм  послобања  Јавног  предузећа  Спортски  и  посnовни  
центар  Војводина  Нови  Сад  за  2021. годину, коју  је  донео  Надзорни  одбор  Јавног  предузеТіа  
Спортски  и  пословни  центар  Војводина1  Нови  Сад  на  123. Дописној  седници  одржаној  

4.децембра  2020. године. 

јј. Ово  решење  објавити  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 



РФЕРАТ  

Правни  основ  за  доношење  Решења  о  давању  сагласности  на  Програм  пословања  Јавног  
предузећа  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  за  2021. годину  садржан  је  у  члану  24. 
став  1. тачка  3. Одлуке  о  усктіађивању  Одлуке  о  организовању  Радне  организације  Спортски  и  
посјіовни  центар  ,,Војводина  у  оснивању  као  јавног  предузећа  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 
број  47116) и  члану  39. тачка  30. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
11119). 

Чланом  24. став  1. тачка  З. Одлуке  о  организовању  Радне  организације  Спортски  и  пословни  
центар  ,,Војводина  у  оснивању  као  јавног  предузећа  прописано  је  да, ради  обезбеђивања  заштите  
општег  интереса  у  ЈП  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад, Скупштина  Града  Новог  
Сада  даје  сагласност  на  годишњи  програм  пословања  Предузећа, а  чланом  39. тачка  30. Статута  
Града  Новог  Сада  прописано  је, између  осталог, да  Скупштина  Града  Новог  Сада  даје  сагласност  на  
годишње, односно  трогодишње  програме  пословања  јавних  комуналних  и  других  јавних  предузећа. 

Јавно  предузеће  ,,Спортски  и  посгіовни  центар  Војводина  Нови  Сад  доставило  је  дана  4. 
децембра  2020. године, Градској  управи  за  спорт  и  омладину: 
- Програм  пословања  Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  за  2021. 
годину  и  
- Одлуку  Надзорног  одбора  број  5030-2 са  123. дописне  седнице  одржане  4. децембра  2020.године. 

У  складу  са  Уредбом  о  утврђивању  елемената  годишњег  програма  пословања  за  2021. годину, 
односно  трогодишњег  Програма  пословања  за  период  2021-2023. године  јавних  предузећа  и  других  
облика  организовања  који  обавњају  делатност  од  општег  интереса  и  Смерницама  за  израду  годишњег  
програма  пословања  за  2021.годину, односно  трогодишњег  програма  пословања  за  период  202і -2023. 
године  јавних  предузећа  и  других  облика  организовања  који  обавњају  делатност  од  општег  интереса  
(,,Службени  гласник  РС ,број  12412020) Програмом  пословања  Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  пословни  
центар  Војводина  Нови  Сад  за  202і. годину  дефинисани  су  општи  подаци, анализа  nословања  у  
2020. године, планирани  извори  прихода  и  позиције  расхода  по  наменама  за  202і.годину, планирани  
су  извори  прихода, начин  расподеле  добити, план  зарада  и  запошњавања , кредитна  задуженост, 
планиране  набавке, капитална  улагања  и  инвестиције  и  критеријуми  за  коришћење  средстава  за  
посебне  намене  Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  за  2021. годину. 

1. Мисија, визија, цијhеви  

Мисија  Јавног  предузећа  Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  као  спортског  
пословног  центра  је  да  задовоњи  јавни  интерес  да  Град  Нови  Сад, као  административни  центар  АП  
Војводине, и  други  град  по  величини  и  значају  у  Србији  има  адекватне  спортске  дворане, дворане  за  
приредбе  и  манифестације , отворене  и  затворене  базене, клизалишта , спортске  терене  

Организационо , послови  се  одвијају  у  оквиру  четири  целине: сектора  за  спорт, културу  и  
маркетинг, сектора  за  техничке  послове, економске  послове, правне  и  опште  послове  и  посебно  
канцеларије  директора. 

2. Основе  за  израду  програма  пословања  

Основу  за  израду  програма  пословања  за  2021. годину  чини  анализа  пословања  из  
2020.године  која  садржи  процењени  физички  обим  активности  у  2020. години, као  и  процена  
финансијских  показатења  за  2020. годину. 

због  настале  епидемиолошке  ситуације  у  земњи  услед  паі-џемије  вируса  СОVјD-19, увођења  
ванредног  стања, спровођења  епидемиолошких  мера  које  су  се  мењале  у  зависности  од  
епидемиолошке  ситуације, Предузеће  је  остварило  умањене  приходе  како  по  основу  издавања  
пословног  и  рекламног  простора, тако  и  по  основу  уговорених  културних  и  спортских  дешавања, па  су  
и  приходи  од  закупа  остварени  72,21 % у  односу  на  планиране  приходе  од  закупа  за  2020. гсдину. 

На  основу  Наредбе  Владе  Републике  Србије  о  затварању  спортских  и  тржних  центара  од  
16.03.2020. године  и  21.03.2020.године,Предузеће  је  престало  са  пословањем  те  је  у  целости  
затворило  како  спортске  тако  и  пссловне  просторе  за  време  трајања  епидемије  вируса  COVіD -19 у  
Републици  Србији. То  је  допринело  умањеним  приходима  како  по  основу  издавања  пословног  и  
рекламног  простора, тако  и  по  основу  уговорених  културних  и  спортских  дешавања. Након  укидања  
ванредног  стања, на  снази  су  остале  епидемиолошке  мере  које  су  се  мењале  у  зависности  од  
епидемиолошке  ситуације  и  које  су  знатно  утицале  на  смањење  прихода  Предузећа  у  наредним  
месецима. 



У  скіаду  са  Наредбом  Градског  штаба  за  ванредне  ситуације  број  3-312120-Vјј-98 од  
17.07.2020.године, којом  се  забрањује  у  периоду  од  17. до  24.07.2020.године, на  територији  Града  
Новог  Сада, коришћење  отворених  и  затворених  базена, спа  и  велнес  центара  и  организовање  
свечаности, спортских  и  других  забавних  манифестација , Надзорни  одбор  је  на  87. дописној  седници  
својим  Одлукама  потврдио  мере. Сагласно  наредбама  Градског  штаба  за  ванредне  ситуације  
затворени  и  отворени  базени  нису  били  у  функцији  непрекидно  од  17.07.2020.год. (Наредба  број  3-
312120-VІј-98 од  17.07.2020.год., Наредба  број  3-31212О-VІІ-100 од  24.07.2020.гоД., Наредба  број  3-
312120-Vјј-100 од  31.07.2020.год., Наредба  број  3-312120-VјІ-104 од  14.08.2020.год. и  Наредба  број  3-
312120-Vјј-1О6 од  З1.08.2020.год.) све  до  краја  купалишне  сезоне. 

Надзорни  одбор  Предузећа  је  на  107. дописној  седници  одржаној  07. августа  2020.године  
донео  је  Одлуку  дел. број  3596 којом  се  закупцима  свих  простора  којима  управга  ЈП  ,,Спортски  и  
пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  одобрава  ванредни  попуст  за  август  и  септембар  2020.године  у  
висини  од  50% на  уговорену  цену  закупа  пословног  простора. 

Јавно  предузеће  ,,Спортски  и  пословни  центар  војводинаІІ  Нови  Сад, доставило  је  Предтіог  
програма  економског  опоравка  од  настале  штете  услед  смањеног  прихода  као  последица  епидемије  
заразне  болести  СОVІD-19 у  Републици  Србији, који  је  усвојио  Надзорни  одбор  Јавног  предузећа  
,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  на  1 1 1. дописној  седници  одржаној  26.септембра  
202О. године. 

Градска  управа  за  спорт  и  омладину  Града  Новог  Сада  обезбедила  је  средства  из  ребаланса  
буџета  Града  Новог  Сада  за  2О2О. годин  у  виду  текуће  субвенције  Јавном  предузећу  Сnортски  и  
пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  у  износу  од  85.ООО.ООО,ОО  динара, као  дозвогену  државну  
помоћ, што  је  и  приказано  у  документацији  коју  је  доставило  Предузеће, а  све  у  сктіаду  са  Законом  о  
контроли  државне  помоћи  (,,Службени  гласник  РС , број  73119) и  Уредбом  о  условима  и  критеријумима  
усклађености  државне  помоћи  ради  отклањања  штетних  последица  проузрокованих  епидемијом  
заразне  болести  СОVІD-19 (,,Службени  гласник  РС , број  5412О). 

У  погледу  остварених  расхода  за  посматрани  период  доминантни  су  пословни  расходи, чак  
скоро  97%, а  најзначајни  удео  имају  трошкови  зарада  и  накнада  зарада, трошкови  горива  и  енергије  и  
трошкови  амортизације . 

Предузеће  из  године  у  годину  на  име  трошкова  горива  и  енергије  издваја  огромна  средства, 
која  у  посматраном  периоду  износе  130.ООО.ООО,0О  динара  Такође, велики  трошак  у  билансу  успеха, у  
оквиру  пословних  расхода  чини  и  амортизација  објекта, која  се  процењује  на  износ  од  94.000.ООО,ОО  
динара. Рачунајући  кроз  призму  остварених  прихода, трошкови  горива  и  енергије  уз  трошкове  
амортизације  чине  скоро  54% прихода  Предузећа  

Спроведена  финансијска  консолидација  Предузећа  у  2019. години, извршена  рационализација  
броја  запослених  у  2019. години  кроз  Програм  решавања  вишка  запослених  и  остварена  помоћ  града  
у  виду  исплате  текуће  субвенције  у  износу  од  85.ООО.ООО,ОО  динара  у  четвртом  кварталу  2О2О. године  
допринели  су  умањењу  негативног  резултата  пословања  Предузећа  тако  да  се  за  крај  2020. године  
процењује  губитак  у  износу  од  86.593.289,00 динара. 

З. Цињеви  и  планиране  активности  за  2021. гоДину  

У  2О21. години  најзначајнији  приход  оствариће  се  издавањем  пословног  простора  на  бази  
важећих  уговора  закњучених  са  закупцима  пословног  простора  и  пројектованог  раста  индекса  
потрошачких  цена. 

Попуњеност  капацитета  пословног  простора  је  преко  87,50%што  износи  14.527,55 м2  у  закупу  
корисника  услуга , а  спортске  хале  и  простори  користиће  се  на  комерцијалној  основи  у  планираном  
обиму  од  34.810 сати, за  тренажни  рад  и  организацију  такмичарских  активности  спортских  

организација  са  територије  Града  Новог  Сада, велике  спортске  манифестације , рекреативне  
програме, као  и  грађанске  смене  на  затвореним  и  отвореним  базенима  и  у  Леденој  дворани. Градска  
управа  за  спорт  и  омладину  ће  посебним  програмима  са  спортским  удружењима  обезбедити  средства  
за  плаћање  закупа  термина  који  се  користе  за  тренажни  рад  и  организацију  такмичарских  активности . 

4. Планирани  финансијски  показатењи  за  2021. годину  

У  2021. години  планирају  се  укупни  приходи  у  износу  од  547.730.000,00 динара, укупни  расходи  

у  износу  од  547.573.416,00 динара, тако  да  ће  Предузеће  остварити  добит  у  износу  од  156.584,00 
динара. 

Најзначајнији  приход  који  се  планира  је  приход  од  закупа  у  износу  од  525.ООО.000,О0 динара  
којег  чине  приход  од  закупа  пословног  простора  у  износу  од  270.ООО.000,ОО  динара, приход  од  закупа  
спортског  простора  у  износу  од  160.000.000,0О  динара, приход  од  продатих  улазница  у  износу  од  



70.000.000ІОО  динара, приход  од  културе  15.000.00000 динара, као  и  прихоД  од  маркетинга  у  износу  
од  ІО.000.000,ОО  динара. 

Из  буџета  Града  за  капиталне  субвенције  планиран  је  износ  од  180.ООО.000ІОО  динара. 
Укупни  планирани  пословни  расходи  за  2021. годину  износе  534.423.416,00 динараІ  а  највећи  

су  трошкове  зарада, накнаде  зарада  и  осталих  личних  расхода  који  износе  190.976.416,00 динара1  
изузетно  велики  трошкови  горива  и  енергије, још  увек  старог  и  енергетски  неефикасног  објекта, у  
планираном  износу  од  1 34.700.000,ОО  динара, трошкови  амортизације  који  се  планирају  у  износу  од  
96.400.000,00 динара  као  и  обавезе  за  плаћање  пореза  на  коришћење  имовине  у  износу  од  
27.ООО.000,0О  динара. 

Елементи  за  целовито  сагледавање  цена  услуга  садржани  су  у  важећем  ценовнику  из  
новембра  2014.године.( ,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  60114) и  на  тај  начин  су  планирани  
приходи, а  приходи  од  закупа  базирају  се  на  важећим  уговорима  зактученим  са  закупцима  пословног  
простора, у  скіаду  са  Правилником  о  условима  и  поступку  давања  у  закуп  пословног  простора  у  ЈП  
,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  број  7О43-3114. 

5. Планирани  начин  расподеле  добити  

С  обзиром  да  се  у  2021. години  планира  добит  у  износу  од  156.584,00 динара, расподела  
добити  вршиће  се  у  скпаду  са  Одлуком  о  буџету  Града  Новог  Сада  за  2021. годину. 

б. Политика  зарада  и  запошлавања  

Укупно  планирана  маса  зарада  за  2021. годину  за  137 запослених  на  неодређено  време  и  15 
запослених  на  одређено  време  није  се  повећавала  у  односу  на  2020. годину  и  износи  169.2226.316,00 
динара  (бруто  !І), а  у  складу  је  са  Одлуком  о  висини  минималне  цене  рада  за  период  јануар-децембар  
2021. године  и  Анексом  11! Посебног  козіективног  уговора  за  јавна  предузећа  у  комуналној  делтности  
на  територији  Републике  Србије. 

Програм  пословања  Јавног  предузећа  за  2021. годину  садржи  податке  у  укупном  износу  
средстава  за  обрачун  и  исплату  зарада  органа  пословодства  Предузећа, као  и  јасно  дефинисане  
послове  органа  пословодства . 

Орган  пословодства  Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  је  
диреіпор  Предузећа . за  зараду  директора  планиран  је  месечни  номинални  нето  износ  од  97.000,00 
динара, односно  1.164.000,00 динара  на  годишњем  нивоу  у  складу  са  зактbучком  Градског  већа  Града  
Новог  Сада  број: јј-020-412О09-48-ГВј7 од  10. децембра  2009. године. 

Програм  пословања  садржи  податке  за  број  запослених  по  секторима, број  систематизованих  
радних  места, број  запослених  по  кадровској  евиденцији , школску  спрему, занимање  и  број  попуњених  
и  упражњених  радних  места. 

У  скnаду  са  закњучком  Скупштине  Града  Новог  Сада  број: О20I2013-24/а-1 од  2 1. јуна  2013. 
године  утврђена  је  висина  накнаде  за  рад  у  Надзорном  одбору, за  председника  и  чланове  Надзорног  
одбора  Предузећа  и  износи  по  25.000,00 динара  у  нето  износу, а  на  годишњем  нивоу  у  бруто  износу  
од  укупно  1.415.100,00 динара. 

7. Кредитна  задуженост  

Јавно  предузеће  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  задужено  је  на  почетку  
2021. године  за  следеће  кредите: 

-Уговором  о  дугорочном  кредиту  од  31.01.2019. године  и  Анексом  уговора  бр.1 од  
21. 10.2020.године  који  је  ,,АИК  банка  А.д. Београд  одобрила  кредитна  средства  Предузећу  за  
спровођење  Програма  решавања  вишка  запослених  са  роком  отплате  48 месеци  и  грејс  периодом  од  
24 месеца  прецизирано  је  да  прва  рата  доспева  15. јуна  2021. године. 

У  току  2021. године  Предузеће  ће  у  једнаким  месечним  ратама  отплатити  укупно  14.583.333, 31 
динара  дуга  и  3.406.357,72 динара  камате  и  на  дан  31. децембра  2021. године  кредитно  задужење  ће  
износити  85.416.666,69 динара  

- Јавно  предузеће  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  у  пословну  2021 .годину  

преноси  позајмице  од  правних  лица: 

- Позајмица  ЈКП  ,,Водовод  и  канализација  у  износу  од  12.636.221,53 динара, која  ће  бити  враћена  у  
2021. години. 

- Позајмица  ЈП  ,,Информатика  у  укупном  износу  од  1 .416.666,73 динара, која  ће  бити  враћена  у  
2021. години. 

- Позајмица  ЈП  ,,Урбанизам  у  укупном  износу  од  1.О62.500,00 динара, која  ће  бити  враћена  у  2021. 
години. 



8.Планирана  финансијска  средства  за  набавку  добара, радова  и  услуга  за  обавњање  
делатности  

Укупно  гіланирана  финансијска  средства  за  набавку  добара, радова  и  услуга  за  обавлање  
делатности  у  2021 гоДини  износе  укупно  282.622.000,00 динара. 

9. План  инвестиција  

Капиталне  субвенције  у  2021. години  планирају  се  у  укупном  износу  од  180.000.000,00 динара  и  
намењени  су  за  реконструкцију  постројења  за  припрему  базенске  воде  затворених  и  отворених  базена  
ЈП  Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  у  износу  од  60.000.000,00 динара  и  за  Израду  
пројејпно-техничке  и  инвестиционе  документације  за  доградњу  и  реконструкцију  објејсга  ЈП  Спортски  
и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  до  нивоа  npojeіcra за  грађевинску  дозволу  у  износу  од  
120.000.000,00 динара  са  пдВ. 

10. Планирана  финансијска  средства  за  посебне  намене  

Планирана  финансијска  средства  за  посебне  намене  у  2021. години  су  само  за  рекламу  и  
пропаганду  која  износе  500.000,00 динара  и  намењена  су  за  обележавање  јубилеја  Предузећа-40 
година  постојања  у  2021. години. 

Имајући  у  виду  да  Програм  пословања  садржи  све  битне  елементе  у  складу  са  законом  о  
јавним  предузећима  и  Смерницама  за  израду  годишњег  програма  пословања  за  2021. годину, односно  
трогодишњег  Програма  пословања  за  период  2021-2023.године  јавних  предузећа  и  других  облика  
организовања  који  обавлају  делатност  од  општег  интереса, које  су  саставни  део  Уредбе  о  
утврђивању  елемената  годишњег  програма  пословања  за  2021. годину, односно  трогодишњег  
Програма  пословања  за  период  2021-2023. године  јавних  предузећа  и  других  облика  организовања  
који  обавлају  делатност  од  општег  интереса, (,,Службени  гласник  РС , број  124120), те  да  је  
припремлен  у  форми  утврђеној  од  стране  Министарства  привреде  Републике  Србије  и  да  садржи  све  
битне  елементе  у  складу  са  законом  о  јавним  предузећима , предлаже  се  Скупштини  Града  Новог  
Сада  да  донесе  Решење  о  давању  сагласности  на  Програм  пословања  ЈП,,Спортски  и  пословни  
центар  Војводина  Нови  Сад  за  2021. годину. 

Н,АЧ  
.(, 

Властимир  Мастиловић  
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і. општи  подци  

1.1. Стаіус, правна  форма  и  делатност  Предузећа  

Оддуку  о  изградњи  ЈП  1Спортског  и  пословНог  центра  Војводина  Нови  Сад  донела  је  
Скуппітіша  Града  Новог  Сада  12.04.1978. године  поводом  прихватања  капдидатуре  Новог  
Сада  за  оргапизовање  36. Светског  првенства  у  стоном  тенису. 

На  простору  на  коме  је  изграђен  Центар  тада  су  се  налазили  мннн  индустријска  зона  и  
ф  абрика  кабдова  Новкабел  кој  а  ј  е  због  ширења  града  и  изградње  центра  преселена  на  
другу  локацију. 

Главни  нзвођач  радова  био  је  новосадски  Неимар , а  дозвола  за  изградњу  објекта  
добијенаје  17.04.1979. годuне. 

До  алрила  1981. године  изграђени  су  најнеопходнији  садржаји  у  делу  објекта  А  + Б  koju 

су  створали  услове  и  омогућилu одржавање  Светског  првенства  у  стоном  тенису  СГіЕНС  
81. 

Скупштина  општине  Новн  Сад  1991. године  доноси  Одлуку  којом  радна  оргаЈшзацнја  у  
оскивању  постаје  Јавно  предузеће  ІІСПОртСкu н  пословии  центар  Војводина  Нови  Сад  са  п.о. 
Мотивн  осиивања  Јавног  предузећа  садржани  су  у  образложењу  предлога  Одлуке  о  оснивању  
Јавног  предузећа, а  то  су: Јавно  предузеће  се  осннва  ради  остварења  интерсса  и  гtотребе  
града  да  има  спортске  двораnе, дворане  за  гтриредбе  и  мавифестације , да  има  базене  н  
клизалиппа, да  тиме  ни  и  обезбеђује  својим  посетиоцима  одговарајући  стандард, садржај  
здравог  живота  у  најшнрем  смислу, а  која  се  финансирају  симбиозом  лепог  и  корнсног  са  
тржиштем  - тако  пгго  закуп  пословног  простора  ради  терцијалннх  делатности  у  супер  
модерном  амбијенју  обезбеђује  основни  капитал  за  одржавање  објекта  и  обртна  средства  за  
остале  делатности. 

Одлуком  Савета  општннског  фонда  за  физичку  кудуру  Нови  Сад  од  26.07.1991. годиве  
о  nреносу  на  управлање, коришћење  и  одржавање, С.ц. ІіСајминггеІІ  у  чијем  саставу  су: 

спортска  хала, аутоматска  четворостазна  куглаuа, отворени  базеки, отворени  спортскн  
терени, две  монтажне  хале  за  тенис  и  терени  за  малн  фудбал  и  кошарку  постаје  саставни  део  
Предузећа. 

Седнште  Предузећаје  у  Новом  Саду, улица  Сутјеска  2. 

Правпи  подожај  и  статус  Предузећа  регулисан  је  актом  о  оснивању  и  Статутом. 

Последње  измене  акта  о  оснивању, радн  усаглаіпавања  са  новим  3аконом  о  јавним  

предузећима, извршене  су  у  току  2016. годиие. 

Основна  делатност  Предузећа  је  делатност  спортских  објеката . Поред  наведене  основне  
делатности  Предузеће  обавла  и  друге  делатностн  и  послове  којн  доприносе  ефнкасннјем  и  

рацноназпшјем  посдовању  и  то: 

- остале  забавне  н  рекреативне  делатностu 

- спортско  и  рекреатuвно  образовање  

- изнајмлнвање  некретнииа  
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1.2. Мисија  и  визија  

1.2.1. Мнсија  

Мисија  JH Спортски  и  пословНи  центар Нови  Садје  да  употребом  знања  и  
искустава, као  и  постојећих  њских  и  материјалних  ресурса, уз  подршку  осиивача, задовоњи  
потребе  најпјирег  моіућет  спејсгра  корисника, као  и  да  задовоњн  јавни  интерес  - да  Град  
Нови  Сад  као  административни  центар  АН  Војводине  и  други  град  по  величиии  и  значају  у  
Србији, има  адекватне  спортске  дворапе, дворане  за  приредбе  и  маиифестације, отворене  и  
затворене  базене, клизалиште  и  сличне  капацитете. 

1.2.2. Визија  

Предузеће  има  пзузетно  внсоке  трошкове  па  име  одржавања  објекта  по  основу  
енергената  и  то  топлотне  н  електрнчие  енертије  н  потрошње  воде. Намера  је  да  се  у  
будућиостн  у  цињу  рационализације  потрошње  истих  u смањења  укупних  троілкова  по  том  
основу, који  поред  тропікова  зарада, чине  највећи  део  у  укупним  тронгковима, спроведу  
неопходне  активности  ради  енергетске  оптимизације, одНосно  побоњшање  енертетске  
ефикасности  свнх  делова  објекта  и  објеісга  у  целиuu. 

Предузеће  планира  у  2021. години  израду  пројејсгно  техничке  и  кнвестиционе  
документације  за  доградњу  и  реконструкцију  објејпа  JH ,,Спортскн  и  пословни  центар  
Војводина!ІНоВи  Сад  до  нивоа  прој  екта  за  грађевннску  дозволу. 

Израда  пројеіnно  техннчке  и  инвестuцuоне  документацuје  за  доrрадњу  и  реконструкцију  
објекта  ЈП  ,,Спортски  н  пословни  центар  ВојводинаНови  Сад  до  нивоа  nројекта  за  
грађевинску  дозволу  би  подразумевала  све  претходне  радње  и  испuтивања  везана  за  стање  
објекга, слегања  објекта, испитuвања  конструкције  објекга  као  н  испитuвање  елеісгрнчнuх, 

машинских  н  других  инсталацііја. У  следећој  фазн  ће  бити  израђена  пројекгно  техничка  
документација  у  домену  архитеЈсгуре , конструкцнје  и  других  грађевинских  пројеката, 
хидротехничке  uuсталације, елеісгроенергетске  инсталације, телекомуникационе  и  сuгвалне  
инсталације, машинске  инсталацнје , технолотuје  и  заштита  од  пожара. На  крају  би  у  
техиичком  сегменту  био  прилремњен  део  тендерске  документацнје  за  извођење  радова  на  
реконструкцuјн. 

Паралелuо  са  овим  видом  реалuзације  веома  значајне  прнвредие  акгивности, 
контилуирано  се  ради  на  консолидацнјн  свих  облuка  пословања  Предузећа. 

1.3. )Іугорочии  и  срсдњорочни  план  пословне  стратегије  и  развоја  

Надзорни  одбор  Јавног  nредузећа  Спортскu н  пословнн  центар  Војводина  Нови  Сад  је  
даuа  18.09.2017. године  доnео  Дугорочии  u средњорочии  план  пословне  стратегије  и  развоја  
ЈH Спортскu и  пословни  цеnтар  војводnнаІі  Нови  Сад  за  перuод  2017-2026. године  u уnутио  
га  Оснивачу  на  добијање  сагласностн. 
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Развој  и  унапређење  основне  делатности  Предузећа  

- Оргализовати  светска  н  европска  нрвенства  у  различитим  спортовима  
- дале  оботаћивати  спортске  и  рекреативне  садржаје  Града  Новот  Сада  и  ра,цити  на  6олем  
искорипјћењу  већ  постојећих  спортских  калацитета  
- Радити  на  повећању  атрактивности  постојећнх  спортских  капацитста, поболшањсм  
садржине  и  програма  у  самим  спортскнм  просторима . 

обезбеђење  континуитета  функпионнсања  Предузећа  и  наставак  желеног  развоја  

Сектор  спорта  

Јавно  Предузећс  Спортскн  и  пословпи  цснтар  Војводнна  Нови  Сад  обезбеђује  
могућност  коришћења  велике, мале  и  ледене  двораве, рвачке  сале, адаnтирапог  магацина  за  
бокс, затворених  и  отворених  базсна, осмостазне  кутлане, стонотениске , бокс  и  џудо  дворапе, 
тенис  терена, ваздуншог  стрслнЈпта, простора  за  спортске  аісгнвности , четворостазне  куглане, 
отворепих  терена  С.ц. Сајмиште , хале  ,,БИНС  н  Центра  за  мале  спортове . Наведени  
спортски  простори  су  у  функцији  реализације  тренажног  рада  и  такмнчења  спортских  
организацнја, разноврсних  едукатнвно  рекреатuвних  лрограма  за  најмлађе  суграђаие, 
сnортско-рекреативних  активности  грађаиа  н  органнзације  великих  међународних  сnортских  
тахмичења  u манифестација . 

Поред  сnортскнх  оргавизацнја, спортскu простори  користе  се  оргавизовано  и  
индивидуаЈшо , и  на  комерцијалној  основн  и  то  путем  издавања  сnортских  простора  
спортским  организацнјама  за  комерцнјална  тахмичења, за  рекреацију  фирми  н  осталих  
заинтересованuх, путем  организације  разноврсних  едукативних  и  рекреативннх  програма, 
као  и  путем  органнзације  грађанскнх  смена  на  затвореним  и  отворсним  базенuма  и  у  леденој  
дворанн. 

Служба  спорта  Јп  Спортскu и  посдовни  центар  Војводина  Нови  Сад  nредузима  мере  и  
ахтивности  усмерснс  ка  рационалиом  и  ефихасном  кориілћењу  свнх  спортскнх  nростора  у  
оквнру  Центра, усмсрених  ка  успешној  органнзацији  и  реализацuји  свuх  планнраннх  
nротрама  и  заштитн  спортских  nростора  и  објеісга  у  цедини. 

Сехпор  економских  послова  
У  складу  са  важећим  захонским  nропнсuма  оргаuuзује  рад  службе  рачуноводства  и  

ф  uuаnсијске  оперативе, службе  набавке  и  складипгга  и  сзіужбе  пословног  простора, културе  и  
маркетинга . 

Од  укупнот  простора  за  издавање  у  закуп  (16.603,73 м2), у  закуnу  корисника  услуга  је  
14.527,55м2, што  чиии  87,50%. У  ту  површину  спадају  захупи  локала, каицеларuја  и  
магацина. 

Највећи  захупцu су  : Unіverexport, ЖН  Водовод  и  каuализација, Балкаи  бар, Phoenіx 
caffe, JH Пошта  Србије, Војвођанска  баnка  а.д. оТР  group, DM drogcrіe market u Lіlly 
drogerіe. 

Одеење  културе  и  маркетuнга  реализује  у  сарадњи  са  осталuм  службама  nротраме  у  
свим  просторuма  Центра  као  нпо  су  концерти, позориnше  представе  и  изложбе. Поред  
послова  везаних  за  реализацију  програма  презеuтација, промоцuја, семииара, конгреса, 
саветовања, трибина, лицнтација  и  сл. одржава  старе  и  усnоставза  нове  контахте  и  сарадњу  
са  различитuм  устаnовама, оргаиизацијама , удружењима, агенцијама  и  др. Постоји  могућпост  
оргапизовања  маuифестација  у  прнгодвим  просторнма  разлнчитuг  капацитета, 
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климатизованих  и  опремлених  савременим  озвучењем  и  осветлењем, сценским  светлом, 
симулТаним  превођењем, кино  опремом, као  и  пратећим  просторима. каицеларијама, 
гардеробама, интернет  везама, угостителским  услутама  и  особњем. 

Маркетинг  сачињава  букинг  Предузећа. На  једном  месту  скупњају  се  информације  о  
свим  догађајима. Према  добuјеним  подацима  Сдужба  саставња  дневне  програме, према  
којима  се  органuзује  рад  свих  служби  у  Предузећу. 

Послови  протокола  обавлају  се  прuшком  дочека  делегацuја, вuсоких  државних  
званwшика, гостuју, без  обзира  да  ли  је  разлог  њиховог  доласка  спортски, културіш, 
туристички  или  неки  други. 

КАНАЦИТЕТ  ГјРОСТОРА  

РЕД.БР. НАЗИВ  ПРОСТОРА  КАЛАЦИТЕТ  
1.  Амфитеатар  224 - 300 места  
2.  Конференцијска  сала  З  5 + І  5 места  
3.  Свечани  салон  300 учеснuка  
4.  Спенс  медчја  центар  30 + 20 места  
5.  Малипресцентар  ЗОместа  
6.  Галерија  за  младе  ,,Мадут  у  зависностu од  манифестације  

Ceіnop техвичких  послова  

делатuост  ceіcropa техничких  послова  усмерена  ј  е  на  одржавање  објепа, постој  ећих  
техкичких  система, инсталација, уређаја  и  оnреме  уз  њuхово  техвичко  осавремењавање  у  
складу  са  финансијским  могућиостима  Предузећа. Поред  тога, сепор  техкuчкнх  послова  
врши  и  техвичку  припрему  при  реализацији  свих  манифестација  из  домена  спорта, 

кудтурног, образовног  н  естрадног  програма, као  и  обезбеђењу  свих  техничхих  услова  према  

захгевима  закулаца  у  пословном  простору  Центра. 

flnan одржавања  објекта, опреме, уређаја  и  хuгијене  усмеренје  ка  очувању  и  уналређењу  

имовине  објекта  и  пословннм  потребама  Предузећа. 

1,Елекгро  служба: 
- Елекгроенергетски  систем  (ТС, ВН  и  НН  развод, електрuчне  инсталације ) 
- ПП  н  ГІHЗ  ннсталације  оnреме  и  уређаја  
- Уређаји  и  оnрема  косог  и  вертикалиог  транспорта  
- Ниформациони  систем  (сервер, оптички  и  УТП  сегменти  мреже) 
- Аудuо  вuзуелна  опрема  (семафори, мултимедијални  екрани, опрема  за  
симултало  nревођење) 
- Стабилки  и  мобилнu аудuо  и  видео  снстем  
- Расвета  у  свим  просторима  (флуо  цеви, рефлеnори, тачкаста  расвета, рекламе) 
- Аутоматика  н  елекгроника  техаичхих  система  у  објепу  
- Рацuонализација  и  управњање  утрошцима  енергије  
- Све  елеnро  uнсталације  у  nословном  простору  центра. 

2. Машинска  служба: 
- Системи  грејања, хлађења  и  вентилацнје  (клима  коморе  са  опремом, уређајима  

б  



и  дистрибутивном  мрежом, централно  грејање  са  цевном  мрежом  и  грејним  
телима, трејање  топле  саннтарне  воде) 
- Расхладно  постројење  (машинско  постројење  за  потребе  кднматизације , 
ф  ормирање  и  одржавање  дедене  површнне, машине  за  обраду  леда) 
- Базеиско  постројење, хлороген  н  контрола  квалитета  базенске  воде  
- Рацнонализација  н  управање  утроіпцнма  енертије  
- Све  маппшске  инсталације  у  пословном  простору  центра. 

З. Оделење  трађевинскот  одржавања: 
- Кровна  конструкција  н  покривач  (равни  део  крова, риголе, куполе, одвод  
атмосферске  воде) 
- Грађевинска  копструкција  (бетонска, челична) и  алумннијумска  браварија  
- Трнбипе  и  спортски  реквизитн  (кошеви, голови, кревети  за  масажу) 
- Опрема  од  дрвета  (столарија, намештај , плафони, зидие  облоге ) 
Арматуре  н  саnитарије  ујавиим  и  службеним  тоалетнма  

- Подне  облоте  (паркет, мермер, гума, бетон) 
- држачи  цевних  инсталација  енергетскнх  флуида  у  каналима  
- Цевне  инсталације  енертетских  флуида  са  припадајућим  армаіурама  (санuтарна  
топла  и  хладна  вода, каnализација, вода  за  хидраитску  мрежу) 
- Стахлене  површине  
- Боје  на  зидовима, сіубовима, подовима, челичној  конструкцији  
- Рацuонализација  и  управњање  утрошцима  енертије  
- Све  занатске  радове  у  пословном  простору  центра. 

Ссктор  за  правне  и  опште  послове  

Залосдени  у  Служби  за  правне, кадровске  и  опште  послове  израђују  опште  и  
појединачне  aіcre Предузећа, остварују  контаісге  са  надлежним  државнuм  оргаиима, 
установама  и  ннституцuјама  и  корисницима  ycnyra u прате, спроводе  законе  и  дају  стручна  
мишњења  у  складу  са  важећим  законскuм  прописuма. У  оквиру  Службе  организоваи  је  u рад  
писарвице, архиве, курира  н  возача. 

оделење  xurujeue одржава  хитијену  свих  простора  у  објеісгу  (подовu, зндне  поврілине, 
дезннфекција, дезннсекција, дератизација) и  хигнјену  платоа  н  степенuшта  ваи  објекга. 

Одењење  обезбеђења  у  оквиру  својих  законскнх  u друтих  овлапкћења  обезбеђује  
имовuну  н  лнца, спречава  неnосредне  узроке  u околности  које  моrу  довестu до  оштећења, 
унипітења  нли  противправног  присвајања  имовине. 

Одењење  безбедности  и  здравла  на  раду, 30п  и  ЗЖС  наставња  аіпивну  улогу  у  заштити  
Предузећа  од  пожара  и  то  редовнuм  и  савеспим  контролама  простора, превентиввим  
деловањем  против  настаnка  пожара, интервенцuјама  код  ватроопасвих  радњu, забранама  
ватроопасних  радњu, као  и  појачаиим  дежурством  на  свuм  већим  маиифестацијама  са  
окуплањем  већег  броја  трађана, као  и  на  запітuти  запосденuх  од  смртнuх  случајева, повреда  
u nрофесионалних  оболења  и  успоставлању  безбеднијuх  и  хумаuијuх  услова  рада  и  заштігги  
животне  средиве. 

Обавња  послове  у  складу  са  3аконом  о  безбедности  и  здравлу  на  раду  (1Сл. гласник  РС , 

бр. 101/05 и  91/15 и  11З/2017-др. закон), Правнлннком  о  БЗР  ЈП  Сnортски  н  пословнu центар  
Војводина  Новu Сад, Актом  о  nроцеuu рuзика  JH Спортскu н  пословни  центар  ВојводииаІі  
Нови  Сад  и  бројним  правилнuцима  из  те  областн, те  Законом  о  зајптити  од  пожара  ( Сл. 

гласник  Рс,І, бр.111109, 20/15, 87/18 -др. закон), унутрашњнм  актима  Предузећа  uз  области  
ЗОП  и  бројuuм  законима  и  правидницима  из  ове  области  које  је  донела  држава. 
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У  наредном  периоду  оделење  ће  се, као  и  у  предходном  периоду  аигажовати  на  
унапређењу  заштите  објеката  од  пожара  јачањем  свести  код  свакот  појединца, образовањем  
из  ове  области, увођењем  савременије  опреме  и  средстава  за  детекцију, спречавање  јпирења  и  
гашење  пожара  и  заједuо  са  другим  организационим  јединицама  на  увођењу  једииственог  
става  према  адаптацијама  и  реконструкцијама  пословних  простора  код  закупаца  и  на  
завршетку  Пдаиа  заштите  од  пожара  чија  израдаје  у  току. 

Такође  ће  се  ангажовати  на  изради  Новог  Акта  о  nроцени  ризика  из  БЗР, на  поболшању  
свести  код  поједиuаца, на  већи  степен  личне  и  колективне  заілтите  у  погледу  очувања  живота  
и  здравла  залослених  и  смањења  боловања  no основу  БЗР. 

Посебна  област  коју  покрива  оделење  безбедности  и  здравла  на  раду, зоп  и  ЗЖС  је  
заінніта  животне  среднне. 

У  склопу  активностu везано  за  заштиіу  животне  средuне  спадају: 
- праћење  токова  управлања  отпада  у  Предузећу  како  опасног  тако  и  неопасuог  и  
комуиалног  отnада  од  страие  лица  одговорног  за  управање  отпадом, 
- контролнсање  u примеuа  опасних  матсрија  u опасних  хемикалија  од  стране  наших  
запослених, 
- вођење  евиденције  о  хемикалијама  и  биоцидима  у  складу  са  Законским  нормама  од  
стране  саветuика  за  хемикалије, 
- контролисање  и  праћење  послова  везаиих  за  дезинфекцију, дератизацију  и  
дезuнсекцију  простора  у  uапіем  Предузећу  са  посебuпм  пажњом  на  средства  која  се  
при  томе  користе, 
- хумаио  растеривање  голубова  у  складу  са  законском  регулативом, 
- редовно  ажурирање  свих  евентуаших  лромена  везаuо  за  ове  године  усвојени  
стаидард  на  uивоу  предузећа  који  покрива  запітuху  животне  средине  стацдард  ІЅO 
14001, 
- практична  прuмена  47 (за  сада) Закона, Правuлника  и  Уредби  везаио  за  заштwіу  
животне  средuне  u коuтинуираuа  сарадња  са  надлежним  министарствима  у  
Републuци  Србuјu и  АП  Војводuuи  и  са  надлежном  градском  управом. 

Некн  планови  за  будућност  се  тичу  пре  свсга: 
- предузимање  актuвности  за  решавање  проблема  npe свсга  опасног  отпада, 
- лредузимање  актuвности  око  обавања  анализе  отпадних  вода  које  испуштамо  у  току  
процеса  рада  у  каиалuзацију, 
- организовање  мерењајонизујућег  зрачењајонuзујуhuх  детектора  дuма  - 
дозuметријску  контролу, 
- спровођење  безбедоносне  обуке  дела.запослених  у  складу  са  законском  регулативом , 
а  у  везн  транспорта  опасне  робе. 
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1.4. Организациона  шема  

НАДЗОРНИ  ОДБОР  

в. д.  директора  
драган  Мили% 

КАНЦЕЛАРИЈА  ДИРЕКТОРА  

ј  Ј. Ј. 
СЕКТОР  ЕКОНОМСКИХ  

ПОСЛОВА  
СЕКТОР  ТЕХНИЧКИХ  

ПОСЛОВА  
СЕКТОР  ЗА  ЛРАВНЕ  И  OflLHTE 

ПОСЛОВЕ  СЕКТОР  СПОРТА  

Ј, Ј, Ј, Ј, 

Помо%ник  директора  за  
екоиомске  послове: 

слободан  Веселинови% 

Помо%ник  директора  за  
техничке  послове: Бранко  

СтоЈанови t 

помо%ник  директора  за  
правне  и  опште  послове: 

Милосав  Чегар  

помо%ник  директора  за  
спорт: Владимир  
Стаменкови% 

СЛУЖБА  ПослОвнОг  
ПРОСТОРА.КУЛТУРЕ  И  

мФРКЕТинГА  
ЕЛЕКТРО  СЛУЖБА  

СЛУЖБА  ЗА  ПРАВНЕ  
КАдРОВСКЕ  И  ОПШТЕ  

ПОСЛОВЕ  
СЛУЖБА  СПОРТА  

Ј. 
ОДЕЊЕЊЕ  СЦ  .САЈМИШТЕ  ОДЕЈЂЕЊЕ  КУЛТУРЕ  И  

МАРКЕТИНГА  МАшиНСКА  СЛУЖБА  ОдЕЈbЕЊЕ  ХИГИЈЕНЕ  

ОДЕЊЕЊЕ  ВЕПИКЕ, МАЛЕ  
И  ЛЕДЕНЕ  ДВОРАНЕ  СЛУЖБА  НАБАВКЕ  И  

СКЛАдИШТА  ОдЕЈbЕЊЕ  ГРАЂЕВИНСКОГ  
ОДРЖАВАЊА  

ОдЕЈbЕЊЕ  ОБЕзБЕГЕЊА  

ОДЕјbЕЊЕ  КУГЛАНЕ  И  
ТРЕНИНГДВОРАНА  СЛУЖБА  РАЧУНОВОДСТВА  И  

ФИНАНСИЗСКЕ  ОПЕРАТИВЕ  

ОдЕЈbЕЊЕ  БЕЗБЕДНОСТИ  И  
ЗдРАВЈbА  НА  РАдУ, ЗОП  И  

зжС  

Ј. ОДЕЊЕЊЕ  БАЗЕНА  

ОДЕЊЕЊЕ  ЗА  ПЈІАН, 
АНАЈІИЗУ  И  ПРОЈЕКТЕ  

Председиик  Надзорног  одбора: 
- мр  Драгомир  Ђукић; бр.решења  022-1/2016-196-і  оД  02.09.2016.год. 

Чланови  Надзорног  одбора : 
- Желко  Веселиновић; бр.решења  022-1/2О16-287-І  од  1&11.2016.год. 
- Бранко  Стојановић; бр.решења  022-1/2020-6-1 од  18.О2.2020.год. 

Вршилац  дужности  директора: 
- Драган  Munuh; бр.решења  66-1/2020-60-1 од  28,02. 2020.год. 
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2, ОСНОВЕ  ЗЛ  ИЗРАДУ  НРОГРАМА  ПОСЛОВЛЊА  ЗЛ  2021. ГОДИНУ  

2.1. Процена  физичісог  обима  активностп  у  2020. години  

зп  1Спортски  и  гхословни  центар  Војводина  Нови  Сад  се  у  2020. г. финапсирало  из  
сопствених  извора  прихода  и  прихода  од  капитазтних  и  текућих  субвепција. 

Табеларни  приказ  физичког  обима  услуга  

КУЈІТУРА  И  МАРКЕТИНГ  

Ред  
Бр. 

Назив  лроизвода  
усзіуге  

Јед. 
мере  

Остваре  
но  

2019 

rіnau 
2020 

гlроцена  
2020 

план  
2021 

Индекс  

5/4 (*100)  6/4  (*100)  7/6  (*100) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1 НФОРМИСАЊЕ  БР. 

САОПІIЛ. 900 1200 200 1200 133,33 22,22 600,00 

2 РЕКЛАМА  БР. 
РЕКЛАМА  40 45 35 50 112,50 87,50 142,85 

3 
ИЗДАВАЊЕ  - 
КОНГРВСНИ  
САДРЖАЈИ  

БР. МАНФ. 300 300 100 400 100,00 33,33 400,00 

ПРОГРАМи  иЗ  
КУЛТУРЕ  

БР. 240 500 100 500 208,33 41,67 500,00 

УСЛУГЕ  пРЕС  
ЦЕНТРА  

БР. КОНФ. 
ЗАНОВ. 35 35 30 50 100,0 85,714 166,67 

ПОСЛОВШЈ  ПРОСТОР  

Ред  
Бр. 

Назив  nроuзвода  
услуге  

Јед. 
мере  

Остварено  
2019 

План  
2020 

Процена  
2020 

nлан  
2021 

Нндекс  
5/4 (*100)  6/4  (*100)  7/6  (*100) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
ЗАКУП  ПОСЛОВНОГ  
НРОСТОРА  240 245 230 230 102,08 95,83 100 

2 ЗАКУfl ГАРАЖА  МЕСГО  289 289 289 289 100,00 - 100,00 100,00 

СПОРТ  

Ред  
Бр. 

Назив  nроизвода  
услуге  (лростор) 

Јед. 
мере  

Остварено  
2019 

гјлан  
2020 

Процена  
2020 

Hѕіau 
2021 

5/4 (*100)  6/4  (*100)  7/6  (*100) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1 Мала  дворана  - издавање  Сат  2.616 2.900 1.900 2.500 110,86 72,63 13 1,58 

2 Велика  двораиа  Цела  
- издавање  Сат  6.088 6.350 6.900 7.500 104,30 113,34 108,70 

Ледена  дворана  
издавање  Сат  I .475 1.900 1.202 1.500 128,8 1 8 1,49 124,79 

4 Леденадворана - 
грађанн  

Сат  458 650 520 600 141,92 113,54 115,38 

5 
Леденадворана - 
посебни  проrрами  Сат  112 90 80 90 80,36 71,43 112,50 

6 Цудо  дворана  - издаван.е  Сат  1.628 1.700 858 1.300 104,42 52,70 15 1,52 
7 Бокс  дворана издавање  Сат  2.238 2.450 1.389 1.800 109,47 62,06 129,59 

8 Приручнабокссала - 
издавање  Сат  503 1.100 556 600 218,69 110,54 107,91 

9 Стонотенискадворана - 
издавање  

Сат  2.454 3.200 L860 2.600 130,40 75,79 139,78 
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10 КуіІіана -издавање  Сат  2.343 2.850 1.750 2.300 121,64 74,69 131,43 

11 Рвачкасала -издавање  Сат  1.116 1.350 1.100 1.200 120,97 98,57 109,09 

12 
Ваздушно  стрелшпте  

- издавање  Сат  1.994 1.400 950 1.200 70,21 47,64 126,32 

13 
3атворени  базен- 
издавав,е  Сат  3.200 3.350 587 2.800 104,69 18,34 477,00 

14 
ЗаТВореН1І  базен  

- грађани  Сат  1.886 1.950 426 1.600 103,39 22,59 375,59 

15 
Затворенибазен  
посебни  програми  Сат  712 750 107 550 105,34 15,03 514,02 

16 
Отворени  базен  СНЦ  

- издавање  Сат  208 180 68 160 86,54 32,69 235,29 

17 
Отворенк  базен  СПL 

- грађани  Сат  962 980 437 850 101,87 45,43 194,51 

18 
Отворенибазенс HЦ  
посебин  програми  

Сат  76 80 31 60 105,26 40,79 193,55 

19 
приручнасалана 2. 
спрату  - издавање  Сат  780 1.200 750 1.000 153,85 96,15 133,33 

20 
Простор  за  спортске  
акгивности  - издавање  Сат  756 800 140 600 105,82 18,52 428,57 

21 
Центар  за  мале  спортове  
- издаван,е  Сат  210 200 200 200 95,24 95,24 100,00 

22 Хала  БHНС  - издавање  Сат  1.360 1.400 1.200 1.300 102,94 88,24 108,33 

23 
Базен  СЦ  Сајмшпте  

- 

издавање  
Сат  142 150 403 150 105,63 283,80 37,22 

24 
Базен  СЦ  Сајмиште  

- 

грађани  
Сат  794 800 280 700 100,76 35,26 250,00 

25 
Базен  СЦ  Сајмиште  

- посебuu програми  Сат  75 60 28 50 80,00 37,33 178,57 

26 
Купіана  СЦ  Сајмиште  

- 

издавање  
Сат  1.274 1.350 930 1. 100 105,97 73,00 118,28 

27 
Отворени  терени  Сц  
Сајмнпгге  - издавање  

Сат  500 500 500 500 100,00 100,00 100,00 

УКУЈШО: Сат  35.960 39.690 25.152 34.810 

2.2. Проџена  резултата  за  2020. годину  

На  осноВу  Одлуке  Владе  Релублике  Србије  о  протлашењу  болссти  СОУјD-19 изазване  

вирусом  RЅ-СоУ-2 заразном  болсшћу  Службснн  гласник  РС , бр.23 од  10. марта  2020.год. и  
Уредбе  Владе  Рспублике  Србије  о  мерама  за  врсме  ванрсдног  стања  ІІСЛуЖбСНИ  птасшк  РСІј, 

бр.31 од  16. марта  2020.год., 36 од  19. марта  2020.год., 38 од  20. марта  2020.год. и  39 од  21. 

марта  2020.године  о  затварању  спортских  и  тржних  цснтара, Предузеће  је  престало  са  

пословањсм, тс  је  у  целости  затворило  кахо  спортске  тако  и  ттословне  просторе  до  окончања  

ванредног  стања. 

Јп  ,,Спортски  и  пословки  центар  Војводина  Нови  Сад  је, поштујући  стриктно  мерс  
које  су  одредили  Влада  Рспублихе  Србије  и  Градски  штаб  за  ванрсдне  ситуацнје, ускладило  
своје  фувционисањс  у  околностима  епидсмије  вируса  СОУјD-19, што  је  рсзултирало  

значајним  смањењем  плаиираиих  прихода, како  по  основу  издавања  пословног  и  рскламног  

простора, тахо  и  по  основу  утоворених  културних  и  спортских  дешавања  за  другу  половину  
месеца  марта, цео  месец  алрил  н  прву  половину  месеца  маја.. 

Након  укидања  ванредНог  стања, на  снази  су  остале  спидемиолошке  мере  које  су  се  
мењалс  у  зависности  од  епидемиолошке  ситуације  и  које  су  знатно  утицале  на  смањење  

прихода  Предузећа  у  наредним  мессцима. 
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У  складу  са  Наредбом  Градског  штаба  за  ванредне  ситуације  број  З-312/20-Ујј-98 оД  
17.07.2020.год., којом  се  забрањује  у  периоду  од  17. До  24.07.2020.год., на  територији  Града  
Новог  Сада, коришћење  отворених  и  затворених  базена, спа  и  велнес  центара  и  оргаиизовање  
свечаности, спортскнх  и  друтих  забавних  мавифестација, Надзорни  одбор  је  на  87. дописној  
седници  својим  Одлукама  потврдио  мере. 
Наломињемо  да  сагласно  наредбама  Градскот  штаба  за  ваиредне  ситуације  затворени  и  
отворени  базени  нису  били  у  функци  

Надзорнu одбор  Предузећа  донео  је  Одлуку  број  3596 оД  07.08.2020.год. да  се  
закупцима  свих  пословних  простора  одобрава  ванредни  попуст  за  август  и  септембар  
2020.год., као  и  Одлуку  број  4679 од  09.11.2020.год. којом  се  закупдима  свих  пословиuх  
простора  одобрава  ванредuu попуст  за  новембар  и  децембар  2020.год. у  висини  оД  5О% на  
уговорену  цену  закупа  пословног  простора. 

Имајући  у  виду  претходно  наведено  и  чињеницу  да  је  Предузеће  исцрпело  све  друге  
могуће  начuне  решавања  фннансијских  проблема, а  у  цилу  дањег  несметаног  пословања, 
исто  се  лредлогом  Програма  економског  опоравка  од  настале  штете  услед  смањеног  прuхода  
као  последице  епидемије  вируса  COVІD -19 у  Републицн  Србији, обратило  надлежној  
Управи, одnосно  Граду  Новом  Саду  као  Оснивачу, ради  обезбеђивања  додатuuх  неопходнuх  
фннансијских  средстава, као  буі.тетске  помоћи  у  виду  је,цнократНе  текуће  субвенције. 

Одлуком  Скупјптнне  града  Новог  Сада  број: 66-ј /2О20-510-ј  од  15.10.2020. годuне  за  
реалнзацију  Програма  планирана  су  као  једлократна  текућа  субвенција, средства  из  буџета  
Града  Новог  Сада  у  износу  од  85.000.000,00 динара. 

На  основу  података  о  раду  Јавног  предузећа  за  првих  једаuаест  месецu 2020. године, 
процена  резултата  пословања  до  краја  2020. године  је  дата  у  следећој  табели. 

2.2.1 Биланс  стања  на  дан  31.12.2020. ллан  и  процена  (прилог  1) 

000 динара  

Гуларачуна , 
рачун  позициЈА  Аоп  

іілан  на  
дан  

31.12.2020 

Проuсна  
нвдан  

31.12.2020 

АIСГИК& 

0 А. УПИСАНи  А  НЕУПЛАЋЕНИ  КАЛИТАЛ  0001 

Б.СТАЛНА  ИМОВиПА  (0003+0010+0019+0024+0034) 0002 6.695А46 6.783.821 

1 L НЕМАТЕРИЈАЛНА  uмовuил  (0004+0005+0006+000740008+0009) 0003 4.204 1.072 

ојоидео 0l9 l. Улагањауразвој  0004 

011, 012 и  део  
019 

2. Концесије, патенти, лиценце, робне  и  усдужне  марке, софтвер  и  остала  
лрава  ооо  3.764 798 

013 идео 019 3. Гудвил  0006 

014 и  део  019 4. Осгала  нематеријална  имовина  0007 260 94 

015 и  део  019 5. Нематеријална  имовинау  припреми  0008 180 180 

016 и  део  019 6. Аванси  за  немагеријалну  имовину  0009 

2 П. НЕКРЕТНнИЕ, ПОСІТОЈЕЊА  И  ОIјРЕМА  (0011 + 0012 + 0013 + О014 + 0015 
+0016+0017+0018) 0010 6 689 941 

. . 
6 781 448 
. 

020, 021 идео  
029 

ј. Земл,иште  0011 
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022 идео  029 2. Грађевински  објекги  0012 6.579.819 6.668.497 

023 идео  029 3. Посгројења  и  опрема  0013 45294 48.123 

024 н  део  029 4. Инвесгиционе  некретпине  0014 7.557 7.557 

025 и  део  029 5. Остале  некретнине, постројења  и  опрема  0015 

026 и  део  029 6. Некретнине , постројења  и  опрема  у  прилреми  0016 57.271 57.271 

027 и  део  029 7. Улагал,а  на  туђим  некретнинама. постројењима  и  олреми  0017 

028 и  део  029 8. Аваиси  за  некретнкне, посгројења  и  опрему  0018 

3 HL БИОЛОШКА  СРЕДСГИ4 (0020 + 0021 + 0022 + 0023) 0019 

030, 03 1 и  део  
039 

1. Шуме  и  вишегедишњи  засади  0020 

032 и  део  039 2. Основно  стадо . 0021 

037 и  део  039 3. Биолошка  средства  у  лрилреми  0022 

038 и  део  039 4. Аванси  за  биолошка  средства  0023 

U4 0сиМ  047 W• дугорочни  фиплјiси.јски  пЈтАСМАІШ  0025 + 0026 + 0027 + 0028 
+ 

0029+0030+0031+0032+0033) 
0024 1.301 1 301 

040 и  део  049 1. Учешћа  у  капиталу  зависних  правних  лица  0025 

041 и  део  49 2. Учешћа  у  калиталу  прццружених  лравних  лица  и  зајелничким  
подухватима  

0026 

042 и  део  049 
3. Учешћа  у  капиталу  осталих  nравних  лица  и  друге  хартије  од  вредности  
расположиве  за  продају  

0027 

део  043, део  044 
и  део  049 

4. дугорочни  пласмани  магичним  и  зависним  правним  лицима  0028 

део  043, део  044 
и  део  049 

5. дугорочни  пласмаnи  осталим  повезаним  правним  лицима  0029 

део  045 и  део  
049 

6. дугерочни  пласмани  у  земли  0030 

део  045 и  део  
049 

7. дугерочни  пласмаnи  у  иностраиству  003 І  

046 и  део  049 8. Хаіхтије  ад  вредности  које  се  држе  до  доспећа  0032 

048 и  део  049 9. Остали  дугерочни  финаuсијски  лласмаnи  0033 1.301 1.301 

у, дуГОРОЧНА  ПОТРАЖИВАЊА  (0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 0039 + 0040 
+ 

0041) 
0034 

050 и  део  059 I. Пхтраживања  ад  магичног  и  зависнuх  правнuх  лица  0035 

05 ј  и  део  059 2. гlотраживања  од  осталих  повезаних  лица  0036 

052 и  део  059 3. Потраживања  по  основу  продаје  на  робни  кредит  0037 

053 и  део  059 4. Потраживања  за  лродају  по  угеворима  о  фиuансијском  лизиніу  0038 

054 и  део  059 5. Потраживања  по  осuовујемства  0039 

055 н  део  059 6. Спорна  и  сумњива  потраживања  0040 

056 и  део  059 7. Осгала  дугорочиа  потраживања  0041 

288 К  ОДЈIОЖЕНА  ПОРЕСКА  СРЕДСТВА  0042 

r.OniTnA ИМОВШІА  (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 0061 + 0062 + 0068 + 0069 
+ 0043 77.853 101.211 

Класа  1 L ЗАЈШХЕ  (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050) 0044 10.280 10.280 

10 1. Материјал , резервни  делови, алаг  и  ситаи  инвентар  0045 10.250 10.250 

1 1 2. Нсдовршена  производња  и  новршене  услуг  0046 

12 3. Гатови  nроuзводи  0047 

13 4. Роба  0048 30 30 
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14 5. Стална  средства  намењена  продаји  0049 

15 6. плаћени  аванси  за  залихе  и  услуге  0050 

п  потРАживАНА  ПО  основу  HРОДАЈЕ  (0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056 + 

0057 + 0058) 
0051 64.333 75.000 

200 и  део  209 1. Купци  у  земл,и  - магична  и  зависна  правна  лица  0052 

201 И  дО  209 2. КуІіци  у  иносгранству  - матична  и  зависна  лравна  лица  0053 

202 и  део  209 З. Купци  у  земјБи  - остала  повезава  правна  лица  0054 

203 и  део  209 4. Купци  у  иностраиству  - остала  повезана  правна  лица  0055 

204 и  део  209 5. Купци  у  земл.и  0056 64.333 75.000 

205 и  део  209 6. Купци  у  икостраиству  0057 

206 и  део  209 7. Остала  лотраживања  ло  основу  пррдаје  0058 

21 HL ПОтРАЖИВ4.ЊА  ВЗ  СЛЕЦИФиЧНиХ  ПОСЛОВА  0059 

22 IV. ДРУГА  ПОТРАжиВАЊА  0060 1.500 1.691 

23б  • ФИНАНСИЈСКА  СРЕДСГВА  КОЈЛ  СЕ  ВРЕДНУЈУ  пО  ФЕР  ВРЕДНОСГИ  
КРОЗ  БиЛАНС  УСЛЕХА  

0061 

23 осим  236 и  
237 

УI. КРАТКОРОЧНИ  ФШІАиСИЈСКИ  ПЛАСМАНIІ  (0063 + 0064 + 0065 + 0066 + 
0Обі) 0062 240 240 

230 u део  239 1. Крагкорочни  кредити  и  лласмани  - матична  и  зависна  правна  лица  0063 

23 1 и  део  239 2. Крагкорочни  кредити  и  пласмави  - остала  повезана  правна  лица  0064 

232 и  део  239 3. Краткорочни  кредити  u зајмови  у  земд.и  0065 240 240 

233 и  део  239 4. Крагкорочни  кредити  и  зајмови  у  иностраuству  0066 

234, 235, 238 и  
део  239 

5. Остали  краткорочни  финансијски  пласмаии  0067 

24 УIЈ. ГОТОВИНСКИ  ЕКВИВАЛЕВТИ  И  ГОТОВШ{А  0068 1.500 1.500 

27 УIП. ПОРЕЗ  НА  дОДАТУ  ВРЕДНОСГ  0069 

28 осигі  288 ЈХ. АКГИВНА  вРЕМЕНСКА  РАЗГРАНИЧЕН,А  0070 12.500 

д. УКУIјПА  АКТИВА  = ПОСЛОВНА  НМОВИНА  (0001 + 0002 + 0042 + 0043) 0071 6.773.299 6.885.032 

88 Ђ. ВАНБИЛАНСНА  АКТИВА  0072 46.248 

пАСИВА  

A. KAmІTAn (0402 + 04П- 0412 + 0413 + 0414 + 0415 - 0416 + 0417 + 0420 - 0421) 
0=(0071-0424-0441-0442) 

0401 
. 

5 173 475 5 141 248 
. 

30 1. ОСНОВнИ  КАГIИТАЛ  (0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 + 0410) 0402 1.117.184 1.172.184 

300 1. Акцијски  кампал  0403 

301 2. Удели  друштава  с  ограииченом  одговорношћу  0404 

302 3. Улози  0405 

303 4. Државникалuтал  0406 1.116.867 1.171.867 

304 5. друштвени  капигал  0407 

305 6. Задружнu удели  0408 

306 7. Емuсиона  премија  0409 

309 8. Осталиосновн u капитал  0410 317 317 

31 11. УпиСАНИ  А  НЕУпЈIАЋЕНИ  КАШІТАЛ  0411 

047 и  237 пI. ОТКУПЈI,ЕВЕ  СОНСТВЕНЕ  АКЦИЈЕ  0412 

32 W РЕЗЕРВЕ  0413 1.050 1.050 

У. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ  РЕЗЕРВЕ  ПО  ОСНОВУ  РЕВ4ЛОРНЗАIЦ{ЈЕ  
нЕМАТЕРИЈАЛНЕ  ИМОВИНЕ, HEKPETHHHA, HOCrPOJEЊA И  ОЛРЕМЕ  0414 

. 
136 456 5 135 905 

. 

33 осим  330 VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ  ДОБИЦН  ПО  ОСНОВУ  ХАРТИЈА  Од  ВРЕДНОСТИ  И  
ДРУГИХ  КОМПОНЕНТИ  ОСГАЛОГ  СВЕОБУХВАТНОГ  РЕЗУЛТАТА  

0415 
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(погражна  салда  рачуна  групе  33 осим  330) 

33 осим  330 
VIL НЕРЕАЛиЗОВАІШ  ГУБИЦИ  по  основ  XAPTHJA од  ВРЕДНОСГИ  И  
ДРУГиХ  КОМIІОНЕНТИ  ОСГАЛОГ  СВЕОБУХВАТНОГ  РЕЗУЛТАТА  (дуговна  
салда  рачуна  груіје  33 осим  330) 

0416 

34 ІП. НЕРАСПОРЕЂЕНН  ДОБИТАК  (0418 + 0419) 0417 634 551 

340 1. Нераспоређени  добигак  раиијих  годила  0418 551 551 

341 2. Нераспоређени  добІпак  текуће  године  0419 83 

1Х. УчЕIл1Е  БЕЗ  HPABA KOHTPOnE 0420 

35 Х. ГУБИТАК  (0422 + 0423) 0421 1.081.849 1,168,442 

350 1. Губигах  ранијих  година  0422 1.081.849 1.081.849 

351 2. губитак  текућс  године  0423 86.593 

Б. ДУГОРОЧНА  РЕЗЕРВИСАЊА  И  ОБАВЕЗЕ  (0425 + 0432) 0424 84.867 107.376 

40 Х. ДУГОРОЧНА  РЕЗЕРВНСАЊА  (0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 0430 + 0431) 0425 0 0 

400 1. Резервисања  за  трошковс  у  гарапгном  року  0426 

401 2. Резервисања  за  трошкове  обнавл.аи,а  природних  богагстава  0427 

403 3. Резервисања  за  трошкове  реструкхурирања  0428 

404 4. Резервисања  за  накнале  и  друге  бенефиције  залослених  0429 

405 5. Резервисања  за  трошкове  судскuх  спорова  0430 

402 и  409 6. Остала  дуторочна  резервисања  043 1 

41 П. ДУГОРОЧЦЕ  ОБАВЕЗЕ  (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + 0440) 0432 84.867 107.376 

410 1. Обавезе  које  се  могу  конветуговати  y xanuran 0433 

411 2. Обавезе  лрема  матuчним  и  зависним  правним  лицима  0434 

412 3. Обавезе  према  осталuм  повезаним  лравним  лицима  0435 

413 
4. обавезе  по  емитованuм  хартијама  од  врдности  у  периоду  дужем  
годину  дана  

0436 

414 5. дугорочни  кредuти  и  зајмови  у  земл.и  0437 61.667 85.417 

415 6. дугорочни  іфедити  и  зајмови  у  иностраиству  0438 

416 7. Обавезе  по  основу  финаисијскоглизинга  0439 

419 8. Осталсдугорочне  обавезе  0440 23.200 21.959 

498 В. ОДДОЖЕНЕ  ПОРЕСКЕ  ОБАВЕЗЕ  0441 928.940 928.940 

42 до 49(осим  Г. КРАТКОРОЧНЕ  ОБАВЕЗЕ  (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 0460 + 0461 + 0462) 
0442 586.017 707.468 

42 L КРАТКОРОЧНЕ  ФиІIАНСИЈСКЕ  ОБАВЕЗЕ  (0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448 0443 27.528 29.69g 

420 1. Краткорочни  кредити  од  магuчнuх  u зависнuх  правнuх  лица  0444 

42 1 2. Крагкорочн u кредити  од  осталих  повезавих  правних  лица  0445 

422 3. Крагкорочнu кредитu н  зајмовu у  земњи  0446 7.528 15. 115 

423 4. Краткорочнu крдuги  u зајмовu у  иностранству  0447 

427 
5. Обавезе  ло  основу  сталних  средстава  u средстава  обуставњеног  пословања  
намењеиих  лродаји  

оиѕ  

424, 425,426 u 6. Остале  краткорочне  финансuјске  обавезс  0449 20.000 14.583 

430 П. пРИМЈbЕНH АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ  И  КАУЦHЈЕ  0450 5.000 5.000 

43 осим  430 HI. ОБАВЕЗЕ  ИЗ  ПОС.ЛОНАЊА  (0452 + 0453 + 0454 + 0455 + 0456 + 0457 + 0458) 0451 186.765 198.330 

43 1 1. добавњачи  - магична  u завнсна  правна  лица  у  земњи  0452 

432 2. добавњачu - магuчна  и  завнсна  правна  лица  у  иностранству  0453 
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433 3. добавл,ачи  - остала  повезана  правна  лица  у  земњи  0454 

434 0455 4. Добавл.ачи  - остала  вовезаиа  правна  лица  у  иностралству  

435 Z. добавлачи  у  земњи  0456 184.145 195.710 

436 6. добавњачи  у  иностраиству  0457 

439 7. Остале  обавезе  из  лословања  0458 2.620 2.620 

44, 45 и  46 W OCrAnE КРАТКОРОЧНЕ  ОБАВЕЗЕ  0459 8.257 14.603 

47 У. ОБАВЕЗЕ  ПО  основ  IІОРЕЗА  НА  ДОДАТУ  ВРЕДНОСТ  0460 4.500 4.500 

48 УI. ОБЛВЕЗЕ  ЗА  ОСГАЈIЕ  ЛОРЕЗЕ, ДОпРIШОСЕ  И  ДРУГЕ  ДАЖБИНЕ  0461 54.000 56.000 

49 осим  498 VIL HACHBHA BPEMEIІCKA РАЗГРАНИЧЕЊА  0462 299.967 399.337 

д, ГУБИТАК  HЗНАД  ВИСИНЕ  KAІІHTAnA (0412 + 0416 + 0421 - 0420 - 0417 
- 0415-0414--0413-0411 -0402) О  = (0441 + 0424+ 0442-0071) ~О  0463 

Ђ. УКУННА  HACHBA (0424 + 0442 + 0441 + 0401 - 0463) ~ 0 0464 6.773.299 6.885.032 

89 Е. ВАЛБИЛАНСНА  ПАСИВА  0465 46.248 

2.2.2. Биланс  успеха  у  периоду  01.01.- 31.12.2020. план  и  проџела  (Hpunor lа) 

000 динара  
Гула  
рачуиа, 
рачун  

П  О  3 И  Ц  И  Ј  А  Аоп  
План  
01.01- 

31.12.2020. 

Процеиа  
OLOІ- 

31.12.2020. 

приходи  из  РЕДОВНОГ  ПОСЛОМЈВА  

60 дu 65, 
осим  62 и  

63 
А. лОСЛОВНИ  пгиходи  (1002 + 1009 + 1016 + 1017) 1001 521.274 402.450 

60 І. ТІРИХОДИ  ОД  ГЈРОдАЈЕ  РОБЕ  (1003 + 1004 + 1005 + 1006 + 1007+ 1008) 1002 

600 1. Прuходи  од  прццаје  робе  матичним  и  зависиим  правним  лицима  на  домаћем  
триGшлу  

2. Приходи  од  продаје  робе  матичним  и  зависuим  правним  лицима  на  
иностраuом  тржиівту  

602 з• Приходи  од  прццаје  робе  осталим  повезаним  правним  лицпма  на  домаhем  
трu пігіу  

1005 

4. Прихцци  од  лрццаје  робе  осгалим  nовезаним  правним  лицима  на  
иносграном  тржиппу  

јб  

604 5. Приходи  од  продаје  робе  на  домаћем  тржиплу  1007 

605 6. Прихцци  од  прццаје  робе  на  иностраном  тржиіліу  1008 

61 П. ТІРХДH Од  ГЈРОдАЈЕ  ГЈРОИЗВОДА  И  УСЛУГА  (1010 + 1011 + 1012 + 1013 
+ 

1014 + 1015) 
1009 

610 
1. Прuхоци  цц  npqі aje производа  и  усдуга  магичним  и  зависним  правним  
Јхицuма  иа  домаhем  тржиіиіу  

611 
2. Hpuxqцu qц  продаје  производа  и  услуга  магичним  и  зависиим  правним  
лицuма  на  иностраном  тржишту  

1011 

612 
Приходи  од  лрццаје  производа  и  услуга  осталим  повезаним  правuuм  лuцима  

иа  домаћем  тржинпу  
1012 

613 
4. Приходи  од  nрццаје  произвцца  и  услуга  осталим  nовезанuм  правним  лuцима  
на  uностраном  тржинпу  

1013 

614 5. Приходи  од  nрццаје  производа  и  услуга  на  домаћем  трпніу  1014 

615 1015 6. Приходи  од  nрццаје  готових  производа  и  услуга  на  uностраном  тржидпу  

64 1016 92.000 92.450 HL приходи  од  nPEMuJA, СУБВЕНЦиЈА, ДОТАЦИЈА, ДОнАЦИЈА  И  CJL 

65 ІV. ДРУГи  ПОСЛОВНИ  ПРИХОдИ  1017 429.274 310.000 
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РАСХОдИ  ИЗ  РЕДОВНОГ  ПОСЛОВАЊА  

50 о  55, 62 
и  63 

В. ПОСЛОВни  R%СХОДИ  (1019 - 1020 - 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1025 + 1026 
+ 

1027 + 1028+ 1029) ~ О  1018 525.091 487.643 

50 І. НАБАВНА  ВРЕДНОСТ  ПРОДАТЕ  РОБЕ  1019 

62 ІІ. HРИХОДИ  Од  АКТиВИРАЊА  УЧиІІАКА  И  РОБЕ  1020 

бзо  ІІІ. ПОВЕЂАЊЕ  ВРЕДНОСТИ  ЗАЛИХА  НЕДОВРHІЕННХ  И  ГОТОВИХ  
производл  и  НЕДОВРШЕНИХ  УСЛУГА  

1021 

631 СЊЕЊЕ НЕВИХ  
ПРОИзВОдА  И  НЕДОВРHјЕНИХ  УСЛУГА  

1022 

51 осим  513 V. TPOіHKOBu МАТЕРИIАЛА  1023 11.915 6.000 

513 УІ. ТРОНЈКОВИ  ГОРИВА  И  ЕнЕРГИЈЕ  1024 153.973 130.0{)О  

52 VІІ. ТРОШКОВИ  ЗАРАДА, НАКНАДА  ЗАРАДА  И  ОСТАЛИ  ЛИЧНИ  
РАСХОДИ  

1025 189.030 183.045 

53 VIІІ. TPOIIIKOBH ГјРОИ3ВОдНИХ  УСЈјУГА  1026 18.075 15.000 

540 јх. ТРОНЈКОВИ  АМОРТHЗАЦИЈЕ  1027 92.500 94.000 

541 до  549 Х. ТРОНIКОВИ  ДУГОРОЧНИХ  РЕЗЕРВИСАЊА  1028 

55 ХЈ. НЕМАТЕРHЈАЛНи  ТРОШКОВИ  1029 59.598 59.598 

В. ПОСГјОВІШ  дОБИТАК  (1001 - 1018) ~ 0 1030 

r. nOCnOBІm ГУБиТАК  (1018 - ІОDІ) ~ 0 1031 3.817 85.193 

66 д. ФИиАІ{СІНСКИ  ЈЈРИХОдИ  (1033 + 1038 + 1039) 1032 8.000 2.000 

664 

L ФиНАиСНЈСКи  НРИХОдИ  Од  ПОВЕЗАHиХ  лицА  И  ОСТАЛИ  
ФННАНСИЈСКИ  пРиходи  (1034 + 1035 + 1036 + 1037) 

660 1. Фииаксијски  приходи  од  мапчних  и  зависних  правннх  лица  1034 

661 2. Финансијски  лриходи  СД  осталих  повезаних  правних  лица  1035 

б65 
• Прuхqци  од  учешћа  у  добитку  прцдружених  праввих  лuца  и  заједиичких  

подухвата  
1036 

669 4. Остали  фикансијски  приходи  1037 

662 Л. flРИХОдИ  Од  КАМАТА  (ОД  IТЕЋИХ  лицА) 1038 8.000 2.000 

663 и  6б4 HL ПОЗИТИВНЕ  КУРСНЕ  РАЗЈШКЕ  Н  ПОЗИТИвІ{H ЕФЕКГH ВАЛТГНЕ  1039 КЛАУЗ )Е  (ПРЕМА  ТРЕЋИМ  ЛЦИМА) 

56 . ФИНАНСИЈСКИ  РАСХОДИ  (1041 + 1046 + 1047) 1040 ВАОО  В.400 

5G, осuм  
562, 563 и  

564 

І. ФиНАНСИЈСКН  РАСХОДи  HЗ  ОДНОСА  СА  ПОВЕЗАНІ4М  ГІРАВНиМ  
ЈјHЦИМА  И  ОСТАЛИ  ФинАнСИЈСКИ  РАСХОДИ  (1042 + 1043 + 1044 + 

1045) 
1041 

560 1. Фнuансијски  расходи  из  односа  са  матичним  и  зависним  правним  лuцима  1042 

561 2. Фиuансијски  расхqци  из  одuоса  са  осталим  повезаuuм  праввим  лиі uма  1043 

565 
3. Расходи  од  учел.іћа  у  губитку  прцдружених  правпих  лица  и  заједничких  
пqzіухвата  

іо  

566 и  569 4. Осталu финансијски  расходи  1045 

562 П. R%СХОДИ  КАМАТА  (flPEMA ТРЕЋИМ  ЛИЦИМА) 1046 8А00 8.400 

563 и  HL НЕГАТИВнЕ  КУРСНЕ  РАЗЛјП(Е  H HErATHBHH ЕФЕКГИ  ВАЛУТНЕ  
КЛАУЗ 1Е  (ЛРЕМА  ТРЕЋИМ  ЈЏЈ 4%) 

1047 

Е. ДОБИТАК  и3 фННАНСИРАЊА  (1032 - 1040) 1048 

Ж. ГУБИТАК  ИЗ  ФИПАНСИРАЊА  (104{) - 1032) 1049 400 6.400 

683 685 3. ПРИХОДИ  Од  УСКЛАђиВАЊА  ВРЕДНОСТH ОСТАЛЕ  HMOBHHE КОЈА  СЕ  
ИСКАЗУЈЕ  ЛО  ФЕР  ВРЕДНОСТИ  КРОЗ  ВHЛАНС  УСпЕХА  1050 1 000 

. 
1 000 

583 и  585 И  РАСХОдИ  ОД  УСклАђИВАЊА  ВРЕДНОСТH ОСТАЛЕ  ИМОВИНЕ  КОЈА  СЕ  
ИСКАЗУ.УЕ  ПО  ФЕР  ВРЕДНОСТИ  КРОЗ  БИЛАНС  УСПЕХА  1051 1 000 
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67 и  68, 
осим  683 и  

685 
з. ОсТАли  приходи  1052 10.000 10.000 

57и 58, 
DCHM 583 и  

585 
IС  осТлли  РАСХОди  1053 5.200 5.200 

Л. ДОБHТАК  ИЗ  РЕДОВНОГ  ПОСЛОВАЊА  пРЕ  ОПОРЕЗИВАЊА  (1030 
- 

1031 + 1048 - 1049 + 1050 - 1051 + 1052 - 1053) 
583 

.іБ. ГУБИТАК  ИЗ  РЕДОВНОГ  ПОСЛОВАЊА  ПРЕ  ОПОРЕЗиВАЊА  (1031 
- 

1030 + 1049 - 1048 + 1051 - 1050 + 1053 - 1052) 
1055 85 793 

69-59 
М. НЕТО  ДОБИТАI( ПОСЛОВАЊА  КОЈЕ  СЕ  ОБУСГАВ)БА, ЕФЕКТИ  
пРОМЕНЕ  РАЧУНОВОДСТВЕНЕ  политикЕ  и  ИСПРАВКА  ГРЕШАКА  ИЗ  
PAHHJuX ПЕРИОДА  

1056 

59-69 
Н. НЕТО  ГУБHТАК  ПОСЛОВАЊА  КОЈЕ  СЕ  ОБУСТАВЈЂА, РАСХОДИ  
пРОМЕНЕ  РАЧУНОВОДСТВЕНЕ  ПОлИТИКЕ  И  ИСПРАВКА  rPELHAKA ИЗ  
РАИИЈИХ  ПЕРИОДА  

1057 500 800 

Њ. ДОБиГАI( ПРЕ  ОПОРЕЗИВАIbА  (1054 - 1055 + 1056 - 1057) 1058 83 

О. ГУБИТАК  ЛРЕ  ОПОРЕЗИВАЊА  (IОЅЅ  - 1054 + 1057 - 1056) 1059 86.593 

п. ПОРЕЗ  НА  ДОБИТАК  

721 І. ПОРЕСКи  РАСХОД  ЛЕРИОДА  1060 

део 722 Іі. ОДЛОЖЕНИ  ПОРЕСКИ  РАСХОДИ  ПЕРИОДА  1061 

део  722 ІІІ. ОДЛОЖЕНИ  ПОРЕСКИ  ГјРИХОДИ  HЕРИОДА  1062 

723 Р. ИСI]ЛАЋЕНА  ЛИЧНА  пРHМАЊА  ПОСДОДАВЦА  1063 

С. НЕТО  ДОБиТАК  (1058 - 1059 - 1060 - 1061 + 1062 - 1063) 1064 83 

Т. нЕТО  ГУБИТАК  (1059 - 1058 + 1060 + 1061 - 1062 + 1063) 1065 86.593 

І. НЕТО  ДОБИТАI( КОЈИ  ПРИПАДА  МАЊИНСКИМ  IАГАЧИМА  1066 

ІІ. HЕТО  ДОБИТАК  КОЈИ  ПРИПАДА  ВЕЋИНСКОМ  ВЛАСНИКУ  1067 

ІІІ. HЕТО  ГУБИТАК  КОЈИ  ПРИflАдА  МАЊИНСКИМ АгАчИМА  1068 

ІV. HETO ГУБИТАК  КОЈИ  ПРИЛАДА  ВЕЋИвСКОМ  ВЛАСНИКУ  1069 

V. ЗАРАДА  ПО  АКЦИЈИ  

1. Основна  зарада  по  акцији  1070 

2. Умањена  (разводв.ена) зарада  по  акцији  1071 

2.2.3. Извештај  о  токовима  готовине  у  периоду  О1.О1.-31.12.2020. план  и  nроџена  
(ПрИлОГ  16)

000 динара  

ПОЗИЦИЈА  АОЛ  Износ  

n іан  01.01- 
31.12.2020. 

Проиена  

31.12.2020. 

А. ТОIСОВИ  ГОТОВИНЕ  ИЗ  пословних  AICTHBHOCflI 

I. Приливи  готовине  из  пословних  активности  (1 ДD 3) 3001 560.841 453.919 

ј. ПрQдаја  и  примњени  аванси  3002 5.000 5.000 

2. Примњене  камаге  из  посповних  активности  3003 2.847 1.919 

З. Остали  приливи  из  редовног  пословања  3004 553.000 447.000 

П. Одливи  готовине  из  посзјовних  аістивносГи  (1 до  5) 3005 478.471 397.486 

1. Исплаге  добавл.ачима  и  даги  аванси  3006 225.000 170.000 

2. 3араде, накнаде  зарала  и  осгали  лични  расходи  3007 189.030 183.045 
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з. плаћене  камате  3008 5.000 5.000 

4. Порез  на  дОбитак  3009 

5. Одливн  по  основу  осталихјавних  прихода  3010 59.441 39.441 

Ш. Нето  прилнв  готовине  из  посјіовних  аіпивности  (1-H) 3011 82.376 56.433 

јУ. Нето  одлив  јотовине  из  пословних  аіпивности  (ІІ-І) 3012 

Б. токови  готовиНЕ  из  лктивности  иивстирлњл  
І. Пркливн  готовине  из  аіпивностк  инвестирања  (1 до  5) 3013 

1. Продаја  акција  и  удела  (Нето  прuлuви) 3014 

2. Продаја  немагерuјалне  uмовине , некрстнuна, постројења, опреме  и  биолошких  
средстава  

3015 

3. Остали  фииансuјскu лласмаки  (нето  лриливи) 3016 

4. Примњене  камате  uз  аиивностн  инвестирања  3017 

5. Прuмњенедивидевде  3018 

П. Одлнви  готовине  нз  актнвности  инвестиран.а  (1 до  3) 3019 52.465 52.465 

1. Куповина  акција  и  удела  (нето  одливu) 3020 

2. Куповина  немагерuјалне  имовине, некретнина, постројења, опреме  u биолошкuх  
средстава  

3021 52.465 52.465 

3. Остали  фuнаиснјски  пласмани  (нето  одливи) 3022 

IІІ. Нето  прилuв  готовине  uз  аіnивности  инвестирања  (I-и) 3023 

ІV. Нето  одлив  готовине  из  аіпивности  инвестирања  (n-І) 3024 52.465 52.465 

в. ТОКОВИ  TOTOBHHE ИЗ  лктивносги  финлнсирлњл  
І. Приливи  готовине  uз  активности  финаисuрања  (1 до  5) 3025 

l. Увећање  основног  калигала  3026 

2. дугорочни  кредити  (нето  приливи) 3027 

3. Краткорочни  кредити  (нето  прuливu) 3028 

4. Осгале  дугорочне  обавезе  3029 

5. Остале  краткорочне  обавезе  3030 

л. одливи  готовине  из  аіпuвности  финансuрања  (1 до  6) 3031 29.352 3.409 

l. Откуп  сопствених  акцнја  u удела  3032 

2. дугорочнu кредитu (Qдлuви) 3033 18.333 0 

3. Краткорочнн  кредuтu (одлuви) 3034 11.019 3.409 

4. Остале  обавезе  (одливи) 3035 

5. Фuнансuјски  лизuнг  3036 

6. Исллаћене  дuвuденде  3037 

HІ. Hero прuлив  готовине  из  аіпивности  финансирања  (І-ІІ) 3038 

ІV. Нето  одлив  готовине  из  аіnивности  финансирања  (ІІ-І) 3039 29.352 3.409 

г. сВЕГА  HРHЈШВ  ГОТОВШЈЕ  (3001 + 3013 + 3025) 3040 560.847 453.919 

д. СВЕГА  одлив  ГОТОВИпЕ  (3005 + 3019 + 3031) 3041 560.288 453.360 

Ђ. ВЕТО  ПРИЛИВ  ГОТОВИнЕ  (3040 - 3041) 3042 559 559 

Е. НЕТО  ОдЛИВ  ГОТОВИНЕ  (3041 - 3040) 3043 

З. ГОТОВИНА  НА  ПОЧЕтКУ  ОБРАЧУНСКОГ  ПЕРИОДА  3044 941 941 

ж. ПОЗИТНВНЕ  КУРСНЕ  РАЗЛШСЕ  ПО  основу  HРЕРАЧУНА  ГОтОВИпЕ  3045 0 0 

И. НЕГАТНВНЕ  КУРСНЕ  РАЗЈШКЕ  НО  основу  пРЕРАЧУHА  ГОТОВИНЕ  3046 0 0 

.ј•  rOTOBIH{A HA КГАЈУ  ОБРАЧУІ{СКОГ  ПЕРИОДА  (3042 - 3043 + 3044 + 3045 - 3046) 3047 1.500 1.500 
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2.2.4 Приказ  планираних  и  реализованих  индикатора  поеловања  (Hpunor 2) 

000 динара  

2018. година  
2019. 
годнна  

2020. 
годииа  

2021. 
година  

Укупии  капитал  Нлан  4.996.106 5.2g2.420 5.173.475 5.141.405 

Реализација  4.74І .693 5.227.842 5.141.248 - 

% одсіупањареализације  од  плаuа  -5% -І% -1% - 

% одсіупања  реализације  у  односу  на  реализацију  преіходне  
годиие  

Ч-4% +10% -2% +о% 

Укупна  нмовипа  Нлан  6.901.јзg 6.843.618 6.773.299 6.969.733 

Реализаіхија  6.916.120 6.843.618 6.885.032 - 

% одступан.а  реализације  од  плана  +0% 0% +2% - 

% одсіупања  реализацие  у  односу  на  реализацију  претходне  
године  

- - І% +l% +1% 

Поејіовпи  приходи  План  965.114 522.500 521.274 534.730 

Реализација  885.378 436.849 402.450 - 

% одступања  реализације  од  плаиа  -8% -16% -23% - 

% одсіупања  реааизације  у  односу  на  реализацију  претходне  
године  

- -51% -8% 33% 

Поеловни  расходи  План  641.124 620.251 525.091 534.423 

Реализација  589.699 608.157 487.643 - 

% одсіупања  реализације  од  плаuа  -8% 0% -7% - 

% одступања  реализацие  у  односу  на  реализацију  претходне  
године  

- +5% -21% +10% 

Пословни  резултат  План  323.990 -97.751 -3.817 307 

Реализација  295.679 -181.308 -85.193 - 

% одступања  реализације  од  nnaua 9% +85% -2.132% - 

% одсіупања  реализације  у  односу  на  реализацију  претходне  
године  

- -ІбІ% -53% -100% 

Нето  резултат  Плаu 309.390 49 83 157 

Реализација  186.954 -113.728 -86.593 - 

% одсіулања  реализације  од  плана  -40% -232.198% -104.429% - 

% одсіупања  реализације  у  односу  на  реализацију  претходне  
године  

- -16ј% -24% -І 00% 

Бројзапосленихна  
дан  31.12. 

flnau 234 158 153 151 

Реалuзација  228 156 153 - 

% одсхупања  реализације  од  плаuа  -З% -ј% 0% - 

% одсіупања  реализације  у  односу  на  реализацију  претходне  
године  

-З% -32% -2% -1% 

Проеечuа  нето  
зарада  

План  43.968 44.981 56.466 57.707 

Реализација  42.486 • 45.683 56.466 - 

% одступања  реализације  од  плана  -3% +2% 0% - 

% одсіупања  рсализацие  у  односу  на  реализацију  претходне  
rодuне  

- +8% +24% +2% 
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Инвестиције  План  56.212 24.840 45.299 180.000 

Реализацф  43.488 18.909 45.299 - 

% одступања  реализације  Qд  плака  -23% -24% 0% - 

% одсіупања  реализацнје  у  односу  на  реализацију  прсiходне  
пл$не  

57% +ј40% +297% 

Наломена: У  последњој  колони  код  % одступања  реализације  у  одвосу  на  реализацију  претходне  пдине  пореде  се  плаи  за  
2021. годику  и  реализација  из  2020. године. 
Просечна  нето  зарада  = збир  свих  исплаћених  нето  зарада  у  години  / 12 / број  залослених  

2018. година  
реализација  

2019. година  
реализација  

2020. година  
процена  

Плав  2021. 
годииа  

EBrrDA 387.781 -45.796 -14.257 102,957 

ROA 2,70 - - 0,0023 

ROE 3,94 - - 0,0031 

Отхеративни  новчани  ток  46146 -79.015 4&239 212.538 

дуг  / калитал  45,82 30,74 33,92 35,56 

ЈЈиквидност  8,59 17,81 25,87 11,80 

% зарада  у  пословним  приходима  25,23 67,17 60,64 35,71 

000 динаоа  

Стање  на  дан  
3L12.2018. 

Стање  на  дан  
31.12.2019. 

Стање  на  даи  
31.12.2020. 

ппан  на  дан  
31.112021. 

Кредитно  заnужење  без  гараиције  државе  22.092 118.547 115.115 85.147 

Кредитко  задужење  са  гараицијом  државе  

Укулно  кредиіио  задужење  22.092 118.547 115.115 85.147 

000 динаоа  

2018. го,цина  2019. година  2020. година  план  2021. 
гцциuа  

Субвеuције  

Hnau 455.400 15.100 91.450 180.000 

Преuето  452.636 12.170 91.44) - 

?еализовано  452.636 12.170 91.440 - 

Остали  прихцци  из  буnета  

План  9.950 - 35.000 - 

Преuето  9.089 - 34.660 - 

Реалuзовано  4.089 4.123 34.660 - 

Укулво  приходи  из  буџета  

Hnau 463.350 19.223 126.450 180.000 

Пренето  461.725 12.170 126.100 - 

Реализовано  456.725 16.293 126.100 - 

НАПОМЕНА: 
EBJTDA (Earnіngѕ  before Іntereѕt, Taxeѕ, Dcprecіatіon aііd Amortіzatіon) представ .а  добитак  лредузећа  пре  
опорезивања  који  се  добија  када  се  одузму  само  оперативни  трошкови, а  без  искучивања  трошкова  камате  и  
амортизације . Рачуна  се  тако  што  се  добитакiгубитак  пре  опорезивања  коригује  за  расходе  камата  и  
амортизацију. 

ROA (Return оп  Aѕѕetѕ) - Стопа  приноса  средстава  рачуна  се  тако  што  се  (нето  добнт  / укупна  средства ) * 100 

ROE (Retunі  on Equіty) - Стопа  приноса  капитала  рачуна  се  тако  што  се  (нето  добит  / калитал)* 100 
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Оперативни  новчани  ток  - новчани  ток  из  пословних  активности  
дуг  / калитајі  представла  однос  укупног  дуга  ( горочна  резервисања  и  обавезе, одложене  пореске  обавезе  и  
кратхорочне  обавезе), и  капитала  (укупна  ставка  из  пасиве  биланса  стања) * 100. 

Ликвидност  представња  однос  (обртна  средства / краткорочне  обавезе)*  100. 
% зарада  у  пословним  приходима  - (Трошкови  зарада, накнада  зарада  и  остали  личпи  расходи  / пословни  
приходи)* 100 

Прилагођавајући  се  мерама  Владе  Репубдике  Србије, Кризног  штаба  за  сузбијање  
заразне  болести  СОУID-19 Репубдике  Србије  и  Градског  штаба  за  вакредне  сwіуације  Града  
Новог  Сада, Јавно  предузеће  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  
функционисало  је  у  измењеним  условима  пословања, што  је  резултнрало  умањеннм  
приходима  по  основу  свпх  услуга  из  његове  делатности. 

У  Програму  пословања  за  2021. годипу  је  nnauupaua нето  добит  у  износу  од  157 
хііладе  динара. 

2.2.5. Корпоративно  улравлање  

Корпоративно  управлање  је  систем  управњања  предузећем, који  уклучује  однос  
између  Управе, Надзорног  одбора  и  осталих  субјеката  унутар  и  изваn предузећа  (јадника, 
купаца  u добавњача). 

У  Јавном  предузећу  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  дефннисане  
су  nроцедуре  у  којима  је  пропнсано  да  се  најважније  одлуке  доносе  на  Надзорном  одбору  на  
којем  су  прнсутни  н  представници  радника  односно  председници  синдиката. 

Најваиснија  документа  Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  посдовни  центар  Војводипа  
Нови  Сад  објавњују  се  на  сајту  (Програм  посдовања, финансuјскu извештаји, ценовннци, и  
др.) и  на  тај  начин  су  доступнu свим  корисницима  услуга. 

Одuос  са  локалиом  самоуправом  остварује  се  преко  надлежііе  управе  - Градска  управа  
за  спорт  и  омладuну. Надлежна  улрава  помаже  у  решавању  свuх  важних  питања. 

Ндаиираие  ахтuвности  које  се  спроводе  у  цилу  унапређења  корпоративног  управњања  

- успоставњањејахог  процеса  доношења  одлука  у  предузећу, 
- адекватно  распоређивање  пословннх  ајсгивностu u употребу  средстава  у  складу  са  
стратешким  цилевима, 
- индетuфиковање  критичких  момената  у  којuма  предузећс  треба  да  доноси  одлуке, 
- побоњшање  система  одговорностu 

3. ЦИЈБЕВИ  И  ПЛАШТРАНЕ  АКТИВНОСТИ  ЗА  2021. ГОДІШУ  

3.1. Цилсви  

Цuњ  Нредузећа  јс  постизање  тахвог  нивоа  квалитета  ycnyra no којем  би  Предузеће  
бuло  и  остало  узор  за  сва  nредузећа  исте  делатuостu, како  у  Републнцu Србuји, тахо  и  шире. 

У  остварењу  тог  цила  Предузеће  ће: 
- Оргаиизоватu светска  и  европска  првенства  у  различитим  спортовима  
- Битu домаhии  светским, регионалинм  u домаhим  естрадвим  звездама  
- дање  обогаћивати  спортске  и  рекреативне  садржаје  Града  Новог  Сада  н  радити  на  
боњем  uскоришћењу  већ  постојећuх  спортскuх  калацнтета  

су: 

22 



- Радпти  на  повећању  атрактивности  постојећих  спортских  канацитета, поболіпањем  
садржине  и  програма  у  самим  спортскнм  просторима  
У  пословној  2021. ГОДиНИ  у  Предузећу  ће  се  реализовати  акгивности  за  уналређење  

процеса  пословања  кроз: 
-систематнчну  реоргакизацију  
-тржиліно  оријентисаио  пословање  
-рационализацију  трошкова  
-повећање  прихода  

Пословање  Предузећа  ће  се  реализоватu кроз  планиране  активности  које  се  могу  
поделитн  на  следеће  целине: 

1. дедатност  спорта  
2. делатuост  маркетинга  и  културе  
З. делатност  нздавања  посдовног  простора  

3.2. Лктивностп  за  достизање  цињева  

Hnauupauo jc да  у  2021. години  на  расnолагању  корисницима  Јавног  предузећа  
Спортски  и  пословни  центар  ВојводннаНови  Сад  буду  следећи  сnортски  простори: вејшка, 
мала  и  ледена  дворана, рвачка  сала, приручна  бокс  сала, затвореии  и  отворени  базени, 
осмостазна  куглана, стонотениска, бокс  н  џудо  дворака, nростор  за  спортске  активности, 
nриручна  сала  на  2. спрату, четворостазна  куглаuа, отворени  терени, ваздуіпио  стрелиште  сц  
Сајмиште , хала  ,,МАР.УК  и  Центар  за  мале  спортове. 

Спортске  оргализације  ће  за  тренажnu рад  и  оргаиuзацију  такмичарскuх  активности  
корuстuти  сnортске  nросторе  Јавног  предузећа  Спортски  н  nословни  центар  Војводина  
Новu Сад, као  и  у  2020. години, на  комерцнјалној  основн. 

Поред  сnортскuх  органuзација, nnauupauo je да  се  сnортскu простори  корuсте, 
организовано  н  индивидуално  путем  издавања  спортскuх  nростора  фирмама  н  осталим  
заинтересоваиим , оргаuuзовањем  разноврсних  едукативнuх  и  рекреатнвних  програма, као  и  
путем  оргаuизације  трађаиских  смена  на  затвореним  и  отвореним  базенима  и  у  леденој  
дворави. 

Ллапираио  је  да  се  спортски  простори  Јавног  nредузећа и  пословни  центар  
Војводuна  Нови  Сад, у  2021. години, користе  укупно  34.810 сати. 

36ог  услова  које  Јавно  предузеће  Спортски  и  пословии  центар  Војводина  пружа  u 

стручних  кадрова  са  којuма  располаже  u y 2021. годинu ће  се  у  Центру  одржаги  читав  низ  
значајних  спортских  догађаја. Међу  најзначајнијима  су: 
1. 16. и  17. јануара  бuће  одржан  ЕЛУ  куп  у  стомом  тенису  за  жене  у  Стонотениској  

дворапи; 
2. 24. јануара  биће  одржан, у  Великој  н  Малој  дворанн, Међународни  кошаркаілхи  турнир  

градова  прнјатела; 
З. Ујаuуару  ће  се  одржатu на  базеuuма  Пливачхи  мuтuнг  ,,Европа  2021; 
4. У  марта  у  Малој  двораuи  ће  се  одржати  такмuчење  y nnecy; 
5. У. марта  у  Великој  двораnu одржаhе  се  тахмичење  у  ритмичко  сnортској  тнмнастици; 
6. ,,Ѕprіnffeѕt tакмuчење  у  плесу  одржаће  се  10. аnрuла  у  Малој  двораин; 
7. У  апрнлу  месецу  ће  се  одржати  ЕУРОИЈЛДА , такмuчење  студената  у  Малој  н  Велuикој  

двораuи; 
8. ,,Ѕerbіa open такмuчење  у  nлесу  ће  се  одржатu у  априлу  2021. године  у  Малој  дворани; 

9. 08. н  09. маја  одиграhе  се  Ветеранскu турнир  у  којпарци  ,,Немања  
10. Ујуну  месецу  у  Великој  двораuи  предвиђенаје  Лига  Нација  у  мушкој  одбојци; 
11. Одиграће  се  меморијал  ,,Турнир у  одбојцu, октобра  2021. године, у  Малој  

двораuн; 
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12. У  октобру  ће  се  одржати  Отворено  првенство  Војводине  у  теквондоу  у  Малој  дворапи; 
iз. од  19. До  21. новембру  месецу  се  плавпра  одржавање  међународног  тахмичења  у  плесу  

nод  називом  ,,Dance feѕt 2021 у  Малој  дворани; 
14. Плнвачки  митиНг  ,,Подетарац  2021 биће  одржаu у  новембру  2021. године; 
15. У  децембру  2021. године  одржаће  се  такмнчење  у  ултимет  фајту  под  називом  ,,Ѕerbіan 

battіe сћаіnрјоnѕhјр  у  Великој  дворани; 
16. ,,Новогодиніњи  іурнир  у  стоном  тенису  плаииранје  за  децембар  месец  у  Малој  дворани; 
17. Hливачхи  митинг  ,,Деда  Мраз  биће  одржаи  у  децембру  2021. године; 
i Ѕ. У  децембру  ће  бити  одржаи  ,,дневников  іypnup y малом  фудбалу  у  Малој  дворани; 
19. Крајем  децембра  2021. годнне  биће  одржан  ,,Фестuвал  одбојке  у  Великој  дворани. 

flnauupauu приход  од  фахтурисања  закупа  пословног  простора  је  изврілен  на  бази  
важећих  уговора  заклучеиих  са  закупцима  половног  nростора  и  пројеісговапог  раста  иидекса  
потрошачких  цена. 

одезЂење  маркетинга  и  куліуре  реалнзује  у  сарадњи  са  осталим  службама  програме  у  
свим  просторuма  Центра: концерте, забавне , позоришне  и  дечије  представе  и  изложбе. 

0делењеје  надлежно  за  реализацију  различuтих  пословnuх  активности : 
- оргапизација  сопствених  малифестација , као  јпто  су  Новосадска  зима, Сајам  зимнице, 
Спенсов  мuнu шоп  и  Размена  зимске  опреме, 
- издавање  простора  за  органнзовање  великих  манифестација  ( Новосадско  nродеће, 

Новосадска  јесен, Цветна  лнјаца  на  nлатоу  исnред  објекга, Сајам  залопглавања, естрадии  
концеріи , дечuје  представе , nромоција  nолитuчких  скупова, промоција  екстремних  спортова, 
Сајам  иповација  Тесла  фест1 ), 
- реализација  nротрама  мањег  обuма, као  што  су  издавање  бина, заштитнuх  ограда  за  потребе  
реализацuје  ваu Центра, 
- оргапизација  мањих  промотuвних  скупова  разннх  фирми  и  произвођача, трибипа, 
новогодишњих  nодела  пахетића  и  сл., 
- уговарање  посдова  везаних  за  uздавање  рекламнuх  капацитета  објекга  и  
- оргавизација  дечијих  nротрама  - Новогодишњи  дечији  фестивал , Лето  на  базену  (забавно  
рекреативпи  програми  за  најмлађе  nосетноце  отворних  базена  Сц Породичиu 
дан  (забавно  рекреативни  nрограм  за  родитење  и  децу). 

Сарадиицu залослени  на  пословима  издавања  конгресuuх  кајіацитета , поред  послова  
везаних  за  реализацију  програма  презентацнја, промоцuја, семилара, конгреса, саветовања, 
трибина  и  сл. одржавају  старе  и  успоставњају  нове  контахте  и  сарадњи  са  различитим  
установама, оргаиизацијама , удружењuма,  агеицијама  и  др. 

3.3. Анализа  пословног  окружења  

У  следећем  nрегледу  датаје  кратка  ЅWOT аналuза  пословног  окружења  JH Сnортскu и  
nословнu центар  Војводuна  Новu Сад. 
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3.3.1 пРЕДНОСТH 

- величина  и  могућности  објекга  за  реализацију  
догађаја, конференција  и  сл. (један  од  највећих  
спортских, пословних  и  културних  објеката  у  Европи; 
други  по  величини  конгресни  центар  у  Србији) 
- поливалентна  функција  свuх  објекага  
- могућност  да  се  наједном  месіу  истовремено  нађе  
20000-30000 луди  
- локација  (у  близини  піавног  града  РС, у  центру  
Новог  Сада) 
- стручни  кадар  тј . специјализоване  екипе  за  
организацију  великих  манифестацнја  

3.3.2 СЛАБОСТи  

- веома  скупо  инвестиционо  одржавање  
- висока  потрошња  енергије  
- нефункционалан  и  енергетски  неефикасан  
систем  климатизације , грејања  и  хлађења  
- недовршен  информациони  систем  

3.3.3 ШАНСЕ  3.3.4 РИЗИЦH 

- заокруживање  поиуце  Центра  (изградња  хотела  и  
загвореног  базена; обогаhивање  понуде  објекга, 
нови  ресторани, ново  радно  време  објекта, центар  за  
услужне  делагности- могућност  организовања  
међуиародиих  манифестација; реафпрмација  Србије  
на  међународном  плану  

- моrуће  хаварије  (непланирани  троіпкови) 

- повећање  тражње  услед  економског  развоја  
привреде  
- оргаиизовање  великих, атракгивних  и  ексклузивних  
манифестација  и  прнредби  
- бо.ња  искоришћеност  и  комерцијализација  понуде  
Центра  
- боли  квалитет  услуга  Центра  
- организовање  посебног  клуба  за  одређеии  број  
предузећа  и  пословнuх  пајлнера  
- поболшаги  имиџ  !ІСпенс!іа;  стварање  имuџа  

ексклузивности  уз  стратегију  умерено  високе  цене  
-да  се  инвестиционнм  улагањем  изврши  комлетна  
реконструкција  објекга  како  бн  био  енергетскн  
ефикасан, ппо  би  умањнло  трошкове  и  унапредило  
пословање . 

3.4. Управлање  ризицима  

У  укупним  расходима  учешће  трошхова  за  комуналне  услуге  - грејање, ел.енерија, вода  
и  чистоћа  је  изузетио  високо, те  у  том  смислу  и  евентуалиа  промена  цена  неке  од  наведених  
услуга  угиче  на  посдовање  Предузећа  и  његов  годипіњи  финансијски  резултат. 

Предузеће  има  потешкоћа  у  приливу  и  одливу  фннансијских  средстава  која  се  
одражавају  на  ликвидност  и  содвентност  предузећа. 

Предузеће  ллавира  и  побоњшање  квалитета  постојећих  услуга  и  увођење  нових  услуга  
ради  повећања  прихода, ппо  би  довело  до  прилива  средстава  и  побоњшања  текуће  
ликвидности . 
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4. ПЛАШТРАНИ  ФІШАНСИЈСКИ  ПОКА3АТЕЈћИ  ЗА  2021 . ГОДШГУ  

4.1. Биланс  стања  на  дан  31.12.2021. године  (прилог  З) 

000 динара  
ГруЈІарачуна, АОП  износ  

Hnau 
31.03.2021. 

іІnau 
30.06.2021. 

Нлан  
30.09.2021. 

јlлан  
31.12.2021. 

1 2 3 4 5 6 1 

о  А. УІШСАНИ  А  НЕУHЛАЋЕНIІ  КАШІТАЛ  0001 

Б.СТАЛНА  НМОВИНА  (0003+0010+0019+0024+0034) 0002 6.761.031 6.738.241 6.715.451 6.872.463 

I. 1{ЕМАТЕРH.ЈАЛHА  ИМОВИНА  
(0004+000&+0006+0007+0008+0009) 

0003 і  L 55 2 1. 38 1.321 1.404 

0ј0 идео 0l9 І . Улагањауразвој  0004 

011, 012 и  део  
019 

2. Концесије , пагенти, лиценце, робне  и  услужне  
марке, софтвер  и  остала  права  

0005 828 858 888 918 

оlзидео 0l9 3. Гудвид  0006 

014 идео  019 4. Остала  нематеријална  имовина  0007 147 200 253 306 

ој5 идеоО l9 5. Нематеријалнаимовинауприлреми  0008 180 180 180 180 

016 и  део  019 6. Аваиси  за  нематеријалну  имовину  0009 

IІ. НЕКРЕТШНІЕ, ПОСТРО.ЈЕЊА  И  ОпРЕМА  (0011 
+ оО12 + 0013 + 0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018) 

0010 6.758.575 6.735.702 6.712.829 6.869.956 

020.о2l идео  
029 

1.3емњиште  0011 

022 идео  029 2. Грађевински  објекги  0012 6.648.529 6.628.561 6.608.593 6.648.625 

023 и  део  029 З. Посгројен.а  и  опрема  0013 45.218 42.313 39.408 36.503 

024 идео  029 4. Инвестиционе  некрегнине  0014 7.557 7.557 7.557 7.557 

025 и  део  029 5. Осгале  некретнине, посгројен.а  и  опрема  0015 

026 идео  029 6. Некретнине, постројења  и  опремау  припреми  0016 57.271 57.271 57.271 177.271 

027 и  део  029 
7. Улаган.а  на  іуђим  некретнинама, постројењима  и  
оnреми  

0017 

028 и  део  029 8. Аванси  за  некретнине, постројења  и  олрему  0018 

IІL БИОЛОШКА  СРЕДСГВА  (0020 + 0021 + 0022 + 
0023) 

0019 

030, 03 l и  део  
039 

І. пјуме  и  вишепдишњи  засади  0020 

032 и  део  039 2. Основно  Стадо  0021 

037 и  део  039 3. Пиолошка  средства  у  припреми  0022 

038 и  део  039 4. Аванси  за  биолошка  средсгва  0023 

ВА RA осим  ІV. ДУГОРОЧЈпІ  ФШІАНСН.ЈСКИ  пЛАСМАНИ  0025 
+ 0026 + 0027 + 0028 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033) 

0024 1.301 1.301 1.301 1.103 

040 и  део  049 l. Учешћа  у  калигалу  зависних  правних  лица  0025 

041 и  део  049 2. Учешћа  у  капиталу  придружених  правнuх  лица  и  
заједничким  подухвагима  

0026 

042 и  део  049 3. Учешћа  у  калиталу  осталих  правних  лица  и  друге  
харгије  од  вредности  расположиве  за  продају  

0027 

део  043, део  
044 и  део  049 

4. Дугорочни  пласмаuи  матичним  и  зависним  
правним  лицима  

0028 
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део  043, део  
044 и  део  049 

5. дугорочни  пласмаии  осталим  повезаиим  правним  
лицима  

0029 

део  045 и  део  
049 

6. Дугорочни  пласмапи  у  земњи  0030 

део  045 и  део  
049 

7. дуrорочни  пласмани  у  иностраНству  003 1 

046 и  део  049 8. Хартије  оД  вредности  које  се  Држе  ДО  доспећа  0032 

048 идео  049 9. Остали  дугорочни  фuнансијски  пласмани  0033 t.301 1.301 1.301 1.103 

5 V. ДУГОРОЧНА  ПОТРАЖиИАЊА  (0035 + 0036 + 0037 
+0038+0039+0040+0041) 

0034 

050 и  део  059 1. П(праживања  ОД  матичног  и  зависних  лравних  
лица  

0035 

051 и  део  059 2. Гlотраживања  од  осталих  повезаиих  лица  0036 

052 и  део  059 3. Потраживања  по  основу  продаје  на  робни  кредит  0037 

053 и  део  059 
4. Потраживања  за  продају  по  уrоворима  о  
финаксијском  лизингу  

0038 

054 и  део  059 5. Потраживања  ло  основу  јемства  0039 

055 и  део  059 6. Спорна  и  сумњива  потражuвања  0040 

056 и  део  059 7. Осгала  дугорочна  потраживања  0041 

288 В. ОДЛОЖЕНА  ПОРЕСКА  СРЕДСГВА  0042 

Г. ОБРТНА  ИМОВІША  (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 
0061+0062+0068+0069+0070) 

0043 88 770 88 770 88 710 75 000 

Класа  1 1. ЗАЈШХЕ  (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050) 0044 10.530 10.530 10.530 10.530 

10 
ј •  Магеријал , резервни  деловu, алаг  и  сиган  
инвентар  

0045 10.500 10.500 10.500 10.500 

ј  1 2. Недовршена  производња  и  недовршене  услуге  0046 

12 3. Готовн  лроизводи  0047 

13 4. Роба  0048 30 30 30 30 

14 5. Огална  средства  намењена  продаји  0049 

15 б. плаћени  аванси  за  залихе  и  услуге  0050 

11. ПОТРАЖИВАЊА  по  основу  ПРОДАЈЕ  (0052 + 
0053 + 0054 + 0055 + 0056 + 0057 + 0058) 

0051 

200 И  Део  209 t. Купци  у  земл.и  - магична  и  зависна  nравна  лица  0052 

201 и  део  209 
2. Куnцu у  ииостранству  - магична  и  зависна  
правна  лица  

0053 

202 и  део  209 3. Купци  у  земл.и  - остала  повезаиа  nравна  лица  0054 

203 и  део  209 
4. Кулци  у  иностранству остала  повезаnа  правна  
лица  

0055 

204 и  део  209 5. Купци  у  зсмд,и  0056 75.000 75.000 75.000 70.000 

205 и  део  209 6. Купци  у  иностранству  0057 

206 и  дсо  209 7. Остала  потражИвања  по  основу  nродаје  0058 

21 
ш• ПОТРАЖИВАЊА  ИЗ  СлЕЦиФиЧНИХ  
ПОСЛОВА  

0059 

22 ІV. ДРУГА  ПОТРАЖИВАЊА  0060 1.500 1.500 1.500 1.500 

б  у. ФјШАНСИЈСКА  СРЕДСГВА  КОЈА  СЕ  ВРЕДIIУЈУ  
ПО  ФЕР  ВРЕДНОСГИ  КРОЗ  БИЛАНС  УСПЕХА  

0061 

23 осим  236 и  
237 

У1. КРАТКОРОЧНН  ФHВАНСИЈСКИ  IІЛАСМАШI 
(ОО6З+0064+0065+0066+0067) 

0062 24 0 240 240 240 

230 и  део  239 1. Краткорочни  кредитu и  пласмаии  - матична  и  0063 

27 



зависна  лравна  лица  

23 1 и  део  239 2. Краткорочни  кредиги  и  пласмани  - остала  
повезаиа  правна  лица  

0064 

232 идео  239 3. Краткорочни  кредитк  и  зајмови  у  земњи  0065 240 240 240 240 

233 и  део  239 4. Кргкорочни  кредити  и  зајмови  у  иностранству  0066 

234, 235, 238 
део  239 

5. Остали  краткорочни  финаисијски  пласмаии  0067 

24 УІІ. ГОТОВИНСКИ  ЕКВиВ4ЛЕНТи  И  готовиил  ообЅ  1.500 1.500 1.500 1.500 

27 УІЛ. ПОРЕЗ  НА  ДОДАТУ  ВРЕдНОСГ  0069 

28 осиМ  288 ІХ. АКТИВНА  ВРЕМЕНСКА  РАЗГРАВиЧЕњА  0070 12.500 

Д. УКУІІНА  АКТИВА  = ПОСЛОВНА  ИМОВШІА  
(0001 + 0002 + 0042 + 4З) 

0071 6.8 9.8 1 6.827.011 6.804.221 6.969.733 

88 Ђ. ВАНБИДАНСНА  АКГИВА  0072 46.248 46.248 4.248 4.248 

пАСИВА  
А.КАјІИТАЛ (0402+0411-0412+0413+0414+0415— 
0416 + 0417 + 0420 - 0421) ~ 0 = (0071 - 0424 - 0441— 
0442) 

u4О1 
5.141.324 5.141.357 5.141.397 5.141.405 

І. ОСНОВНИ  КАТШТАЛ  (0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 
0407+0408+0409+0410) 

0402 1 172 184 
. . . . 

1 172 184 1 172 184 
.

. 1 1 4 .172. 8 

300 1.Акцијскикапитал  0403 

301 2. Удели  друштава  с  ограличеном  одговорношћу  0404 

302 3. Улози  0405 

303 4. државни  калитал  0406 1.171.867 1.171.867 1.171.867 1.171.867 

304 5. друштвени  калитал  0407 

305 6. 3адружни  удели  0408 

306 7. Бмисиона  премија  0409 

309 8.Осгалиосновникадитал  0410 317 317 317 317 

31 11. УпиСАНи  А  НЕУНЛАЋЕНИ  КАЛИТАЛ  0411 

047 и  237 ІП. ОТКУТIЛ,ЕНЕ  СОПСГВЕНЕ  АКПнЈЕ  0412 

32 ІV. РЕЗЕРВЕ  0413 1.050 1.050 1.050 1.050 

330 
У. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ  РЕЗЕРВЕ  ПО  ОСНОВУ  
РЕвАЛОРН3АЦИ.ЈЕ  НЕМАТЕРИ.ЈАЛHЕ  ИМОВИHЕ, 
НЕКРЕТНТНЈА, ПОСГРОЈЕЊА  И  OHPENIE 

0414 
5.135.905 5.135.905 5.135.905 5.135.905 

33 осим  330 

УТ. НЕРЕАЛИЗОВАНИ  ДОБИГІД4 ПО  ОСНОВУ  
ХАРТЈА  ОД  ВРЕДНОСГН  И  ДРУГНХ  
КОМЛОНЕНТИ  ОСТАЛОГ  СВЕОБУХВАТНОГ  
РЕЗУЛТАТА  (iiогражна  салда  рачуна  групе  33 оснм  
330) 

0415 

22 22fl осим  

VІІ. НЕРЕАЛИЗОИ4НН  ГУБИЦИ  ПО  ОСНОВУ  
ХАРТИЈА  Од  ВРЕдНОСТИ  И  ДРУГНХ  
КОМЛОНЕНТИ  ОСГАЛОГ  СВЕОБУХВАТНОГ  
РЕЗУЛТАТА  (дуговна  салда  рачуна  групс  33 осим  330) 

0416 

34 VIІІ. НЕРАСПОРЕЂЕІШ  ДОБИТАК  (0418 + 0419) 0417 627 660 700 708 

340 1.нераспоређенидобитакранијихгодина  0418 551 551 551 551 

341 2. нераспоређен uдобитактекућегодине  0419 76 109 149 157 

ІX. УЧЕІПЋЕ  БЕЗ  ПРАИ4 КОНТРОЛЕ  0420 

35 Х. ГУБИТАК  (0422 + 0423) 0421 1.168.442 1.168.442 1.168.442 1.168.442 

350 l. губитак  pauujux година  0422 1.168.442 1.168.442 1.168.442 1.168.442 

35 1 2. Губитак  текуће  године  0423 

Б.ДУГОРОЧНА  РЕЗЕРВИСАЊА  И  ОБАВЕЗЕ  (0425 + 0424 107.375 107.375 107.375 75.367 
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40 
Х. ДУГОРОЧІ{А  РЕЗЕРВИСАЊА  (0426 + 0427 + 0428 + 
0429+0430+0431) 

0425 

400 1. Резервисања  за  трошкове  у  гарантном  року  0426 

401 2. Резервисања  затрошкове  обнавл,ања  прирцних  
богатстава  

0427 

403 3. Резервисања  за  трошкове  реструіпурирања  0428 

404 • Резервисања  за  накнаде  и  друге  бенефиције  
запослених  

0429 

405 5. Резервисања  затрошкове  судских  спорова  0430 

402 и  409 6. Остала  дугорочна  резервисања  043 1 

41 0432 107.375 107.375 107.375 75.367 јІ. ДУГОРОЧНЕ  ОБАВЕЗЕ  (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 
0437 + 0438 + 0439 + 0440) 

410 1. Обавезе  ке  се  могу  конвертоваги  у  капитал  0433 

41 І  2. Обавезе  лрема  магичним  и  зависним  правним  
лицuма  

0434 

412 3. Обавезе  према  осталнм  повезаним  правним  
лицима  

0435 

413 4. Обавезе  по  емитовапим  хартијама  од  вредности  у  
периоду  дужем  од  годину  даuа  

0436 

414 5. дугорочни  кредити  и  зајмови  у  земл.и  0437 85.417 85.417 85.417 60.147 

415 6. дугорочни  кредити  u зајмови  у  иностранству  0438 

416 7. Обавезе  ло  основу  финансијског  лнзннга  0439 

419 8. Остале  дугорочне  обавезе  0440 21.958 21.958 21.958 15.220 

498 В. ОДЈІОЖЕНЕ  ПОРЕСКЕ  ОБАВЕЗЕ  0441 928.940 928.940 928.940 92&940 

42 до  49 
(осиМ  498) 

Г. КРАТКОРОЧНЕ  ОБАВЕЗЕ  (0443 + 0450 + 0451 + 
0459 + 0460 + 0461 + 0462) 

0442 672.162 649339 626.509 824.021 

42 І. КРАТКОРОЧНЕ  ФиНАНСИЈСКЕ  ОБАВЕЗЕ  (0444 + 
0445 + 0446 + 0447 + 0448 + 0449) 

0443 24.978 15.255 8!215 25.000 

420 1. Крагкорочни  кредити  од  матичних  и  зависних  
правних  лица  

0444 

421 2. Краткорочнu кредuти  од  осталих  повезалнх  
правних  лuца  

0445 

422 3. Крагкорочни  кредити  и  зајмови  у  земл,и  0446 10.395 2.755 1.965 0 

423 4. Крагкорочни  кредити  и  зајмовu у  uностранству  0447 

427 5. Обавезе  ло  основу  сталних  средстава  и  средстава  
обуставл.еног  пословања  намењених  прцаји  

0448 

424, 425. 426 
и  429 

6. Остале  краткорочне  финаnсијске  обавезе  0449 14.583 12.500 6.250 25.000 

430 11. ПРИМЈБЕНИ  АВАНСН, ДЕПОЗИТИ  И  КАУЦHЈЕ  0450 15.000 10.000 5.000 5.000 

43 осим  430 111. ОБАВЕЗБ  ИЗ  ПОСЛОВАЊА  (0452 + 0453 + 
0454 + 0455 + 0456 + 0457 + 0458) 

0451 161.990 157.880 153.370 157.620 

43 1 
1. добавлачи  - матична  и  зависна  правна  лица  у  
земњи  

0452 

432 
2. добавл.ачи  - магична  и  зависна  правна  лица  у  
uностравству  

0453 

433 3. добавњачи  - остала  повезала  правна  лица  у  
земјіu 

0454 

434 
0455 4. Добавњачu - остала  nовезана  правна  лица  у  

иностранству  

435 5. добавјіачи  у  земл.0 0456 159.000 154.800 150.500 155.000 
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436 6. добавл.ачи  у  инострапству  0457 

439 7. Остале  абавезе  из  пославања  0458 2.990 3.080 2.870 2.620 

44, 45 и  46 ІV. ОСТАЛЕ  КРАТКОРОЧВЕ  ОБАВЕЗЕ  0459 14.289 13.231 8.883 &Z91 

47 V. ОЕАВЕЗЕ  ПО  ОСВОВУ  ПОРЕЗА  НА  дОдАТУ  
ВРЕДНОСГ  

0460 5.000 4.500 5.000 4.500 

48 VL ОБАВЕЗЕ  ЗА  ОСГАЛЕ  ПОРЕЗЕ, ДОПРИНОСЕ  И  
ДРУГЕ  дАжЕиНЕ  

0461 54.000 54.000 54.000 54.000 

49 осим  498 VH. ІІACHBHA ВРЕМЕНСКА  РАЗГРАиИЧЕЊА  0462 396.905 394.473 392.041 569.610 

д. ГУБИТАК  ИЗНАД  ВИСИНЕ  КАТШТАЛА  (0412 + 
0416+0421-0420-0417-0415 0414 0413 0411  
0402) ~ 0 = (0441 + 0424 + 0442 - 0071) ~ 0 

0463 

Ђ. УКУHНА  ПАСИR4 (0424 + 0442 + 0441 + 0401 - 
0463) ~ 0 

0464 6.849.801 6.827.011 6.804.221 6.969.733 

89 Е. ВАНПИЛАНСНА  АСИВА  0465 46.248 46.248 46.248 46.248 

Биланс  стања  представла  тренутну  слику  величине  н  струісгуре  средстава, као  и  
величине  u cpyіcіype извора  средстава  Прсдузећа. Струісгура  средстава  указује  на  
материјално  стање, а  струјсјура  извора  на  фиаансијско  стање  ЈП  ,,Спортски  и  пословнп  
центар Нови  Сад. 

Актива  се  састоји  од  сталне  и  обртне  нмовине  и  одложених  пореских  средстава  који  
збирно  чине  пословну  имовнну  Предузећа. 

Сталиа  имовина  планирана  је  у  ИЗНОС  од  6.872.463 хилада  динара, док  је  објлна  
имовнпа  планирапа  у  износу  од  97.270 хнлада  дuuара. 

Пасива  се  састоји  од  калитала, дугорочних  и  краткорочвих  обавеза  и  одложених  
пореских  обавеза. 

Укулии  капитал  је  плаиираи  у  износу  од  5.141.405 хињада  динара, дугорочне  обавезе  у  
нзносу  75.367 хнњада  динара, краткорочне  у  извосу  од  824.021 хилада  динара  и  одложене  
пореске  обавезе  у  износу  од  928.940 хињада  дunара. 

Вапбиласну  акгиву  и  пасuву  у  износу  од  46.248 хнњада  динара  чнне  залоге  потраживања  
по  основу  уговора  о  залотама  којнма  се  обезбеђује  дугорочни  кредит. 

4.2. Биланс  ycnexa за  период  01.01 - 31.12.2021. годИие  (Нрнлог  за) 

000 динара  
Група  

рачуна, 
рачун  

ПОЗИјјИ  ЈА  АОП  И  З  Н  О  С  

Hnaіі  01.01- 
31.03.2021. 

Uлан  
01.01- 

30.06.2021. 

Hnau 
01.01- 

30.09.2021. 

Hnau 
01.01- 

31.12.2021. 

2 3 4 5 6 7 

НРиХОДИ  HЗ  РЕДОВВОГ  ПОСЛОВАЊА  

60 до  65, 
оеим  62 и  

63 
А. ПОСЛОВНИ  ПРИХОдИ  (1002 + 1009 + 1016 + 1017) 

1001 136.932 264.865 395.298 534.730 

60 І. НРИХОдИ  од  ПРОДАЈЕ  РОБЕ  (1003 + 1004 + 1005 
+ 1006 + 1007+ 1008) 1002 

600 
1. Прлходи  од  лродаје  робе  матичним  и  зависним  
правним  лицима  на  домаlем  тржишту  

1003 

601 2. Приходи  од  продаје  робе  магичним  и  завнсним  
правним  лицима  на  иносграном  тржишІу  

1004 

602 3. Приходи  од  продаје  робе  осталим  повезапим  
правним  лицима  на  домаћем  тржиплу  

1005 
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603 
4. Приходи  од  продаје  робе  осталим  повезаним  
правним  лицима  на  иностраиом  тржишту  

1006 

604 : 5. Приходи  од  продаје  робе  на  домаhем  Тржишту  1007 

605 6. Приходи  од  продаје  робе  на  иносграном  тржишту  1008 

61 п. приходи  од  пРОДА.ЈЕ  пРОИЗВОдА  И  УСЛУГА  
(1010+1011+1012+1О13+ 1014+1015) 1009 

610 
1. Приходи  од  лродаје  производа  и  услуга  магuчним  и  
зависним  правним  лицuма  на  домаlхем  тржиплу  

1010 

611 
2. Приходи  од  продаје  производа  и  услуга  магичлим  и  
зависним  правним  лицuма  на  иностралом  тржиппу  

612 
3. Прuхwки  од  продаје  проuзвода  и  услуга  осталим  
повезаним  правним  лицuма  на  домаlхем  тржилпу  1012 

613 
4. Прuходи  од  продаје  производа  и  услуга  осталим  
повезаним  nравним  лицима  на  иностраном  тржиилу  

1013 

614 
5. Прuходи  од  продаје  производа  и  услуга  надомаћем  
тржuнпу  1014 

615 
6. Приходи  од  продаје  гтових  производа  и  услуга  на  
иностраиом  тржипггу  1015 

64 
п1. прпхди  Од  ПРЕМИ.ЈА, СУБВЕНЦНЈА , 
дОТАци.ЈА, дОНАЦИ.ЈА  И  СЛ. iоiб  2.432 4.865 7.298 9.730 

65 јУ. ДРУГИ  ПОСЛОВНИ  прuходи  1017 134.500 260.000 388.000 525,000 

РАСХОДИ  ИЗ  РЕДОВНОГ  ПОСЛОК&ЊА  

5U до  55, бz 
63 

Б. лословuи  рлсходu (1019 - 1020 - 1021 + 1022 + 
1023 + 1024 + 1025 + 1026 + 1027 + 1028+ 1029) ? 0 1018 136.881 264.781 395.149 534.423 

50 I. нАБАВНА  ВРЕДНОСГ  ГIРОДАТЕ  РОБЕ  1019 

62 1ј. пРНХОДи  оД  АКТиВИРАЊА  УЧиНАКА  H PoBE і  020 

630 
1јј . ПОВЕЋАЊЕ  ВРЕДНОСТИ  ЗАЛИХА  нЕДОВРШЕНИХ  
И  ГОТОВИХ  ПРОИЗВОдА  И  НЕДОВРШЕНИХ  УСЛУГА  

102 1 

63 l 
1у. СМАЊЕЊЕ  ВРЕДНОСТИ  ЗАЛИХА  НЕДОВРШЕНИХ  
ГОТОВИХ  пРОИЗВОДА  и  НЕДОВРШЕНИХ  УСЛУГА  

1022 

51 осuм  513 У.ТРОЦIКОВИМАТЕРИЈАЛА  1023 2.980 7.200 10.235 13.798 

513 УI. ТРОјјЖОВИ  ГОРИВА  И  ЕНЕРГИЈЕ  1024 39.500 б&500 92.500 134.700 

52 
VII. ТРОШКОВИ  ЗАРАДА,  НАХНАДА  ЗАРАДА  И  
OCTAJIH ЛИЧнИ  РАСХОДИ  

1025 46.201 92.381 146.614 190.976 

53 УIIј. ТРОЦЖОВИ  ПРОИЗВОДНИХ  УСЈIУГА  1026 5.800 11.600 17.200 23.169 

540 IХ. ТРОШКОВИ  АМОРТИЗАЦИЈВ  1027 24.100 48.200 72.300 96.400 

541 до  549 X. TPOUn(OBH ДУГОРОЧHИХ  РЕЗЕРВИСАЊА  1028 

55 Хі. ВЕМАТЕРИЗАЛНИ  ТРОШКОВИ  1029 18.300 36.900 56.300 75.380 

В.ПОСЛОВНИДОБИТАЕ (1001-1018)~0 1030 51 84 149 307 

Г. ПОСЛОВНИГУБИТАК (10t8- I00t)~0 1031 

66 д. ФННАНСИЈСКИ  приходи  (1033 + 1038 + 1039) 1032 500 1.000 1.500 2.000 

66, осим  
662, 663 и  

664 

ј. ФИIL4НСИЈСКЛ  приходи  од  ПОВЕЗАШЈХ  ЛИЦА  
И  ОСГА.ЈШ  ФШ{АНСИ.ЈСКИ  ПРнХОДH (1034 + 1035 + 
1036+1037) 

1033 

1. Финансијски  приходи  од  магичних  и  зависних  
правлих  дица  

1034 

661 
2. Фuнансијскu ііриходн  од  осталих  повезаних  
правних  лица  

1035 

665 
3. Приходи  од  учешћа  у  добитку  придружених  
правних  дица  и  заједничкuх  подухвага  

1036 

669 4. Осталu фuнаuсијскu прuходи  1037 
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662 п. приходи  од  К4МАТА  (ОД  ТРЕЋИХ  ЛИЦА) 1038 500 1.000 1.500 2.000 

663 и  664 
ј1ј. ПОЗИТИВНЕ  КУРСНЕ  РАЗЈпnСЕ  И  ПОЗИТИВНИ  
ЕФЕКТИ  И4ЛУТНЕ  КЈјАУЗУЛЕ  (ТІРЕМА  ТРГЛ HМ  
и  

1039 

56 Ђ. финлнсијски  РАСХОДИ  (1041 + 1046 + 1047) 1040 1.500 2.500 4.500 6.400 

56, осим  
562, 563 и  

564 

Ј. финлнсијски  РАСХОДИ  из  однос& СА  
ПОВЕЗАИИМ  нРАВНИМ  ЛИЦИМА  Н  осгАли  
ФИНАНСНЈСІ(И  РАСХОДИ  (1042 + 1043 + 1044 + 1045) 

1041 

560 
• Фидаисијски  расходи  из  односа  са  магичним  и  

зависним  правним  лицима  
ј 2 

561 
2. Финансијски  расходи  из  односа  са  осгалим  
повезаним  правним  лицима  

565 
3. Расходи  од  учешћа  у  губитку  придруженнх  правких  
лица  и  заједничких  лодухвата  

1044 

566 и  569 4. Остали  финансијски  расходи  1045 

562 1046 1.500 2.500 4.500 6.400 ІІ. РАСХОДИ  КАМАТА  (ПРЕМА  ТРЕЋИМ  ЈШЦнМА) 

563 и  564 
HІ. HETATWBHE KyPCHE РАЗЛИКЕ  И  HErATHBHH 
ЕФЕКТИ  ВАЛУТиЕ  КЛАУЗУЛЕ  (НРЕМА  ТРЕЋИМ  
пџ ) 

1047 

Е. ДОБИТАК  Из  ФИиАНСИРАЊА  (1032 - 1040) 1048 

Ж. ГУБИТАК  ИЗ  ФІШАНСНРАЊА  (1040 - І032) 1049 1.000 1.500 3.000 4.400 

683 и  685 
З  HРИХОДИ  Од  УСКЛАЂИВ4ЊА  ВРЕДјІОСГИ  
ОСГАЛЕ  ИМОВИНЕ  КОЈА  СЕ  ИСКАЗУЈЕ  НО  ФЕР  
ВРЕдИОСГН  КРОЗ  БИЛАНС  УСПЕХА  

1050 125 250 750 1.000 

583 и  585 
Н. РАСХОдИ  Од  УСКЛАЂИВАЊА  ВРЕДНОСГИ  
ОСГАЛЕ  ИМОВІШЕ  kOJA CE ИСКАЗУЈЕ  ПО  ФЕР  
ВРЕдНОСГИ  КРОЗ  БИЛАНС  УСПЕХА  

1051 100 225 750 1.000 

67 и  68, 
осим  683 u 

685 
J. OCrAnW ПРHХОДИ  1052 2.500 4.000 7.500 10.000 

57 и  58, 
осим  583 и  

585 
ІС. ОСГАЛИ  РАСХОДH 1053 1.000 2.000 4.000 5.250 

JL ДОБНТАК  И3 РЕДОВНОГ  ПОСЛОВАЊА  НРЕ  
ОПОРЕЗИВАЊА  (1030 - 1031 + 1048 - 1049 + 1050 - 1051 
+ 1052- 1053) 

1054 576 609 649 657 

Jb. ryEІІTAK ИЗ  РЕдОВНОГ  ПОСЛОи4Н,А  ПРЕ  
ОПОРЕЗІІВАЊА  (1031 - 1030 + 1049 - 1048 + 1051 - 1050 
+1053-1052) 

1055 

n 

М. НЕТО  дОБИТАК  ПОСЛОВАЊА  KOW СЕ  
ОБУСТАВЈbА, ЕФЕКТИ  пРОМЕНЕ  РАЧУНОВОДСГВЕНЕ  
ПОЛИТИКЕ  И  ИСПРАВКА  ГРЕиIАјСА  и3 РАНИЈИХ  
пвриодл  

59-69 
Н. НЕТО  ГУБИТАК  ПОСЛОВАЊА  КОЈЕ  СЕ  ОБУСТАВЈБА. 
РАСХОДH ГIРОМЕНЕ  РАЧУНОВОДСТВЕНЕ  ПОЛиТИКЕ  И  
HCHPABKA ГРЕШАКА  из  РАHHЈИХ  ПЕРИОдА  

1057 500 500 500 500 

Њ.ДОБиТАК  ПрЕ  ОПОРЕЗИВАЊА  (1054 - 1055 + 1056 
1058 76 109 149 157 

О. ГУБИТАЈС  ПРЕ  ОПОРЕЗИВАЊА  (1055 - 1054 + 1057 
- 

1056) 
1059 

П. ПОРЕЗ  НА  ДОБИТАК  

721 1. ПОРЕСКИ  РАСХОД  ГЈЕРИОдА  1060 

722 11. одложвни  ПОРЕСКИ  РАСХОДИ  ПЕРИОдА  1061 

део  722 ІІІ . ОДЛОЖЕНИ  ПОРЕСКИ  ПРИХОдИ  ПЕРИОдА  1062 

723 Р. ИСПЛАЋЕНА  .ЈІИЧНА  ПРИМАЊА  ПОСЈІОДАВЦА  1063 
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С.НЕТОДОБИТАК (1058-1059-1060-1061+ 1062- 1064 76 109 149 157 

т. НЕТО  ГУБИТАК  (1059 - І058 + 1060 + 1061 - 1062 
+ 

1063) 
1065 

L HETO ДОБИТАК  који  припд  МАЊИНСКИМ  
УЛАГАЧИМА  1066 

п. НЕТО  ДОБиТАК  коЈи  приплдл  ваинском  
ВЛАСНИКУ  1067 

11ј. НЕТО  ГУБИТАК  КОЈИ  ПРНHАДА  МАЊИНСКИМ  
УјIАГАЧМА  1068 

ІV. HETO ГУБНТАХ  који  пРИГЈАДА  BETIuHCKOM 
ВЛАСНиКУ  1069 

У. ЗАРАДА  пО  АкЦuЈИ  
1. Основна  зарада  по  акцији  1070 

2. Умањена  (разводњена) зарада  по  акцф  1071 

Билапс  успеха  приказује  приходс  и  расходе  разврстане  по  следећим  категоријама  на  
пословне, финансијске  и  остале. 

Разлиха  између  истих  показује  финасијски  резултат  пословања  Предузећа  за  посматрани  
период. 

Све  ставке  у  билансу  успеха  плаиирапе  су  у  складу  са  Смерницама  за  израду  Програма  
пословања  за  2021. годиuу. 

Пословни  приходи  су  nnauupauu y износу  од  534.730 хињада  динара. 
Пословни  расходu планирани  су  у  износу  од  534.423 хињада  дииара, од  тота  највећи  део  

чине  трошкови  горива  и  енерпіје  у  износу  од  134.700 хињада  дuнара, тромкови  зарада  н  
нахнада  зарада  и  осталих  лuчних  расхода  у  износу  од  190.976 хнзвада  дuнара  

Финансијски  приходu плавирави  су  у  износу  од  2.000 хилада  динара, док  су  
финанснјски  расходи  плаиирани  у  износу  од  6.400 хињада  дuнара. 

Остали  приходu су  планирани  у  износу  од  10.000 хилада  динара, док  су  остали  расходи  
планирани  у  износу  од  5.250 хињада  динара. 

nnauupauu добитах  износи  157 хилада  дииара. 

4.3. Извештај  о  токовима  готовине  у  периоду  оД  01.01. До  31.12. 2021. године  (Hpunor 36) 

000 динара  

ПОЗШWЈА  АОП  

Износ  

Ллан  
01.01- 

31.03.2021. 

Пјіан  
01.01- 

30.06.2021. 

Hлан  
01.01- 

30.09.2021. 

llлан  
01.01- 

31.12.2021. 

л. тОКОВИ  ГОТОВШТЕ  из  пословшiх  
АКТИВНОСТИ  

I. Приливи  готовине  из  пословних  ајпивности  (1 до  3) 3001 115.000 241.500 380.500 697.000 

1. Продајаи  примл.ени  аванси  3002 18.500 15.500 15.000 5.000 

2. Примл.ене  камате  из  пословних  активности  3003 500 1.000 1.500 2.000 

З. Остали  приливи  из  редовног  пословања  3004 96.000 225.000 364.000 690.000 

11. Одливи  готовинс  из  посјіовних  аіnивности  (1 до  5) 3005 103.895 224.847 354.922 484.462 

1. Исплате  добавл.ачима  и  дати  авапси  3006 45.000 100.000 160.000 225.000 

2. зараде, накиаде  зарада  и  остали  лични  расходи  3007 45.895 92.347 146.422 190.962 

З. Плаћене  камаге  3008 1.000 2.500 3.500 5.000 
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4. Порез  на  добитак  3009 

5. Одливи  по  основу  осталихјавних  прихода  3010 12.000 30.000 45.000 63.500 

Ш. Нето  прилив  готовине  из  посјјовних  активности  (I- 3011 11.105 Іб.бЗ  25.578 212.538 

ІV. Нето  одлив  јЂтовине  из  посіовних  ајпивности  (IІ-1) 3012 

Б. ТОКОВИ  ГОТОВШIЕ  и3 АКТиВНОСТИ  
ШтВЕСТиРАЊА  

І. Приливи  готовине  из  аіпивности  инвестирања  (I до  5) 3013 

1. Продаја  акција  и  удела  (нето  приливи) 3014 

2. Продаја  немагеријалне  имовине, неіфетнина, поетројења, 
опреме  и  биолошких  средстава  3015 

3. Остали  финапсијски  пласмани  (нето  приливи) 3016 

4. Примл.ене  камаге  из  акгивности  инвестирања  3017 

5. Примл.ене  дивидеиде  3018 

П. Одливи  готовине  из  активноети  инвестирања  (1 До  3) 3019 710 1.420 2.130 182.840 

I. Куповина  акціа  и  удела  (нето  одливи) 3020 

2. Куповина  нематеријалне  имовине, некрегнина, 
поетројења, опреме  и  биолошкuх  средсгава  3021 710 1 420 2 130 182 840 

3. Остали  финансијски  лласмани  (нето  одливи) 3022 

Іп. Нето  прилив  готовине  из  активности  инвестирања  
(1-11) 

3023 

IV. Нето  одлив  ГОТОВИНС  ПЗ  активиости  инвестирања  (11. 
Ј) 

3024 

В. ТОКОВИ  ГОТОВИНЕ  из  АКТИВНОСТИ  
ФИНАНСИРАЊА  

L Приливи  готовине  из  аіпивности  финансирања  (1 до  
5) 

3025 

1. Увећање  основног  калитала  3026 

2. дугорочни  кредити  (нето  приливи) 3027 

3. Краткорочни  кредити  (нето  приливи) 3028 

4. Остале  дугорочне  обавезе  3029 

5. Остале  краткорочне  обавезе  3030 

П. Одливи  готовине  из  активности  финансирања  (1 до  6) 3031 10.395 15.233 23.448 29.698 

1. Откуп  сопствених  аісција  и  удела  3032 

2. дугорочни  кредuти  (одливи) 3033 2.оgз  8.333 14.583 

3.Крагкорочникредити (одливи) 3034 10.395 13.150 15.115 15.115 

4. Остале  обавезе  (одливи) 3035 

5. Финаnсијскu лизипг  3036 

б. Исплаћене  дивиденде  3037 

ІІI. Нето  прилив  готовине  из  активности  финансирања  
(1-11) 

ІV. Нето  одлив  готовине  из  активности  финансирања  (ІІ- 3039 10.395 15.233 23.448 29.698 

Г. СВЕГА  пРИЈШВ  ГОТОВИНЕ  (3001 + 3013 + 3025) 3040 115.000 241.500 380.500 697.000 

д. СВЕГА  ОДЛИВ  ГОТОВИНЕ  (3005 + 3019 + 3031) 3041 115.000 241.500 380.500 697.000 

Ћ. НЕТО  јгрИлив  ГОТОВИНЕ  (3040 - 3041) 3042 

3043 Е. НЕТО  ОДЈШВ  ГОТОВииЕ  (3041 - 3040) 
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З. ГОТОВHВА  НА  ПОЧЕТКУ  ОБРАЧУНСКОГ  3044 1.500 1.500 L500 1.500 
ЛЕРИОДА  

ж. позитивнЕ  КУРСНЕ  РАЗЛИКЕ  по  основу  
ЛРЕРАЧУНА  ГОТОВИRЕ  3045 

и. нЕГАТИВНЕ  КУРСНЕ  РАЗЈШКЕ  по  основу  3046 ПРЕРАЧУИА  ГОТОВИНЕ  
Ј. ГОТОВШIА  НА  КРАЈУ  ОБРАЧУНСКОГ  ПЕРИОДА  3047 1.500 1.500 1.500 1.500 
(3042 - 3043 + 3044 + 3045 - 3046) 

Мзвештај  о  токовима  готовине  представл.а  укупне  приливе  и  одливе  новца  у  
посматравом  периоду, іj. за  2021. годииу. 

Састоји  се  из  три  основне  категорије : 
А.Токова  готовине  из  пословних  акгивности, 
Б. Токова  готовине  из  акгивности  инвестирања, и  
В. Токова  готовине  из  ајсгивности  финансирања . 

Приливи  готовине  из  пословних  акгивности  планирани  су  у  износу  од  697.000 хил.ада  
диnара. 

Одливи  готовјше  из  пословних  акгивности  чине  исплате  према  добавлачима  у  износу  од  
225.000 хињаде  динара, исплате  према  запосленим  (зараде, накнаде  зарада  и  остала  личва  
примања) у  износу  190.962 хuл.ада  дииара, нлаhене  камате  у  износу  од  5.000 хил.ада  дuнара  
и  плаћања  по  основу  осталих  јавних  прuхода  у  износу  од  63.500 хињада  дuнара. 

Готовина  на  крају  обрачунског  периода  nроцењенаје  на  1.500 хињада  динара. 

На  основу  остварених  прuхода  у  периоду  01.01. до  30.11.2020. године  лданираин  су  
следећи  нрuходи  за  2021. годину: 

плАВиРАНи  приходи  

Приходи  ОСГЕНО  
зА  2019. плп  зА  2020. ПРОЦЕHА  ЗА  

2020. 
ПРОЈЕКЦИЈА  

ЗА  2021 4ј3 5ј3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Приходи  од  продаје  производа  и  
услуг  на  домаћем  тржиіuту  
гlриходи  по  основу  текућих  
субвенција  

85.000.000,00 85.000.000,00 

Приходи  по  основу  условених  
донација  

10.207.451,08 7.000.000,00 7.450.000,00 9.730.000,00 106,43 139,00 130,60 

Приходи wізакупа  426.642.005,52 429.274.000,00 310.000.000.00 525.000.000,00 72,21 122,30 169,35 

УХСУІХНО  ПОСЛОВНи  HРИХОДИ  436.849.456,60 521.274.000,00 402.450.000,00 534.730.000,00 77,21 102,58 132,87 

фИнАнсијски  ПРИХОДИ  515.446,83 8.000.000,00 2.000.000,00 2.000.000,00 25,00 25,00 100,00 

ОСТАЛИ  ПРИХОдИ  48.982.559,63 10.000.000,00 10.000.000,00 10.000.000,00 100,00 100,00 100,00 

ТјРИХОДИ  Од  УСКЈІАЂИВАЊА  
Bp.uMOBuHE 

2.346.850,18 1.000.000,00 1.000.000,00 1.000.000,00 100,00 100,00 100,00 

ЕФЕКТИ  НРОМЕнЕ  РАЧ.ПОЛ. И  
HCіІP.rPEmAKA из  РАВІLШХ  год. 

38.234,06 

УКУПНИ  HРHХОдИ  488.732.547,30 540.274.000,00 415.450.000,00 547.730.000,00 76,90 101,38 131,84 
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пЛАШјРАНи  РАСХОДИ  

РАСХОДи  ОСГВАРЕНО  
ЗА  2019. пЛАН  ЗА  2020. ЗА  

2020. 
пРОЈЕКЦиЈА  

ЗА  2021 
дЕ  
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Трошкови  магеријала  за  изјапу  
Трошкови  осталог  материјала  6.744. 133,31 9.910.000,00 4.500.000,00 l 1.833.000,00 45,41 ј  19,40 262,96 

Трошкови  прива  и  енергије  151.611.357,46 153.973.000,00 130.000.000,00 134.700.000,00 84,43 87,48 103,62 

Трошковирсзервнихделова  688.481,79 1.365.000,00 800.000,00 1.265.000,00 58,61 92,67 158,13 

Трошкови  алата  и  инвеіпара  389.181,01 640.000,00 700.000,00 700.000,00 109,38 109,38 100,00 

Трошкови  зарада,накаНада  
зарадаи  остали  лични  расходи  293.440.513,41 189.030.368,00 183.045.289,00 190.976.416,00 96,83 101,03 104,33 

Трошкови  тралспортних  услуга  1.479.679,02 1.820.000,00 1.430.000,00 l .870.000,00 78,57 102,75 130,77 

Трошкови  услуге  одржавања  10.448.589,53 14.315.000,00 12.570.000,00 18.034.000,00 87,81 125,98 143,47 

Трошкови  рскламе  и  пропагакде  500.000,00 

Трошковиосталихуслуга  702.198,45 1.940.000,00 1.000.00(),00 2.765.000,00 51,55 142,53 276,50 

Трошкови  амортизације  93.385.169,55 92.500.000,00 94.000.000,00 96.400.000,00 101,62 104,22 102,55 

Трошкови  непроизвдних  услуга  21.082.013,98 20.803.000,00 20.803.000,00 39.585.000,00 100,00 190,29 190,29 

Трошкови  премије  осигурања  6.844.216,83 7.000.000,00 7.000.000,00 5.500.000,00 100,00 78,57 78,57 

Трошкови  nnanіor промста  648.335,39 700.000,00 700.000,00 700.000,00 100,00 100,00 100,00 

Трошкови  чланарина  34.500,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 100,00 100,00 100,00 

Трошкови  пореза  26.863.164,14 27.000.000,00 27.000.000,00 27.000.000,00 100,00 100,00 100,00 

Трошкови  доприноса  0,00 700.000,00 700.000,00 700.000,00 100,00 100,00 100,00 

Осталинематсријалнитрошкови  3.795.828,57 3.345.000,00 3.345.000,00 1.845.000,00 100,00 55,16 55,16 

УКУЈUШ  ПОСЈІОВIШ  РАСХОДИ  618.157.362,44 525.091.368,00 487.643.289,00 534.423.416,00 92,87 101,78 109,59 

ФиВАНСИЈСКИ  РАСХОДН  15.295.676,79 8.400.000,00 8.400.000,00 6.400.000,00 100,00 76,19 76,19 

ОСГАЛИ  РАСХОд  9.026.340,14 5.200.000,00 5.200.000,00 5.250.000,00 100,00 100,96 100,96 

РАСХОДII по  осиuву  
оБЕЗВ.иМОВИНЕ  КОЈА  СЕ  
ВРЕД. пО  ФЕР  ВРЕдНОСГИ  

265.224,70 1.000.000,00 1.000.000,00 0,00 100,00 

ЕФЕ1 ГИ  ТIРОМЕиЕ  РАЧ.ПОЛ. И  
ИСјІР.ГРЕШАЕА  И3 PAHuJHX 
ГОдIША  

155.450,39 500.000,00 800.000,00 500.000,00 160,00 100,00 62,50 

УКУпІIН  РАСХОДИ  642.900.054,46 540.191.368,00 502.043.289,00 547.573.416,00 92,94 101,37 109,07 

ОСТВАРЕНИ  ГУБИТАК  154.167.507,16 86.593.289,00 

ОСГВАРЕI{А  дОБWГ  82.632,00 156.584,00 

ОдЛОЖЕН  ПОРЕСКИ  
приходи  ПЕрИОдА  

40 438 968 10 
. . 

НЕТО  ГУБИТАК  113.728.539,06 86.593.289,00 

НЕТО  ДОНIТАК  156.584,00 

Јп  Спортски  и  посдовни  центар  Војводина  Нови  Сад  ће  се  у 2021. години  фннансирати  
из  сопственнх  извора  прихода  и  прuхода  од  калиталних  субвенција. 

Програмом  uлвестuционих  акгивпостu за  2021. годиду  илалира  се  за  капиталле  
субвеиције  износ  од  180.000.000,00 динара. 
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Приходе  закупа  у  износу  од  525.000.000,00 динара  чине: 
- Приходи  закупа  пословног  простора  у  износу  од  270.000.000,00 динара, 
- Приходи  од  закупа  споргског  простора  у  износу  од  160.000,000,00 дннара, 
- Приходи  од  закупа  -маркетииг  у  износу  од  10.000.000,00 дuнара, 
- Прнходu од  закупа  -култура  у  износу  од  15.000.000,00 дuнара  н  
- Приходu од  продатих  улазница  у  износу  од  70.000.000,00 динара. 

Елементи  за  целовито  сагледавање  политике  цене  услуга  садржани  су  у  Одлуци  о  
утврђивању  цена  услуга  Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  
Сад  коју  је  Надзории  одбор  Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  
Сад  донео  на  30. седници  одржаној  5. септембра  2014. године, на  коју  је  сагласност  дало  
Градско  веће  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  60/14) и  
Правилника  о  условима  н  постулку  давања  у  закуп  пословног  простора  у  ЈН  Сгіортски  и  
пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  у  ком  се  налазе  цене  закупа  пословог  простора. На  
основу  нове  политике  цена  којаје  усмерена  на  тржишно  пословање  плаиирају  се  приходи  од  
нружених  услуга  и  издавања  пословног  простора. 

За  2021. годину  плавнрала  су  средства  за  солидарну  помоћ  у  износу  од  700.000,00 
дішара, на  нивоу  2020. годuне. 

Трошкови  за  донаторство  и  спонзорство  , трошхови  репрезентације  uucy nnauupauu. 
Средства  за  рекламу  и  пропаганду  су  плаиирана  у  износу  од  500.000,00 динара  за  2021. 

годину  из  разлога  обележавањајубилеја  Предузећа  - 40. година  постојања  у  2021. години. 

Списак  службених  возuла  возног  парка  Предузећа: 
- путничка  возила: ,,Ѕkoda ЅuperB Claѕіc 1.8, регистарских  ознака  NЅ  150 —NO, набавлена  
2005. годuне  и  ,,ореl Іnѕіgnіa Nb Ed, регистарских  ознаха  NЅ  047 - DB, набавлена  2009. 
године , 
- теретна  вознла : ,,Zаѕtаvа  ѕkala i .з  Роlу  , регистарскнх  ознака  NЅ  097 - ВО, набавлена  
2001. годuне, ,,Zaѕtava 101 ѕkala 55 Роlу  , регистарских  ознака NЅ  115 - RЅ, набавлена  2002. 

године  u ,,Zaѕtava Turbo Rіval Hdpk k, регистарских  ознаха  NЅ  080 - ко, набавлена  2001. 
годиие. 

На  позицији  утрошеног  материјала  су  трошкови  материјала  којн  су  већинским  делом  
везани  за  одржавање  спортских  објеката  у  предузећу. Hnau је  да  се  у  2021. години  набави  н  
замеки  дотрајали  потрошни  матерuјал  на  свим  спортским  просторима  у  ,,Спортском  и  
пословном  центру  Војводина  Нови  Сад  на  локацији  Сујјеска  2 и  Спортском  центру  

на  локацији  Хајдук  Велкова  11. 
Предвиђене  су  набавка  материјала  за  одржавање  базена, паркета  за  спортске  двораие, 

средства  за  третирање  и  коптролу  базенске  воде  и  разног  потроіпног  материјала  за  спорт. 
У  nреосталом  износу  планиранје  потромнн  магеријал  који  се  користи  за  потребе  текућег  

пословања  у  оквиру  свuх  сектора  у  Предузећу. 
Трошкови  услуга  одржавања  објејсга  u опреме  су  плаnираuи  у  износу  од  18.034.000,00 

дииара. На  предметној  позицији  су  продвиђенu  радови  на  одржавању  трафо  стаиице, радови  
на  поставлању  видео  надзора, цевовода  хладве  u топле  воде, радови  на  каиализадноној , 
атмосферској  и  хидрантској  мрежи, одржавање  стахлених  површuuа  и  осталu трошховu 
ннвестиционог  и  текућег  одржавања. 

Троіихови  непроизводних  услуга  су  планираии  у  износу  од  39.585.000,00 дuнара. На  
предметној  позицији  су  предвиђени  тропжовu за  аигажовање  службе  за  фнзичко-техиичко  
обезбеђење, трошхови  чишћења  објекта, комуналuе  услуге, израда  идејвих  решења  плаuова  и  
елабората , npojeіcruo техничхе  документације  и  остали  трошкови  неnроизводuих  услуга. 
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4.4. Субвенције  и  остали  прихоДи  из  1 упета  (прилог  4) 
.Ж ГАП 4ЈНИјС  

Претходна  година  
2020 

Приход  планиРано  Гlренсто  из  
буџета(лроцена) 

Реализовано  
(процена) Н  

износ  
неутрошених  
средстава  нз  

ранијих  година  
(у  односу  на  
преіходну) 

2 З  4(2-3) $ 

Субвенције  91.450.000,00 91.440.000,00 91.440.000,00 0,00 

Остали  лриходи  
из  буџста* 

35.000.000,00 3465976800 34.659.768,00 0,00 

укуnно  126.450.000,00 126.099.768,00 126.099.768,00 0,00 

.о . іо ,џv динара.,по  КОНЕСС  од  Министарства  трговине, іуризма  и  телскомуликација. 

план  за  период  О1.О1-3L12.2021. година  

01.01. до  31.03. 01.01. До  30.06. 01.01. до  30.09. 01.01. до  31.12. 

субвенцијс  60.000.000,00 60.000.000,00 180.000.000,00 

Осталu приходн  из  
буџета  

ктшо  6О.000.000,ОО  60.000.000,00 180.000.000,00 

* Под  осталнм  приходима  из  буџета  сматрају  се  сви  приходи  који  нису  субвенцнје  (нпр. додела  средстава  из  
буџета  појавном  позиву, конкурсу  н  сл). 

3а  2021. годпну  планирало  је  180.000.000,00 динара  по  основу  капнталних  субвенција  
из  Буџета  Града  Новог  Сада. 

4.5. Трошкови  запослсних  (прилог  5) 

Р.бр. Трошковн  запосјијјих  
llлан  
oі.oі- 
31.12.2020. 

Процсна  
oi.oi. 
31.12.2020. 

Тілаи  
oі.oі- 
31.Оз.202i. 

Тілан  
01.01- 
3О.06.202i. 

01.01- 
зО.09.Z021. 

Ј  длпаvп.I 

01.01- 
Л.i2.202i. 

ј . 
Маса  НЕТО  зарада  (зарада  по  одбигку  
гірипадајућихпорезаидоприносанатерет  
залосленог) 

јо4.З!2.688 100.920.570 26.101.961 52.067.073 78.805.481 104.451.734 

2. МасаБРУГО  І  зарада (зарадасаприпадајућим  
порсзом  и  доприносима  на  ГіреТ  залослеиог) І44.452.682 139.804.062 36.252.724 72.315.379 109.452.057 145.071.853 

. 
МасаБРУГО 2 зарада (зарадасаприпадајућим  
порсзом  и  доприносима  на рег  послодавца) 169.226.316 163.078.807 42.2$8.802 g4.355.890 127.675.825 169.226.316 
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порезом  и  доприносима  на  терст  послодавца) 

Бјх  залослених  по  кадровској  свцценцијн  - 
укупно  153 t53 153 t52 t51 t51 

4.1. -нанеодређеновреме  139 138 tзg 137 136 136 

42. -насдређеновреме  14 15 15 15 15 15 

5 Накнждепоуговоруоделу  135.000 135.000 33.750 67.500 tоt.250 t35.000 

6 Бројлрнмалацанаклждепоумворуоделу  1 t 1 l 1 

7 Накладе  по  ауіорским  уговорима  

8 Број  прималаца  накнжде  по тГорским  уговорима  

утовору  о  привремемим  и  повременим  2.500.000 3.ОО(L000 l.000.000 2.000.000 3.000.000 4.0()0.000 

10 
Број  прималацанакнждепоуп )воруо  
лрнврсмеиим  и  повременим  пословнма  

8 12 12 12 2 

Накнаде  фнзнчким  лицнма  по  осііову  ооталих  
уговора  

12 
Број  прималаца  накнаде  по  основу  осталих  
уговора  

13 Накнаде  члановима  скупппнне  

14 Број  чланова  скупuпиле  

15 накнадечлаловиманадзорногодбора  .424.052 1.336.482 353.775 707.550 I.обt.325 1.415.ј0О  

tб  Број  чланова  норног  од6ора  3 3 3 3 3 3 

17 Накнжде  члановима  Комисије  за  ревнзuју  

18 Број  члаиова  Комисије  за  рсвн3ију  

19 Прсвоз  запослених  на  посао  и  са  посла  5.600.000 5.600.000 1.400.000 2.800.000 4.200.000 5.600.000 

20 днсвнице  на  службеном  пузу  100.000 100.000 25.000 50.000 75.000 100.000 

21 накижцстрошкованаслужбсномлузу  100.000 100.000 25.000 50.000 75.000 1О0.000 

22 Отпремниназаодпазаку  пеНзнју  1.250.000 1.000.000 300.000 300.000 1.500.000 1.500.000 

23 Број  nрималацаотлрсмнннс  5 3 1 2 5 

24 Олзремнина- стnмулазИвна  

25 Опірсмнина  - технолошки  вншак  

26 Број  прнмалаца  отпремнине  -технолошки  вишак  

27 Јубuларне  награде  1.000.000 1.000.000 1.100.000 1.100.000 1.100.000 

28 вројпрималацајубиларнихнаграда  7 7 15 t5 15 

29 Смеппај  и  исхраиа  на  тсрсну  

30 Помо1 раданцuма  н  породнци  ріvџмка  700.000 700.000 175.000 350.000 525.000 700.000 

3! Стиnеіvјијс  

32 
Остале  накнцце  трошкова  залосленима  и  осталим  
фuзичким  лицuма  

495.000 495.000 600.000 600.000 600.000 600.000 

Солндарјіа  помоћ  ради  убЈіажаваи.а  нсповојЂно  
матсријалног  положаја  запослених  

6.500.000 6.500.000 6.500,000 6.500.000 

* број  запосленихјnрималаца/чланова  последњсг  дана  извештајног  nepuona 

позицијс  од  5 до  33 које  сс  мсказу  у  новчанuмјсднницама  прмказаги  у  бруто  износу  

Накнаде  по  уговору  о  привременпм  и  повременим  пословпма  су  повсћаие  из  разлога  што  
је  палнираво  повећања  броја  извршилаца  у  оквиру  обезбеђења  (спасиоцн) на  базену, а  у  
складу  са  члаиом  18. Правнлника  о  условнма  за  обавлање  спортских  делатности. 
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5. ПЛАН  ДОБИТИ  ЗА  2021. ГОДНHУ  

У  2021. години  на  основу  планнраких  прихода  и  расхода  предвиђа  се  добитак  у  нзносу  
од  156.584,00 дішара. 

РЕКАТВ{ТУЈТАЦHЈА  ОСТАРЕНХ  ГIРиХОДА  И  РАСХОДА  

2020 - план  2020 - процена  2021 - пројекција  

иНДЕКС  

312 

ИНДЕКС  

413 

t 2 3 4 5 6 

пЛАI1ИРАнИ  
лРихОдп  

540.274.000,00 415.450.000,00 547.730.000,00 76,90 131,29 

ІIЛАІШРАНИ  
РАСХОДИ  

540.191.368,00 502.043.289,00 547.573.416,00 92,94 108,59 

ДОБИТАК  
82.632,00 156.584,00 

ГУБИТАК  
86.593.289,00 

У  складу  са  Статутом  ЈП  ,,Споргски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад, Надзорни  
одбор  Предузећа  доноси  одлуку  о  покрићу  губитка  за  2020. годину, у3 сагласност  Скупштиие  
Града  Новог  Сада. 

НЕТО  ДОБИТ  

000 динара  

Посјіовиа  
годира  

Укупна  
оствареіiа  
нејо  добкт  

Година  
уплате  y 
буідет  

Износ  
упдаћен  у  
буuет  по  
ocііoBy 

добјпи  из  
прпходне  
годнне  

осОј  Датукі  

Износ  
упдаћен  у  
буџет  по  
основу  

добнтн  из  
претходних  

година  

Правпи  
основ  уплате  

из  
преТходпих  

пжціпјаа  

Yіcynuo 
уnлаеноу  

бупет  

2 3 4 5 б  7 8 9=4+7 

2020 2021 

2019 2020 

2018 186,954 2019 2 66-112019- 
733-I од  

08.11.2019. 

22.11.2019 2 

2017 2018 

Предузеће  је  у  периоду  2014-2017. година  пословало  са  губитком. Остварена  добит  
исказака  у  финансијскнм  извештајима  за  2018.годину  у  износу  од  189.084.718,78 динара  
распоређена  је  на  покриће  губитка  ранијих  година, тако  што  је  и  део  добити  намењен  
оснивачу  распоређен  на  покрнће  губитка, Решењем  Градског  већа  Града  Новог  Сада  бр.66-
1/2019-733-П  од  08.11.2019. године, а  износ  од  2.359,39 динара  уплаћен  је  на  рачуи  буџета  
Града  Новог  Сада. 
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6. ПЈјАН  ЗАРАДА  И  ЗАІIОШЈБАВАЊА  

6.1. Планирана  струісіура  запослених  

У  2021. годиии  плаиирав  је  просечаи  број  од  137 запослених  на  неодређено  време  н  15 
залослених  на  одређено  време. 

Пословодство  ЈЛ  Спортски  и  пословНи  центар  Војводина  Нови  Сад, на  основу  
Стаіута  чини  диреісгор  предузећа. 

Струіпура  запосдених  по  секгорима /организационим  јединиідама  на  дан  31.12.2020. 
године  (Нрилог  6) 

Рецн  
и  

б  

Сејпор  ј  Оргајіизациона  
јединица  

Број  
систематизов  
аних  радних  

места  

Број  
извршилаца  

Број  запослених  
по  кадровској  
евиденцији  

Број  
запосленјІх  на  
неодређено  

време  

Број  
запослених  на  
одређено  време  

1 Канцеларијадирсіпора  5 5 5 4 

2 Ссктор  скономских  послова  29 34 36 23 13 

3 Секгор  техничких  послова  22 46 4 ј  4 1 0 

4 
Секгорзаправнеиопштс  
послове  17 35 32 31 

5 Сетпорспоута  16 39 39 39 0 

УКУflНО; 89 159 153 lзg 15 

Наломена  За  3 радника  мирују  права  и  обавезе  која  се  стичу  на  раду  и  по  основу  рада  за  време  трајањајавне  функцијс  и  они  
се  налазе  у  153 залослена. 

Квалификаџиона  структура  (Прнлог  7) 

Редни  
број  

пис  

Запослени  Надзорни  одбор  

Број  на  дан  
31.12.2020.* 

Број  на  дан  
31.122021. 

Број  на  дан  
зl.12.2020.* 

Број  на  дан  
31.12.2021. 

1 ВсС  52 51 3 3 

2 ВС  19 18 

3 ВКВ  1 

4 ССС  55 55 

5 КВ  23 23 

б  пк  о  о  

7 НК  3 3 

укупно  153 151 3 з  

Старосна  струісіура  (Прилог  7) 

Редни  
број  

Опнс  Број  запослених  
31.12.2020. 

Број  запослених  
31.12.2021. 

дозогодина  І  
2 30до 40 година  27 22 

3 40до 50 44 43 

4 50до 60 58 61 

5 гТрскоб0 23 24 
УјОТГНО  153 151 

Лросечна  старост  48,93 49,73 
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По  врсмену  у  радном  односу  (flpunor 7) 

Редни  
број  

Опис  Број  залослеііих  
31.12.2020. 

Број  запослених  
31.12.2021. 

до 5година  4 3 
2 5до l0 20 15 
3 lодоХ5 17 20 
4 15 д020 12 14 
5 20до 25 25 22 
6 25доЗО  25 26 
7 ЗОдоЗ5 26 23 
8 Преко 35 24 28 

УХУТјНО  153 151 

По  полу  (Прилог  7) 

Редни  
бо  . 

Опис  
Залослени  Надзорни  одбор  

• Број  на  дан  
3L12.2020. 

Број  на  дан  
31.12.2021. 

. Број  на  дан  
31.12.2020. 

Број  на  дан  
31.12.2021. 

Мушки  120 118 3 3 

2 Женеки  33 33 
УкУпно  153 151 3 3 

6.2. динамика  запошњавања  (Прилог  8) 

Р. 
бр. 

Основ  одлива/лријема  
кадрова  

Број  запоелених  Р. 
бр. 

Основ  одлива /nријемі  
кадрова  

Број  запослених  

На  
неодрсђено  

На  
одређено  

На  
неодрсђено  

На  
одређено  

Стање  на  дан  31.12.2020. 
і-одине  138 15 Стање  на  дан  30.06.2021. 

годиІје  137 15 

Одлив  кадрова  у  периоду  
О1.О1.-31.03.2021. 

одлив  кадрова  у  периоду  
О1.07.-30.09.202L 

пензија  по  сили  закона  1 1 пензија  no cuііu закона  

Пријем  кадрова  у  
периоду  О1.О1.-31.О3.2021. 

Пријем  кадрова  у  периоду  
ОІ.ОI.-3О.09.2021. 

продужење  уговора  о  раду  
на  одређено  1 навести  основ  

2 2 

Стање  на  дан  31.03.2021. 
године  137 15 Стање  на  дан  30.09.2021. 

године  136 15 

Р. 
бр. 

Основ  одливаIлријема  
кадрова  Број  запослених  Р. 

бр. 
Основ  одливајпријема  

кадрова  Број  запосјіених  

На  
неодређен  

о  
На  

одређено  
На  

неіфсђсно  
На  

одређено  

Сгање  на  дан  31.03.2021. 137 15 Сгање  на  дан  30.09.2021. 136 15 
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године  године  
Одлив  ісадрова  у  лсриоду  
О1.04.-ЗО.О6.2021. 

Одлив  кадрова  у  периоду  
О1.1О.-31.12.2021. 

исмек  уговора  о  раду  на  
одређено  і  навести  основ  

2 пензија  по  cu,zu закона  2 

Пријем  кадрова  у  
периоду  О1.04.-ЗО.О6.2021. 

Пријем  кадрова  у  периоду  
О1.1О.-31.12.2021. 

продужење  уговора  о  раду  
на  одређено  1 навести  основ  

2 2 

Стањс  надан  ЗО.О6.2О21. 
године  137 15 Стање  на  дан  31.12.2021. 

године  136 и  

6.3. Исплаћене  зараде  у  2020. гоДини  и  план  зарада  за  2021. годину  

Укупна  лланирапа  маса  зарада  (бруто  Тј  ) за  2021. годину  износи  169.226.316,00 динара. 
Средства  су  планирана  у  складу  са  3ахоном  о  утврђивању  махсималне  зараде  у  јавном  
ceіcropy (,,Службени  гласник  Рс ,,, број  93/12). 

Исплаћена  маса  за  зараде, број  запослених  и  просечна  зарада  по  месепима  за  2020.годипу  
Бруто  1 (Hpunor 9) 

динарима  

Исплата  по  
мессцнма  

2020. 

УКУПНО  СТАРОЗАПОСЛЕНІЏ  НОВОЗАОСЛЕНИ  ПОСЛОВОДСГВО  
Број  

запосл  
еннх  

Маса  зарада  Просеча  зарада  
Број  

запосл  
ених  

Маса  заржца  
Просеч  

на  
зарада  

Број  
запосл  
ених  

Маса  
зарада  

Просеч  
иа  

зарада  

Број  
залосл  
сних  

Маса  
зар  

Проссч  
на  

зарада  

153 12.151.054 79.419 152 12.015.006 79.046 I 136.049 136.049 

11 153 11.275.413 73.696 152 11.139.365 73285 1 136.049 136.049 

111 150 11.287.450 75.250 149 11.151.402 74.842 l 136.049 136.049 

rV 152 11.544.348 75.950 151 11.408.300 75.552 1 136.049 136.049 

У  152 11.388.138 74.922 151 11.252.090 74.517 1 136.049 136.049 

VІ  151 11.381.238 75.372 150 11.245.190 74.968 l 136.049 136.049 

vn iѕt 11.735.255 77.717 150 11.599.207 77.328 i 136.049 136.049 

УІП  151 11.513.671 76.249 150 11.377.623 75.851 Т  136.049 136.049 

1х  151 11.750.696 77.819 t50 11.614.648 77.43! l 136.049 136.049 

Х  150 11.563.182 77.088 148 11.349.788 76.688 1 77.346 77.346 i 136.049 136.049 

ХI 150 11.578.269 77,188 147 11.286.059 76.776 2 156.162 78.08! i 136.049 136.049 

Х11 150 12.680.963 84.540 147 12.388.753 84.277 2 156.162 78.08! 1 136.049 136.049 

УКУТЛIО  139.849.677 137.827.425 389.670 1.632.582 

ПРОСЕК  151 11.654.140 77.101 150 11.485.619 76.713 2 129.890 77.836 l 136.049 136.049 

• исплата  са  проценом  до  краја  годнне  • у  реалнзацнји  испла  зараца  нису  учествОвала  3 запослена  која  су  на  именовању. а  која  су  
планирана  у  маси  зарада  
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Маса  за  зараде, број  запослених  и  просечна  зарада  по  месецима  за  2021. годилу  - Бруто  1 
(прилог  9) 

динарима  

план  по  
месецима  

2021. 

кпно  стАеозАнослЕни  новозАпослЕни  пословодство  
Број  

ЗаЛоСЈІ  
ених  

Масазарада  Просечна  Број  
запосл  
ених  

Масазарада  
Просеч  

иа  
зарада  

Број  
запосз  
ених  

Маса  
зар  

Просеч  
на  

зарада  

Број  
запосл  
ених  

Мааса  Просеч  
на  

зарада  

і53 і2.292.557 80.344 152 12.t56.362 79.976 I 136.195 136.195 

јј  152 11.758.520 77.359 151 11.622.325 76.969 l 136.195 136.195 

111 152 12.201.647 80.274 151 12.065.452 79.904 l 136.195 136.195 

іV 152 11.g40.054 77.895 151 і l.703Ћ59 77.509 1 136.195 136.195 

У  152 12.020.389 79.082 151 11.884.194 7&703 1 136.195 136.195 

VI 152 і2.202.212 gо.27g 151 і2.066.017 79.907 і  і36.і95 136.195 

VIі  152 12.432.159 8і.791 151 12.295.964 8і .430 1 136.195 136.195 

У1l1 151 12.352.260 81.803 150 12.216.065 8і.440 1 136.і95 136.195 

ЈХ  15t 12.352.259 81.803 150 12.216.064 8і.440 1 136.і95 ізб.ј95 

Х  15і  11.690.054 77.418 150 11.553.859 77.026 1 ј36.і95 136.195 

XI lѕі  11.789.184 78.074 150 11.652.989 77.687 1 136.і95 136.195 

Х11 15і  12.140.558 80.401 150 12.004.363: 80.029 1 і36.і95 136.195 

УІСУІІВО  145.071.853 143.437.513 1.634.340 

ПРОСЕК  152 12.089.32і  79.710 151 11.953.t26 79.335 1 136.195 136.195 

Маса  за  зарадс, број  запослених  и  просечна  зарада  по  мссецима  за  2021. годниу  - Бруто  2 
(прилог  9) 

динарима  

план  по  
месецима  

2021. 

кпво  сТАРозАпОслЕНи  НОВОЗАПОСЛЕНИ  пословодсгво  
Број  

заЛосЛ  
ених  

Маса  зарада  п  осечна  рада  
Број  

залосл  
еиих  

Маса  зарада  
Просеч  

на  
зарада  

Број  
запосл  
ених  

Ма  
зар  

Просеч  
на  

зарада  

Број  
залосјІ  
енuх  

са  Просеч  
на  

зарада  

153 14.339.268 93.721 152 14.180.397 93.292 1 158.871 158.871 

Iі  152 13.716.314 90.239 і51 13.557.443 89.784 1 158.871 158.871 

111 152 14.233.221 93.640 151 14.074.350 93.208 1 158.871 158.871 

ІV 152 13.811.423 90.865 151 13652.552 90.414 1 158.871 158871 

V і52 14.021.784 92.249 151 13.862.913 91.807 1 158.871 15а.871 

уI 152 14.233.880 93.644 151 14.075.009 93.212 1 158.871 158.871 

УІІ  152 14.502.113 95.409 151 14.343.242 94.988 1 158.871 158.871 

VIII 15і  14.408.911 95.423 150 14.250.040 95.000 1 158.871 158.871 

IХ  15 і  14.408.910 95,423 150 14.250.039 95.000 1 158.871 158.871 

х  151 13.636.448 90.308 150 13.477.577 89.851 1 158.871 158.871 

ХЈ  I5і  13.752.083 91.073 150 13.593.212 90.621 1 158.871 158.871 

хIі  151 14.161.961 93.788 150 14.003.090 93.354 1 158.871 158.871 

УКУППО  169.226.316 167.319.864 L906.452 

гIРоСЕI( 152 14.102.193 92.982 151 13.943.322 92.544 1 158.871 158.871 
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Распон  исплаћених  и  планираних  зарада  (Прилог  9а) 

дииаима  
Исплаћена  у  2020. години  Нланирана  у 2021.  години  

Вруто  ј  lпјето  Бруто  І  Нето  

Запослени  без  
пословодства  

Најнижа  зарада  56.605 41.310 58.171 42.608 

Највишазарада  124.730 89.066 125.080 89.511 

Пословодсгво  
Најнижазарада  136.048 97.000 136.048 97.000 

Највшпа  зарада  136.048 97.000 136.048 97.000 

6.4. Јlланиране  накнаде  председнику  и  члановима  Надзорног  одбора  

На  основу  члана  24.тачка  55. Стааута  Града  Новог  Сада  - пречишћен  текст  ( Службеіш  
дист  Града  Новог  Сада  , број  43/08 , а  у  вези  са  чланом  19. Закона  о  јавним  предузећима  
( Службеnu гласник  Релубдике ,број  119/12 , Скуnпгпша  Града  Новог  Сада  на  XVІІI 

седници  21. јуна  2013.годиие  утврђена  је  висина  накнаде  за  рад  у  Надзорном  одбору, 
председнику  и  за  два  члана  Надзорног  одбора  у  месечиом  нето  износу  од  25.000,00 дииара, 
односно  39.зоg,оо  бруто  uзноса. На  месечном  нивоу  је  то  нзнос  од  1 17.925,00 динара, а  на  
годикіњем  нивоу  1.415.100,00 дuнара. 

Накнаде  Надзорног  одбора  у  нето  износу  (flpunor 10) 
инаоима  

Месец  
Надзорни  одбор  - реализапија  2020.године  Надзорни  одбора план  2021.године  

Укупан  
износ  

Накнада  
председника  

Накнада  
члана  

Број  
чланова  

Укупан  
износ  

Накнада  
председника  

Накнада  
члана  

Ерој  
чланова  

14(2*3) 1 2 3 I+(2*з) 1 2 3 
50.000 25.000 25.000 1 75.000 25.000 25.000 2 

11 50.000 25.000 25.000 1 75.000 25.000 25.000 2 
111 75.000 25.000 25.000 2 75.000 25.000 25.000 2 

lv 75.000 25.000 25.000 2 75.000 25.000 25.000 2 

У  75.000 25.000 25.000 2 75.000 25.000 25.000 2 

VІ  75.000 25.000 25.000 2 75.000 25.000 25.000 2 

vіl 75.000 25.000 25.000 2 75.000 25.000 25.000 2 
vJіІ  75.000 25.000 25.000 2 75.000 25.000 25.000 2 

Iх  75.000 25.000 25.000 2 75.000 25.000 25.000 2 

х  75.000 25.000 25.000 2 75.000 25.000 25.000 2 
хI 75.000 25.000 25.000 2 75.000 25.000 25.000 2 
хјI 75.000 25.000 25.000 2 75.000 25.000 25.000 2 

укУјшО  850.000 300.000 300.000 900.000 300.000 300.000 
г1РосБк  70.833 25.000 25.000 2 75.000 25.000 25.000 2 

Іјакнаде  Надзорног  одбора  у  бруго  нзносу  (Прилог  10) 
динарима  

Месец  
Надзорни  одбор  - реализаиија  2020. године  Надзорни  одбор  - план  2021. године  

Укупан  
износ  

Накнада  
председ tјика  

Накнада  
члана  

Број  
чланова  

Унлата  
у  буuет  

Укупан  
износ  

Накнада  
председника  

Накнада  
члана  

Број  
чланова  

Уплата  
у  буџет  

4 1+(2*з) 1 2 3 4 1+(2*з) 1 2 3 
78.616 39.308 39.308 1 117.925 39.308 39.308 2 

П  78.616 39.308 39.308 1 117.925 39.308 39.308 2 
111 117.925 39.308 39.308 2 117.925 39.308 39.308 2 
IУ  117.925 39.308 39.308 2 117.925 39.308 39.308 2 
V 117.925 39.308 39.308 2 117.925 39.308 39.308 2 
VI 117.925 39.308 39.308 2 117.925 39.308 39.308 2 
VII 117.925 39.308 39.308 2 117.925 39.308 39.308 2 
VIII 117.925 39.308 39.308 2 17.925 39.308 39.308 2 
Iх  117.925 39.308 39.308 2 117.925 39.308 39.308 2 
х  117.925 39.308 39.308 2 117.925 39.308 39.308 2 
хј  117.925 39.308 39.308 2 117.925 39.308 39.зоg 2 
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ХІI 117.925 39.308 39.308 2 117.925 39.308 39.308, 2 

УКУТІНО  1.336.482 471.696 41L696 1.415.100 411.696 471.696 

ГІРОСЕК  111.374 39.308 39.308 2 117.925 39.308 39.308 2 

6.5. Накнаде  Комиеије  за  ревизију  у  нето  и  бруто  износу  (Прилог  11) - накпаде  нису  биле  
планираие  у  2020.год., и  нису  плалираве  за  2021.годину . 

7. ЗАДУЖЕНОСТ  

7.1. Кредитна  задуженост  - преглед  еадашњих  кредитинх  обавеза  (прилог  12) 

инарима  

Крсднтор  
Назив  

кредита l 
ПројеЈста  

О  рнг  
инал  
иа  
валу  
Та  

Гар  
ац  
кја  
држ  
авс  
дај  
Не  

Стањс  
кродитне  

задхеносл  
у  

OpHrHHanІІO 
ј  валутн  
надан  

3I.lL2ОZ0. 
годиuе  

Стање  
кредІтТнс  
зноггн  
удинарнма  

на  длН  
31.12.2020 

0ДІј  

Год  
ииа  
Пов  
лач  
ења  

е  
дiп  

Рок  
оттl 
лат  
е  
без  
пер  
Нод  
а  
поЧ  
ека  

Пе  
р,Iо  
д  
НDЧ  
ска  

асс  

od) 

дату  
М  

прве  
oтnn 
ате  

Ка  
маТ  
На  
сто  
па  

Бро  
Ј  

план  ллаћања  iio 
крсјџпу  за  2021. годнну  

у  динарима  
Ст,њс  

крејјпие  
задтАсенос  

ТНУ  
орНпІНлН  
ој  ВН  
надан  

31.12.2021. 
годјјие  

кредјпне  

ііју  
динарима  
на  длн  

31.12.2021. 
годuнс  

лат  
а  

ток  
ом  
јод  
нс  
год  
нне  

уо  
главница  

Укулно  
Камата  

Аик  БАНКА  кРЕДиТ  рсд  HE іo0000.000,00 і oo.aoo.000,00 2019 
48 
меСс  

24 
мссс  јабн  12 14.513.333.31 3.406.357,72 85.416.666,69 85.416.666,69 

жл  
,,ИHФОРМАТИ  
КА  

ЛОЗАЈМиЦА  РСД  НЕ  1,416.666,73 1.416.666,73 
2016 

. 

24 

и  
- 

01,10. 
19 - 

12 1.416.666.73 О,о0 0,00 

ЈП  
,,УРБАНИЗАМ  ПОЗАЈМиЦА  РсД  НЕ  1,062,500.00 ј .062,500,00 

2012 
24 
, 
ца  

01.10. 
19 

- 12 ј.062.500.ОО  О.о0 0,00 

ЈкП  
,.ВоДовод  и  
КАНАЛИЗАЦИ  
ЈА  

ПОЗАЈI1ИЦА  Р( НЕ  12.636.221,53 12.636.221,53 
2013 

, 

24 
- 

01.09. 
јд  - 

12 12.636.221,53 о,оО  0,00 

Укупно  kpcnіnuo задужење  115115.ЛLI6 1и115.36З,2 29.98.721.37 3.40&351,71 аз.IІ&6,О  ј5,41&666.69 

од  чег* залнјсвнЈџјоСТ  ІјЗ.ІІ5,Заа.26 ll5.јјЗМL2б  65,41&ббб,69 

од  чега  за  калјпалс  проЈејпе  

7.2. Тјланирано  кредитно  задуживање  у 2О2l. години  

Не  плаиира  се  ново  кредитво  задуживање  у 2О21. години  

8. ПЛАІЈиРАВА  фиiјлnсијскл  СРЕДСТВА  ЗА  ВАБАВКУ  ДОБАРА, РАДОВА  И  
УСЛУГА  ЗА  2021. ГОДИНУ  (Нрилог  13) 

инарима  
Рсдни  
број  

ици  ЈА  Процепа  за  
2020. годину  

План  01.01- 
31.03.2021. 

lТлан  01,01- 
30.06.2021. 

план  01.01- 
30.09.2021. 

Плајј  01.01- 
31.12.2021. 

добра  

1 Ситон  инвентар  и  алаг  85.000,00 50.000,00 100.000,00 150.000,00 200.000,00 

2 Материјал  за  ссрвис  и  одржавање  базена  245.000,00 50.000,00 150.000,00 200.000,00 250.000,00 

3 Преливне  решепсе  за  базене  0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 

4 Ајпивни  угал. 250.000,00 200.000,00 300.000,00 400.000,00 500.000,00 

5 Средотва  за  тјјеИраЊе  и  кшпролу  базенске  воде  160.000,00 70.000,00 l 50.000,00 250.000,00 300.000,00 
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6 Хлор  
260.000,00 100.000,00 200.000,00 300.000,00 350.000,00 7 Делови  за  филтерско  постројење  40.000,00 30.000,00 60.000,00 80.ООQОО  100.000,00 8 Резервни  делови  за  базен  0,00 0,00 30.000,00 30.ООQОО  30000,00 9 Тонери  за  ппампаче  40.000,00 20.000,00 40.000,00 60.00QОо  100.000,00 10 Табле  упозорења  и  обавеплања  20.000,00 30.000,00 60.000,00 80.000,00 100.000,00 11 Матаријал  заддзајннрање  7.000,00 30.000,00 50.000,00 70.000,00 100.000,00 12 Терморолне  за  іпгампање  улазница  33.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 13 Потрошни  материјајі  за  службу  3Оп  0,00 0,00 25.000,00 50.000,00 50.000,00 14 Опрема  и  делови  опреме  за  ЗОП  0,00 0,00 25.000,00 50.000,00 50.000,00 І5 Папирна  галаЈперија  за  tТзмате  480.000,00 І50.ОО0,00 300.000,00 450.00Q00 600.000,00 16 floіpomuu иатеријал  за  возила  20.000,00 5.000,00 10.000,00 15.000,00 20.000,00 

17 Уња  и  мазива  15.000,00 10.000,00 25.000,00 35.000,00 50.000,00 
18 Ауго  гуие  10.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 
19 Со  за  пугеве  20.000,00 0,00 0,00 0,00 20.000,00 
20 Материјал  за  сервис  и  одржавање  КГХ  система  25.ООQОО  100.000,00 200.00Q00 250.000,00 300.000,00 
21 Потрошни  маіеријал  за  ССквр  технике  480.ООQОО  150.000,00 300.ОоQОО  450.000,00 650.000,00 
22 Молерско-фарбарскu мазаријал  І00.000,0О  20.000,00 50.000,00 70.000,00 100.000,00 
23 Окови  и  иетална  галаЈперија  5.000,00 25.000,00 50.000,00 100.000,00 150.000,00 
24 дрна  и  обојена  иеталургија  12.000,00 20.000,00 40.000,00 50.000,00 60.000,00 
25 Технички  гасови  9.000,00 20.000,00 40.000,00 50.000,00 50.000,00 
26 Материјал  за  саніпарне  чворове  110.00Q00 25.000,00 50.000,00 75.000,00 tоо.0О0.00 
27 Материјал  за  водовод  и  грсјање  10.000,00 100.000,00 200.000,00 300.ООQОО  450.000,00 
28 Матеріјалза  Сеј)ВНС  и  ОдрЖаВаЊС  расхладдог  

0,00 20.000,00 40.000,00 60.000,00 100.000,00 
29 Грађевинскјі  матаријал  450.000,00 150.000,ОО  300.000,00 450.000,00 500.000,00 
30 Циркулалиона  пумгіаза  воду  16.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 
3 t Системскн  цијіиндри  са  кл.учевима  30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 30.000,00 
32 Бтнлен  гликол  53.000,00 80.000,00 80.000,00 80.000,00 170.00QОО  
33 Клнма  уређаји  440.000,00 0,00 150.000,00 150.000,00 150.000,00 

Резервни  делови  за  климатизацију  и  расхладно  
постЈ)ојење  0,00 50.000,00 50.000,00 100.000,00 100.000,00 

35 Делови  за  машине  за  сервис  и  одржавање  хигнјене  о,оо  25.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 
36 Потрошни  материјал  за  БЗР  45.000,00 20.000,00 40.00Q00 40.000,00 60.000,00 
37 Саиіпетски  Материјал  100.000,00 50.000,00 50.000,00 100.000,00 100.000,00 
38 Потролјни  материјал  за  дрегер  0,00 0.00 0,00 10.000,00 10.000,00 
39 Радна  одећа  и  обућа  235.000,00 0,00 І50.000,00 300.000,00 300.000,00 
40 3ашіигна  одећа,обућа  и  опрема  47.000,00 • 0,00 50.000,00 100.000,00 100.000,00 
4! Коіпејнери  за  сону  киселиву  0,00 30.000,00 60.000,00 90.000,00 90.000,00 
42 Биометријске  браве  са  читачем  0.00 0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 
43 Ручни  ватрогаснн  аларати  0,00 150.000,00 t50.000,00 300.000,00 300.000,00 

опреме  
Самостојећи  и  зццни  хццраіпскјі  ормани  са  и  без  

0,00 50.ООQ00 l 00.000,00 l 00.000,00 100.000,00 
45 Типске  бравице  за  закл,учавање  за  хцлраіПске  ормаве  0,00 0,00 0,00 10.000,00 tо.000,00 
46 Рачунарска  опрема  450.000,00 200.000,00 400.000,00 500.000,00 500.000,00 
47 Аудuо  віјзуелна  опрема  0,00 50.000,00 50.000,00 ІОО.0О0,00 100.000,00 
48 Резервни  Деловн  за  видео  надзор  0,00 0,00 0,00 10.000,00 l 0.000,00 
49 Аудuо  н  Вццео  Магеријал  0,00 150.000,00 250.000,00 350.000,00 400.000,00 
50 Ручне  радно  станице  0,00 0,00 0,00 100.000,00 100.000,00 
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5 l Базна  радио  стзница  0,00 0,00 0,00 80.000,00 80.000,00 

52 ГЈотрошни  магеријал  за  радмо  станице  0,00 0,00 0,00 15.000,00 15.000,00 

53 Телекомунккациона  опрема  0,00 25.000,00 25.000,00 50.000,00 50.000,00 

54 Резервни  делови  за  рааунаре  и  рачунарску  опрему  100.000,00 50.000,00 100.000,00 150.000,00 150.000,00 

55 Софтвери  општв  намене  (лиценцирани ) 28.000,00 25.000,00 50.000,00 75.000,00 100.000,00 

56 Софтверк  посебне  намене  100.000,00 100.000,00 200.000,00 300.000,00 300.000,00 

57 Бела  техиика  60.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 100.000,00 

58 Режијски  материјал  0,00 0.00 0,00 50.000,00 50.000,00 

59 Материјал  за  деіфраіџіју  објеіпа  0,00 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

60 Kaіne за  смеће  зајавне  nовршине  100.000,00 50,000,00 100.000,00 150.000,00 200.000,00 

61 )Тардuњере  захолове  0,00 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

62 Опlрачи  за  улазе  и  веіробране  6.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 

63 Намеііпај  148.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 

64 Ссдмппа  за  трибине  0,00 0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 

65 Магеријалзаталап.ирање  0,00 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

66 Столице  за  споргске  просторе  0,00 0,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 

67 Резервни  делови  затвлескопске  трибине  0.00 0,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00 

68 Потропіни  материјал  за  сnорr 110.000,00 450.000,00 650.000,00 900.000,00 999.000,00 

69 Резервмн  делови  за  сnопску  опрему  0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 

70 Резервни  делови  за  купіану  200.000,00 100.000,00 200.000,00 300.000,00 300.000,00 

71 Паркетзаспортскедворане  0,00 0,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 

72 Гардеробии  ормани  0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00 

73 Новогодишњи  nакеіићи  495.000,00 0,00 0,00 0,00 600.000,00 

Земд.аза  бкзbке, средстаа  за  негу  зајіпиtу  и  узгој  .000,00 100.000,00 l 00.000,00 100.000,00 и)0.000,00 

75 Елекгромомри  и  пумпе  . 0,00 50.000,00 l 00.000,00 150.000,00 180.000,00 

76 ТНГ  боце  150.000,00 50.000,00 l 00.000,00 l 50.000,00 200.000,00 

Резсрвнкделови  за  фклтер  - свсћицс  и  мрежице  Сц  300.000,00 0,00 300.000,00 300.000,00 300.000,00 

78 Пумnа  високог  пріписка  65.000,00 0,00 0,00 100.000,00 100.000,00 

79 Вензили  засуни  15.000,00 0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 

80 Резервни  делови  за  столице  0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 

81 Елекгронсіе  комnонензе  0,00 0,00 0,00 20.000,00 20,000,00 

82 Штампани  материјал  60.000,00 250.000,00 350.000,00 450.000,00 500.000,00 

83 Опрсмаза  спорт  0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 

84 Горива  450.000,00 150.000,00 300.000,00 400.000,00 500.000,00 

85 Иејодuраuа  со  490.000,00 150,000,00 300.000,00 400.000,00 500.000,00 

86 Сона  кисслина  150.000,00 100.000,00 200.000,00 300,000,00 300.000,00 

87 Аіпенс  за  рашо  стаиице  0,00 0,00 0,00 to,000,00 IO.00O,OO 

88 Батерије  за  радио  станицс  6.000,00 0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 

89 Материјал  за  чипіћсње  795.000,00 200.000,00 400.000,00 600.000,00 999.000,00 

90 Косачица  за  траву  0,00 0,00 300.000,00 300.000,00 300.000,00 

91 Елекгромагеријал  500.000,00 200.000,00 300.000,00 400.000,00 500.000,00 

92 Расветз  500.000,00 200.000,00 400.000,00 600.000,00 800.000,00 

93 Каніјеларијски  материјал  600.000,00 150.000,00 300.000,00 500,000,00 750.000,00 

94 Фреон  2.000.00,00 1.000,000,00 1.000.000,00 2.000.000,00 2.000.000,00 

95 Електрична  енергнја  49.000.000,00 10.000.000,00 20.000.000,00 30.000.000,ОО  42.000.000,00 

96 Специјална  средстаа  за  чuшћење  куптане  110.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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97 Зашхиіие  плоче  за  ледеиу  дворану  52.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

98 Аутомаітки  чистач  базена  2.690.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

99 Машина  за  чишћење  подова  3.750.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

УКУІІНО  ДОБРА: 67343.000,00 15.500.000,00 30.995.000,00 46.470.000,00 бІ.93&000,00 

Услуге  

1 Усдуге  ангажовал.алица  по  уговору  о  дслу  0,00 0,00 135.000,00 135.000,00 135.000,00 

2 Услуге  ревизнје  200.000,00 0,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 

3 Услуте  веuггачења  0,00 0,00 50.000,00 100.000,00 100.000,00 

4 Усдуге  лревоза  160.000,00 50.000,00 t00.000,00 150.000.00 200.000,00 

УКЛаЊаЊС  Н  ірвнспорт  неопасног  и  инејлиог  отпада  30.000,00 20.000,00 40.000,00 50.000,00 50.000,00 

6 Уклањање  и  іpaucnopr опасног  опада  у  предузећу  0,00 20.000,00 40.000,00 50.000,00 50.000,00 

7 Регистраціф  возила  50.000,00 30.000,00 90.000,00 125.000,00 150.000,00 

8 Прање  возила  15.000,00 5.000,00 10.000,00 15.000,00 20.000,00 

9 Сервис  и  одржавање  возног  парка  50.000,00 100.000,00 200.000,00 300.000,00 300.000,00 

10 Вулканизерске  ycnyіu 15.000,00 0,00 20.000,00 40.000,00 40.000,00 

11 Ссрвис  и  одржавање  мапиНа  на  електрични  поrон  40.000,00 25.000,00 50.000,00 75.000,00 100.000,00 

12 Ссрвис  и  одржавање  Машнна  на  акумлаторс  0,00 20.000,00 40.000,00 60.000,00 70.000,00 

13 Сервис  и  одржаван.е  крулне  и  ситне  мехаиизације  90.000,00 20.000,00 50.000,00 70.000,00 90.000,00 

14 Испитивање  сигурносних  веіпила  85.000,00 25.000,00 50.000,00 80.000,00 150.000,00 

15 Металостругарске  услуге  t20.000,00 30.000,00 60.000,00 100.000,00 120.000,00 

16 Ссрвис  и  одржавање  елекхромотора  и  пумпн  450.000,00 150.000,00 300.000,00 400.000,00 500.000,00 

17 Гадишњи  преглед  слекричНих  иисталапија  I60.000,00 0,00 250.000,00 250.000,00 250.000,00 

Ig Сервисиодржавањехидромашинскогпостројења  60.000,00 75,000,00 150.000,00 250.000,00 300.000,00 

19 Ревизијаграфо  сгаинца  Стіенс  и  Сајмиігте  185.000,00 0,00 0,00 200.000,00 200.000,00 

20 Сервис  и  одржавање  трафо  станица  30.000,00 350.000,00 350.000,00 350.000,00 350.000,00 

21 спитивањеелеістроизолационих  средстава  заШпе  35.000,00 0,00 40.000,00 40.000,00 40.000,00 

22 Испитивање  ВН  и  нн  развода  0,00 0,00 75.000,00 150.000,00 150.000,00 

23 Испнтивање  опрсме  за  рад  0,00 0,00 15.000,00 30.000,00 30.000,00 

о,пvжавање  талекомуникмшоне  опРсМе  и  25.000,00 20.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 

25 
Сервиси  одржавање  рачунарске  мрежа,опреме  и  25.000,00 20.000,00 30.000,00 45.000,00 50.000,00 

26 Услуге  интернста  0,00 5.000,00 10.000,00 15.000,00 20.000,00 

27 Услуга  одржавања  сајта  0,00 30.000,00 70.000,00 125.000,00 150.000,00 

28 Услуга  о,аржавања  домсна  и  хостинга  12.000,00 10.000,00 20.000,00 30.000,00 50.000,00 

29 Одржавање  софтвераза  рачуноводсгво  150.000,00 35.000,00 70.000,00 100.000,00 150.000,00 

30 Услуге  стручиогусавршавања  50.000,00 50.000,00 100.000,00 150.000,00 150.000,00 

31 Ссрвис  н  одржавање  биротехинчке  опремс  50.000,00 15.000,00 30.000,00 40.000,00 50.000,00 

32 Баждарење  мсрнuх  инсгруменага  10.000,00 10.000,00 20.000,00 30.000,00 30.000,00 

33 Сервисиодржавањеопремезаозвучење  0,00 25.000,00 25.000,00 50.000,00 50.000,00 

34 Ссрвис  и  одржавање  фискалних  каса  2.200,00 10.000,00 10.000,00 tо.000,00 10.000,00 

35 Сервис  и  одржавањс  ручних  радио  сганица  0,00 20.000,00 50.000,00 70.000,00 70.000,00 

36 
Ссрвис  и  одржавање  хдорне  подстаницс  СЦ  
,,Сајмиште  и  урсђаја  за  нсугрализацнју  хлора  260.000,00 0,00 500.000,00 500.000,00 500.000,00 

37 Препіед  инсталација  хлора  на  Сц  ,,Сајмиптге  20.000,00 0,00 35.000,00 35.000,00 35.000,00 

38 Услуге  дефектаже  0,00 0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 

39 Поправка  и  замена  неисправuuх  ПП  клапни  16.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 
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40 Konіpona сіања  ПП  клални  0,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 

41 Услуге  гводетског  снимања  36.000,00 0,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 

42 Услуге  уградњс  и  одржавања  клима  уређаја  400.000,00 0,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 

43 Водоисіпвлатсрске  услугс  0,00 50.000,00 150.000,00 250.000,00 300.000,00 

44 Сервис  и  одрЖавање  BWT опреме  250.000,00 50.000,00 100.000,00 150.000,00 200.000,00 

45 
Годшпњипрсnједуређаја  за  хоризонтални  и  

35.000,00 0,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 

46 
Сервис H одржавање еђаЈа  за  коси  и  веРТикални  0,00 20.000,00 40.000,00 50.000,00 60.000,00 

47 Сервис  и  одржавање  покретних  Ствпеница  350.000,00 100.000,00 200.000,00 300.000,00 400.000,00 

48 Сервис  и  одржавање  покрезиих  рампи  50.000,00 75.000,00 100.000,00 200.000,00 300.000,00 

49 Сервис  и  одржавање  ауt матскнх  арата  100.00QOO 75.000,00 150.000,00 200.000,00 300.000,00 

50 Сервис  и  одржавање  лифтова  200.000,00 150.000,00 250.000,00 350.000,00 550.000,00 

51 Услугс  репарације  намеuпаја  0,00 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 

52 
Услугадубинског  прања  тепиХа  и  іалацираног  

0,00 0,00 25.000,00 50.000,00 50.000,00 

53 Репарација  столица  за  споіnске  просторе  0,00 0,00 0,00 20.ООQОО  20.000,00 

54 Репарација  гардеробних  ормама  0,00 0,00 0,00 20.000,00 20.000,00 

55 Сервис  и  одржавањс  и  поправка  споіпских  справа  0,00 0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 

56 Сервис  и  одржавањс  елекіронских  мета  QOO 25.000,00 25.000,00 50.000,00 50.000,00 

57 Сервис  и  одржавањс  спојпских  семафора  0,00 0,00 QOO 50.000,00 50.000,00 

ѕѕ  Израца  пухказних  табли  и  изложбених  паноа  0,00 25.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 

59 Услуга  складишгења  опасних  магсрија  0,00 20.000,00 40.000,00 60.000,00 80.000,00 

60 Мсрење  емисије  загвђујућих  материја  0,00 0,00 QOO 0,00 70.000,00 

61 Мерење  буке  60.000,00 0,00 0,00 0,00 70.000,00 

62 Годишњи  прегледа  И  испигивање  ватродоЈавног  
20.000,00 0,00 200.00Q00 200.000,00 200.ООQОО  

63 Сервис  и  одржавање  ватродојавног  сисгема  90.000,00 50.000,00 I 50.000,00 250.000,00 300.000,00 

64 Сервисирање  аларата  за  гашење  пожара  80.000,00 100.000,00 200.000,00 200.000,00 200.000,00 

65 Испиіивањс  хuдраната  за  гаідење  пожара  35.000,00 0,00 0,00 80.000,00 80.000,00 

66 
Испитнвање  и  сервис  стаiшонарног іоматског  
сuстема  за  гашсње  nожара  халоном  0,00 20.000,00 40.000,00 40.000,00 60.000.00 

67 Замена  ручнихјавл.ача  nожара  0,00 50.000,00 50.000,00 100.000,00 100.000,00 

68 ј1осгавд,ањс  и  повезивање  ицдикаторајавл.ача  пожара  0,00 0,00 20.000,00 35.000,00 35.000,00 

69 
Испиіивање  микроклиматских  услова  рада, 
осветл,ења, хемијских  и  биолошких  штстности, буке  и  
вибрацнја  у  радннм  просмрима  

0,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00 

70 Тlоправка  опреме  за  службу  ЗОП  0,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00 

71 Заменадострајалих  хuдраіпвких  ормарића  у  објекіу  0,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00 

72 Превезивањс  ватрогасних  прева  QОО  10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 

Исnигuвањс  нзолационих  апарага  са  евеЕіУалном  
заменом  делова  20.000,00 10.000,00 20.000,00 30.000,00 30.000,00 

Мерење  ннвоа  радиоакіивног  зрачењајонизационих  
дезекіерадима  0,00 0,00 0,00 0,00 

-- 

50.000,00 

75 Анализа  квалuтета  опіадних  вода  0,00 10.000,00 20.000,00 30.000,00 50.000,00 

76 
Исnитивање  rромобрана  наобјскпіма  ЛI Спојnски  и  
nословни  центар  Војводина  0,00 0,00 QOO 30.000,00 30.000,00 

77 
Обука  радника  за  рад  са  оnасним  материјама, обука  
савеіuика  за  безбедност  и  обука  за  саветиика  за  
хемикалије  

0,00 50.000,00 50.000,00 100.000,00 100.000,00 

безбедносіи  и  здравја  
0,00 0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 
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79 Обука  радника  у  пружању  лрве  медицинске  помоћи  0,00 0,00 0,00 35.000,00 50.000,00 

80 Обука  и  лиценцирање  радника  и  службе  фТо  о,оо  0,00 I00.00QOO І  00.000,00 100.000,00 

8 l Рефиловања  тонера  100.000,00 20.000,00 50.000,00 75.000,00 120.000,00 

82 Стручна  nuІepaіypa 210.000,00 50.000,00 100.000,00 150.000,00 210.000,00 

83 Њраца  фотодокумеwгација  0.00 200.000,00 300.000,00 350.000,00 350.000,00 

84 Израда  застава  l 5.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 

85 Фирмолисачке  услугс  5.000,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00 

86 Услуга  тсраде  кЈучева  20.000,00 5.000,00 10.000,00 15.000,00 20.000,00 

87 Услугс  хемијског  чишћења  5.000,00 5.000,00 10.000,00 15.000,00 20.000,00 

И3рада2 пројекгна  задап<а  за  изградњу  складцuпа  за  
опасне  магерије  и  олзад  0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 

89 
Израда  пројектно-техничке  и  инвестиционе  
документације  999.000,00 450.000,00 990.000,00 990.000,U0 990.000,00 

90 Периоднчни  лекарски  препіедu 75.000,00 50.000,00 150.000,00 200.000,00 250.000,00 

91 Onіacu y дневној  штампи  100.000,00 100.000,00 200.000,00 300.000,00 495.000,00 

92 Непроизводне  услуге  600.000,00 200.000,00 400.000,00 600.000,00 700.000,00 

Хумано  решавањс  голубова  у  објекту  пугсм  
растеривања  у  складу  са  законом  

120.000,00 100.000,00 200.000,00 300.000,00 350.000,00 

94 Услугс  сзручннх  нцдзора  480.000,00 250.000,00 500.000,00 700.000,00 700.000,00 

95 Сераис  компресора  расхладног  постројења  50.000,00 50.000,00 tоо.000.00 150.000,00 200.000,00 

96 Кондиционо  гађањс  кз  ватреног  оружја  0,00 0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 

97 Услутс  крана  62.000,00 0,00 0,00 70.000,00 70.000,00 

98 Сервисирање  ројібе  180.000,00 0,00 0,00 200.000,00 200.000,00 

99 Сервис  хидромашинсіФг  постројења  сц  ,,Сајмиііпс  0,00 0,00 250.000,00 500.000,00 500.000,00 

100 Услуга  дезинфекције  480.000,00 200.000,00 400.000,00 500.ООQОО  550.000,00 

101 Услуга  дезинсекције  и  дераіизаuије  489.000,00 200.000,00 400.000,00 500.000,00 550.000,00 

102 Поправка  ручног  алата  0,00 0,00 0,00 0,00 30.000,00 

103 
Изржаа  и  утврђивањс  посс6них  здравственнх  услова  
за  раднике  на  радним  месіuма  са  повећаним  ркзиком  

0,00 0,00 80.000,00 80.000,00 80.000,00 

104 
Испнгнвањс  ватрогасних  аnарата  на  хладни  водени  0,00 0,00 0,00 0,00 80.000,00 

105 замена  н  одржавањс  стаклених  nовршина  250.000,00 100.000,00 200.000,00 350.000,00 500.000,00 

Сервис  и  одржавање  cucxeua контроле  присіупа  и  
наплаlе  карага  

200.000,00 75.000,00 150.000,00 250.000,00 300.000,00 

107 Поправка  паркета  0,00 0,00 0,00 200.000,00 200.000,00 

108 Изржца  Плана  фнзичко- техничког  обезбеђења  0,00 0,00 250.000,00 250.000,00 250.000,00 

109 Услугаднценцирањакуптане  0,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 

ј  10 
Израда  пројекхно  ісхннчкс  докумеuтаuuје  санације  
нзмењивача  топле  потрошне  воде  

0,00 0,00 0,00 2.00.000,00 200,000,00 

111 
израда  пројекга  тсхничког  обезбеђења  - видео  
надзора  

0,00 300.000,00 300,000,00 300.000,00 300.000,00 

112 Израда  сајта  0,00 250.000,00 250.000,00 250.000,00 250.000,00 

113 
Одржавање  систсма  тсхнuчког  обезбеђења - вuдео  
најпора  0,00 30.000,()0 60.000,00 80.000,00 100.000,00 

Исnитивање  здравствене  исnравности  воде  на  
отвореним  и  затвореним  базеииuа  250.000,00 200.000,00 400.000,00 600.000,00 900.000,00 

11 5 Услуга  одржавања  зелених  поврідина  0,00 0,00 l 50.000,00 l 50.000,00 150.000,00 

116 Лиценцмрање  nравноглица  (служба  ФТО) • 0,00 0,00 100,000,00 100.000,00 100.000,00 

11 7 Услуге  рекламе  0,00 250.000,00 500.000,00 500.000,00 500.000,00 

118 Процена  вредносіи  каnигала  nредузећа  0,00 0,00 500.000,00 500,000,00 500.000,00 

119 Услугазаваривања  0,00 100.000,00 250.000,00 400.000,00 500.000,00 
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120 Услуга  сіудектских  и  омладннских  задруга  3.000.000,00 1.000.000,00 2.000.000,00 3000.000,00 4.000.000,00 

121 Услуга  фиксне  телефоније  750.000,00 300.000,00 600.000,00 900.000,00 1.200.000,00 

122 Услуте  чишhења  4.000.000,00 1.200.000,00 2.500.000,00 3.250.000,00 4.500.000,00 

123 Осигурање  имовине, возила  и  лица  7.000.000.00 1.250.000,00 2.500.000,00 3.750.000,00 5.500.000,00 

124 
Израда  пројекіио  Техничке  документацuје  за  
реІнОтрукпИју  посп?ојења  за  припрему  базенске  воде  
затворених  и  отвореног  базена  

0,00 0,00 3.000.000,00 3.000.000,00 3.000.000,00 

125 Аигажовање  службе  за  фТО  3.000.000,00 6.000.000,00 9.000.000,00 12.000.000,00 

126 израда  процене  разика  од  катастрофа  398.000,00 0,00 Q00 0,00 0,00 

127 
Нзрадаплана  заимfје  и  спасавања  у  случају  398.000,00 0,00 Q00 0,00 0,00 

128 израда  плана  запмпе  од  пожара  794.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

129 
HзрадапЛаНа  іannuІe од  удеса  на  локајwји  СЦ  797.00Q00 0,00 0,00 0,00 0,00 

130 Услуга  мобилне  телефоније  800.000,00 0,00 Q00 0,00 0,00 

13 
израдасіратепіје  развојаи  израда  npojcinuor з&пагка  

6.666.667,00 0,00 QOO 0,00 QOO 

132 
I-јзрада  nројекічо  техничке  и  инвестиционе  
докумектације  за  доградњу  и  рс,фнструкцију  објеіпа  
сnортски  и  пословни  цеитар  Војводина  до  нивоа  
Пројекта  за  грађевинску  дозволу  

0,00 0,00 100.000.000,00 l 00.000.000,00 100.000.000,00 

Услуге  укупиО  33,415.467,00 I2.265.000,00 129.845.000,00 141.100.000,00 151.405.000,00 

Радови  

1 Радови  на  санацuји  хіtлромзолације  платоа  0,00 Q00 150.000,00 250.000,00 250.000,00 

2 Радови  на  санаиији  хнјјроизолацuје  крова  0,00 QOO 100.000,00 200.000,00 200.000,00 

3 Лолравке  кровних  површина  00 0,00 0,00 100.000,00 100.000,00 

4 Радовu на  сервису  векГнла  топле  и  хладне  воде  0,00 0,00 50.000,00 100,000,00 100.000,00 

5 Радови  на  одржавању  цевовода  хладне  и  топле  аоде  340.000,00 100.000,00 200.000,00 300.000,00 500.000,00 

6 Радови  на  каНализационој  мрежи  0,00 100.000,00 200.000,00 300.000,00 500.000,00 

7 Радови  На  водоводиој  мрежи  140.000,00 100.000,00 200.000,00 300.000,00 300.000,00 

Радовина  замени  система  УпРавЈLања  расхлацног  
nостројења  (секвенц  регулатор) 

0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00 

9 Радови  на  одржавању  ВН  и  НН  развода  130.000,00 0,00 150.000,00 150,000,00 150.000,00 

10 Радови  на  одржавању  трафо  сганица  0,00 1.100.00QOO 1.100.000,00 ј .ј00.000,00 1.100.000,00 

1! Радовиу  подземним  каналимаобјекта  Q00 50.ООQОО  100.000,00 150.000,00 200.000,00 

12 Молерско  фарбарски  радови  0,00 0,00 25.000,00 50.000,00 50.000,00 

13 јlимарски  радови  у  објекІу  240.000,00 I00.00Q00 200.000,00 300.000,00 300.000,00 

14 Столарски  радови  у  објекіу  0,00 0,00 50.000,00 100.000,00 100.000,00 

15 Каменорезаіки  раzјови  у  објекtу  0,00 0,00 0,00 0,00 30.000,00 

16 Радовu на  измењивачу  тоnлота-ТПВ-а  0,00 0,00 100.000,00 250.000,00 250.000,00 

17 Хаварије  490.000,00 150.000,00 300.000,00 450.000,00 600.000,00 

18 Осгали  грађевuнски  радови  2.500.000,00 750.000,00 1.500.000,00 2.500.000,00 2.900.000,00 

19 Радови  На  УГРВДЊИ  водомера  0,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00 

20 
Радовиназамениелектро  ормаuа  nогона  физгтера  Ф2 0,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00 

21 Радови  на  уградњи  даа  ПВЦ  легпир  заіварача  ДН  350 0,00 500.000,00 500.000,00 500.000,00 500.000,00 

22 Радови  На  nоставл.ању  вндео  надзора  0,00 0,00 0,00 999.000,00 999.000,00 

23 
базенске  воде  0,00 0,00 60.000.000,00 60.000.000,00 60.000.000,00 

24 Годишњи  ремонт  хлороГена  495.000,00 QOO 0,00 QOO 0,00 
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25 Радови  на  инсталањіЈама  тУшева  на  затаореннн  
базенима  2.936.950,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

26 санацмја  прОсторија функцнји  загворених  базена  34.659.768,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ралови  укупно: 41.931.7ІЅ,00 2.950.000,00 64.975.000,00 б&149.000,00 69.279.000,00 

УКУТІНО: ДОБРА+УСЈјУГЕ+РА,ДОВИ  142.690.185,00 30.715.000,00 225.815.000,00 255.719.000,00 282.622.000,00 

У  табели  ,,Hnauupaua филаисијска  срсдстава  за  набавку  добара, радова  и  услуга  за  
обавлањс  делатности  дат  је  деталаи  приказ  ових  средстава . У  2021. годиии  за  набавку  
добара  лланира  се  61.938.000,00 динара, за  услуге  151.405.000,00 динара  и  за  радове  
69.279000,00 динара. У  структури  добара  највеће  учешће  нма  набавка  електрнчис  енергије  и  
износи  42.000.000,00 динара. Код  услуга  највеће  учешће  имају  услуге  оснгурања  имовипе, 
возила  и  лица  у  износу  од  5.200.000,00 дјшара. 

9. ИНВЕСТШЦНЕ  

9.1. Тlлан  инвестиција  у  2021. годиНи  (flpunor 14) 

000 дкнаоа  

ред  
НИ  
бро  Називинвестиције  

Година  
почезха  
финанс  
ираН.а  
пројскг  

а  

Година  
заврше  

пса  
финанс  
ирања  
пројекг  

а  

Укулна  
вреднос  

т  
пројскг  

а  

Реализо  
вано  

закЈt.уч  
носа  

31.12.20 
20. 

мдuне  

Отруктура  
финансира  

Ња  

Износ  
према  
нзвору  

финанси  
рања  

ГL,іаН  2021. пднна  

гілан  
2022. 

а  

план  
2023. 

а  

ГЈлан  
01.0 ј  

- 

3103 
.2021 

план  
0L0і- 
30.06.2 

021. 

план  
01.01- 
30.09.2 

021. 

План  
oі .oі- 

31.12.20 
21. 

Израда  npojeіuuo 
твхничке  и  
пнвестлционе  
докумеіпвције  за  
доградњу  и  
реја)нсгрукцнју  
објекІх  спортски  и  
посјіовии  цепар  
Војводина  до  

uuaoa ііpoJekTa за  
грађевuнску  
дозволу  

2021 2021 100.000 
Средства  
буџета  (по  
јсонзима) 

100.000 100.000 

2 

Реи,нструкција  
постројења  за  
лрилрему  базенске  
воде  затворснмх  н  
отвореног  базена  ЛЈ  
СПЦ  Војводuна  

2021 202! 60.000 
Средства  
буцета  (по  
іфмтима) 

60.000 60.000 60.000 60.000 

3 
Опрема  за  
обавл.ање  
дејшгностu 

202! 2021 860 
Сопствена  
средства  860 50 680 860 860 

4 Рачунарскаопрема  2021 2021 500 
Сопствена  
средства  500 200 400 400 500 

АуЈціо  визуелна  опрема  2021 2021 100 
Сопствена  
средства  100 50 50 100 100 

6 Намеіптај  2021 2021 50 Сотіствена  
средства  

50 0 50 50 50 

7 Осагалаопрема  2021 2021 530 
Сопстаена  
средства  530 75 225 395 530 

ѕ  немаіеријална  
имовина  

202! 2021 800 Сопствена  
средства  

800 275 500 725 800 

162.840 650 61.905 62.530 162.840 

У  2021. годинп  плаuираuе  су  инвестнције  у  износу  од  162.840 000,00 динара. 
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uз  Буцета  Града  Новог  Сада  су  плапираиа  средства  у  износу  од  180.000.000,00 динара. 
Средства  у  износу  од  120.000.000,00 динара  са  ГјДВ-ом  су  намењена  израдн  пројекгно  

техничке  и  инвестиционе  документације  за  доградњу  и  реконструкцију  објекга  Лі  ,,Спортскн  
и  пословни  центар  ВојводннаНови  Сад  до  нивоа  пројекта  за  грађевинску  дозводу. Пројеісгно  
техничха  и  ипвестнциона  дукументација  би  подразумевада  све  претходне  радње  и  
испитивања  везана  за  стање  објекта, слегања  објеісга, испитивања  конструкције  објекта  као  и  
исјштивање  електричних, мапјинских  н  другнх  иисталација.У  следећој  фази  бн  била  
нзрађена  пројетсгно  техничка  документација  у  домену  архнтеісгуре , конструкције  н  других  
грађевинских  пројеката, хидротехничке  инсталације, елејсгроенергетске  инстазіације , 
тедекомуникационе  и  сигналне  инсталације, малпшске  инсталације, техnологије  и  заштита  
од  пожара. На  крају  би  у  техцичком  сегменту  бно  нрипремњен  део  теnдерске  документације  
за  извођење  радова  на  рекоnструкцнји . 

Средства  у  изnосу  од  60.000.0000,00 дuнара  су  плаинрана  за  реконструкцију  постројења  
за  приnрему  базенске  воде  затворених  н  отвореног  базена  Предузећа. Нахон  тридесет  година  
експлоатације , техннчкu ситемн  за  припрему  базенске  воде  нису  више  подобнu за  употребу, 
те  је  неопходно  изврјпитн  пројејсговање  u извођење  радова  на  инсталацији  нове  опреме. 
Радови  и  избор  опреме  ће  битu дефннисаnи  кроз  примену  насавременuјuх  стаидарда, а  у  
складу  са  будућом  наменом  базепа. 

План  инвестиџија  Ј.П. Спортски  и  пословНи  центар  ВојводинаНови  Сад  

Број  
познције  јШВЕСТЛјЦјОНА  ліпивност  

Капиталнс  субвенније  из  буџета  Оада  
Новог  Сада  за  2021. годину  

1.  

. 

Реконструкција  постројења  за  припрему  базенске  воде  
загворенш  и  отвореног  базена  ЛІ  СHЦ  ВојвQдина  

60.000.000,00 

1.2 
Њрада  пројектно  техничке  и  инвестиционе  документације  за  
доградњу  и  реконструкцију  објекта  ЗП  ,,Спортски  и  пословНи  
центар  Војводина  до  нивоа  пројекта  за  грађевинску  дозволу  

120.000.000.00* 

УКУПНО  1: 180.000.000,0О  

*ИЗНОС  средстава  са  ПДВ  

2 
Текуће  инвестције  Сопствена  средства  

2. 1. Опрема  за  обавл.ање  делатносги  860.000,00 

2.2 Рачунарска  опрема  500.000,00 

2.3. Аудио-визуелна  опрема  100.00000 

2.4. Остала  опрема  
530.000.00 

2.5. Намештај  50.000,00 

2.6. Немагеријална  имовина  800.000,00 

УКУпНО  2: 2.840.000,00 
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10. Табела  средстава  за  посебнс  наменс  (Нрилог  15) 
динарнма  

Редни  
брDј  

Позипија  план  у  2020. Пројекција  
за  2О2u. 

План  за  
01.01.-  

31.03.2021. 

План  за  
01.01.-  

ЗО.О .2021. 

План  за  
01.01.-  

30.09.20201. 

Ллан  за  
01.01.- 

31л2.2021. 

1.  Спонзорство  
2.  донације  

Хуманјпарне  
активности  
Спортске  
аіпивности  

5. Репреинтааија  
Реклама  и  
пропаганда  0,00 0,00 500.000,00 500.000,00 0.00,00 500.000,00 

7. Остало  

Средства  за  рскламу  и  пропагапду  су  планирана  у  износу  од  500.000,00 динара  за  2021 
годину  из  разлога  обележавања  јубилеја  Предузећа  - 40. тодина  постојања  у  202 1. годнни. 

Програм  се  доставла  Сісупштини  Града  Новог  Сада  ради  давања  сагласности. 

ЈН  Спортски  и  пословни  центар  Војводина  
Председник  Н,адзорног  одбора  

гјіду  

л• 4Т, Р ОЦ tН ) 
N/мр  драrомир  пукић  

доставити: 
1. Архнви  п  Спортски  и  пословни  центар  Војводина  
2. Скупштиви  Града  Новог  Сада  
З. Кабинету  градоначелннка  
4. Управи  за  спорт  
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